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9993

AA 1,5 V batéria
Baterka Super Heavy Duty, veľkosť AA 1,5V.

 ø 1,4 × 5 cm 
 • 0,45 € 

9994

Batéria
Baterka Super Heavy Duty, veľkosť AAA 1,5V.

 ø 1 × 4,4 cm 
 • 0,30 € 
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WR612735

XE TRYAL 15,6" RPET batoh na notebook
Vyrobený z recyklovaných PET fliaš, tento batoh kombinuje štýl a praktickosť. 
Dobre premyslený interiér pojme všetky príslušenstvá vrátane elektronických 
zariadení, čo zaručuje spoľahlivosť v akejkoľvek obchodnej situácii. Vybavený 
samostatnými vreckami na notebook a tablet, praktickým organizérom a bočnými 
vreckami poskytuje bezkonkurenčnú funkčnosť na ceste do kancelárie aj na 
dôležitých stretnutiach. Pohodlné nosenie je zaručené vzdušným, polstrovaným 
zadným panelom a nastaviteľnými, mäkko polstrovanými ramennými popruhmi.

 20 × 31 × 44 cm

WR611905

BQ 16" batoh na notebook
Zbaľte si svoju mobilnú kanceláriu a vyrazte na cestu vďaka prakticky 
organizovanému BQ 16" Laptop Batohu. Ľahký, ale odolný, robí ťažkú prácu za 
vás so svojím šikovným interiérom. Je vybavený tak, aby uložil 16" notebook 
a 10" tablet v špeciálnych priehradkách, a tiež integruje bočné vrecko, 
ideálne na fľašu s vodou alebo dáždnik. Nastaviteľný polstrovaný ramenný 
popruh a zadný panel vás udržiavajú v pohodlí medzi stretnutiami.

 31 × 44 × 22 cm

PROPAGAČNÉ PRODUKTY 
OD WENGER
Agilná, moderná a prítomná na celom svete, ale vždy s 
ohľadom na tradičné švajčiarske korene. Toto je značka 
Wenger dnes. Tašky a kufre Wenger sú spoľahlivé, funkčné 
a dobre navrhnuté a vystihujú ducha doby. Sú určené pre 
tých, ktorí chcú na ceste do práce alebo na svojich cestách 
spoľahlivosť pravej švajčiarskej značky za dostupnú cenu.
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WR600630

FUSE 15,6" batoh na notebook
Čierny batoh FUSE s polstrovanou priehradkou na 15,6" / 41 cm notebook, 
s neoprénovým vreckom na 10" / 25 cm tablet alebo eReader. Fľaša alebo 
dáždnik sa dá ľahko umiestniť do bočného vrecka. Vďaka ľahkej konštrukcii 
je výborným spoločníkom na dlhšie výlety. Polstrovaná chrbtová časť 
napomáha odvetrávaniu a bedrový popruh sa dá použiť na ešte lepšie 
pripevnenie tašky k telu. Polstrované ucho zaisťuje pohodlné nosenie v 
ruke. Dá sa ľahko pripevniť na kufor pomocou popruhu Pass-Thru.

 47 × 36 × 11 cm

WR600636

TRANSIT 16" batoh na notebook
Luxusný batoh na 16" notebook s vreckom na 10" tablet, vystuženým dnom 
pre lepšiu stabilitu, s pohodlným a pevným ramenným popruhom. Fľaša alebo 
dáždnik sa dá ľahko umiestniť do bočného vrecka. Polstrovaná chrbtová 
časť napomáha odvetrávaniu a bedrový popruh sa dá použiť na ešte lepšie 
pripevnenie tašky k telu. Polstrované ucho zaisťuje pohodlné nosenie v ruke.

 46 × 33 × 25 cm

WR600633

PILLAR 16" batoh na notebook
Perfektne sadne väčšine 16" notebookov. Pohodlné ramenné popruhy, 
vystužený chrbát, vrecko na notebook SWISSGUARD, organizér na 
príslušenstvo, stabilizačná výstuha na dne batohu. Do jeho bočného vrecka 
ľahko vložíte fľašu alebo dáždnik. Polstrovaný chrbát pomáha vetraniu, 
a bedrový popruh je možné použiť na ešte lepšie pripevnenie tašky k 
telu. Polstrovaná rukoväť zaisťuje pohodlné nosenie v ruke Jednoduché 
pripevnenie na cestovný kufor pomocou Pass-Thru popruhu.

 48 × 36 × 23 cm
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WR600627

GIGABYTE 16" Macbook Pro batoh
Ľahký, ale robustný, tento premyslene navrhnutý batoh ponúka priestor pre 
všetky vaše pracovné vybavenie a denné potreby. Nielenže váš 16-palcový 
notebook a tablet budú bezpečne a pevne uložené v polstrovaných 
priehradkách, ale podšívka proti poškriabaniu zabraňuje poškodeniu 
v dôsledku opotrebovania. Vďaka stabilizujúcemu základu tento batoh 
stojí pevne počas stretnutí a ciest, šikovné vrecká udržiavajú napájacie 
káble, nabíjačky, vizitky a iné vybavenie úhľadne zorganizované. Ramenné 
popruhy absorbujúce nárazy zaručujú maximálne pohodlie pri nosení.

 34 × 46 × 14 cm

WR601068

RELOAD 14" batoh na notebook
Polstrovaný batoh s priehradkou na 14" notebook a vreckom na 
uloženie 10" tabletu. S pohodlne padnúcimi ramennými popruhmi, 
ľahko prístupným organizérom na uloženie menších predmetov. S 
bočnými a prednými vreckami na zips. Objem vrecka 17/24L. Dá sa 
pripevniť na kufor s kolieskami pomocou popruhu Pass-Thru.

 27 × 42 × 15 cm

WR611642

MX Light 16" batoh na notebook
Batoh MX Light je navrhnutý tak, aby zlepšil váš deň, či už cestujete 
do práce alebo na prednášky. V jeho elegantnom, minimalistickom 
exteriéri nájdete špeciálne polstrované úložisko pre váš notebook a 
tablet, plus panel SmartOrg na usporiadanie vašich každodenných 
nevyhnutností. Diskrétne, rozšíriteľné vrecká a bezpečnostná S/R pracka 
znamenajú, že ste pripravení na čokoľvek, čo vám život prinesie.

 20 × 31 × 44 cm



VIP 4

5-YEAR 
WARRANTY

5-YEAR 
WARRANTY

5-YEAR 
WARRANTY

WR600659

GRANADA kufor s taškou na notebook 17"
Obchodná taška na notebook s kolieskami v modernom dizajne. Polstrované 
priehradky, ktoré sú vhodné na uloženie väčšiny notebookov až do veľkosti 17". 
Priestranná priehradka, ktorá je ako stvorená na uloženie oblečenia potrebného 
na služobné cesty. Perá, kľúče, vizitky a iné drobnosti ľahko umiestnite do 
vrecka tašky. Pomocou teleskopickej kovovej tyčeje možné tašku jednoducho 
uchopiť pri presúvaní. Pre ešte vyššiu bezpečnosť je možné zipsy zakotviť.

 43 × 42 × 25 cm

WR612536

Prymo kufor na kolieskach
Ležerný a praktický kufor veľkosti príručnej batožiny Prymo s 
inteligentnými bezpečnostnými funkciami vrátane kombinovaného 
zámku schváleného® Travel Sentry a dvojitého zipsu. Jednoduché 
manévrovanie vďaka 4-valcovému kolesu a teleskopickej rukoväti.

 55 × 20 × 40 cm

WR600646

Taška na 15,6" notebook Insight
Elegantná taška na notebook, ktorá je vhodná na uschovanie laptopu 
a tabletu s uhlopriečkou do 15,6 palca, disponuje polstrovanými 
priehradkami. Stredný priestor so zapínaním na zips poskytuje 
elegantné úložisko pre ďalšie menšie predmety a vrecká.

 41 × 31 × 14 cm
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VX06223

Vreckový nôž Classic SD 58 mm
Švajčiarsky vreckový nôž obsahuje: malý nôž na krájanie, mini nožnice, 
pilník na nechty s hrotom pre skrutkovanie, špáradlo, pinzetu, kľúčenku.

 58 × 9 × 18 mm

HODNOTY AUTENTICKEJ 
ŠVAJČIARSKEJ ZNAČKY
Vyrábame produkty, ktoré chceme sami používať - s vynikajúcou 
švajčiarskou kvalitou a funkčnosťou orientovanou na riešenie. 
Veríme v inovácie v oblasti inteligentných, kreatívnych a 
najmodernejších výrobkov a služieb. Ikonický vzhľad našich 
výrobkov je založený na výrazných, jednoduchých a čistých 
líniách.  Základné hodnoty našej značky sú definované naším 
prísľubom zákazníkom, ktorý definuje výhody, ktoré im prináša 
používanie našich výrobkov. Victorinox znamená kvalitu, 
inováciu a funkčnosť, ako aj nadčasový, ikonický vzhľad. 
Vďaka nášmu účinnému systému zabezpečenia kvality sa na 
všetky naše výrobky s čepeľou vzťahuje doživotná záruka.
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VX0230305

Victorinox vreckový nôž Bantam 84mm
Švajčiarsky vreckový nôž s funkciam: veľká čepeľ, otvárač na fľaše, otvárač 
na konzervy, skrutkovač, odizolovač drôtov, pinzeta, špáradlo, krúžok

 84 × 11,50 × 23 mm

VX0330305

Waiter vreckový nôž 84mm
Švajčiarsky vreckový nôž, z nerezovej ušľachtilej ocele, obsahuje: otvárač na 
konzervy, rovný skrutkovač 5 mm/vhodný aj pre krížové skrutky/, odstraňovač 
izolácie z drôtov, špáradlo, pinzetu, veľkú čepeľ, vývrtku, otvárač fliaš a kľúčenku.

 84 × 12,5 × 26 mm

VX06163

Rally vreckový nôž 58mm
Vreckový nôž s funkciami: nôž, pilník s hrotom skrutkovača, otvárač 
fliaš, odstraňovač izolácie, špáradlo, pinzeta, kľúčenka.

 58 × 9 × 19,5 mm
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VX1370305

Victorinox vreckový nôž Climber 91mm
Švajčiarsky vreckový nôž s funkciami: veľká čepeľ, malá čepeľ, vývrtka, 
otvárač na konzervy, s malým skrutkovačom, otvárač na fľaše, s 
veľkým skrutkovačom, odstraňovač izolácie drôtu, dierkovač, šijacie 
oko, kľúčenka, pinzeta, špáradlo, nožnice, viacúčelový háčik

 91 × 18 × 28 mm

VX0710065

Victorinox SwissCard
Výrobok obsahuje: otvárač na listy, čepeľ noža, nožnice, 
špendlíky z nehrdzavejúcej ocele, pilník na nechty, skrutkovač, 
univerzálnu pinzetu, kliešte, guľôčkové pero, pravítko.

 82,5 × 4,5 × 54,5 mm

VX13603

VRECKOVÝ NÔŽ Spartan 91 MM
Švajčiarsky vreckový nôž obsahuje: veľkú a malú čepeľ, vývrtku, otvárač 
na konzervy a fľaše, malý skrutkovač (3 mm), skrutkovač (6 mm), 
odstraňovač izolácie z drôtov, dierkovač, kľúčenku, pinzetu, špáradlo.

 91 × 15 × 26,5 mm
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VX13613

Vreckový nôž Camper 91 mm
Švajčiarsky vreckový nôž s nasledujúcimi funkciami: veľká čepeľ, malá čepeľ, 
otvárač na konzervy, malý skrutkovač, vývrtka, píla na drevo, krúžok na kľúče, 
špáradlo, pinzeta, otvárač fliaš, odstraňovač izolácie z drôtov, skrutkovač.

 91 × 18 × 27 mm

VX1360101

Victorinox vreckový nôž Spartan Wood 91 mm
Švajčiarsky vreckový nôž s drevenou rukoväťou s funkciami: veľká 
čepeľ, malá čepeľ, vývrtka, otvárač na konzervy, malý skrutkovač (3 
mm), otvárač na pivo a fľaše, skrutkovač (6 mm), odstraňovač drôtov, 
prepichovací nôž, dierkovač do kože, kľúčenka, pinzeta, špáradlo.

 1,5 × 9,1 cm

VX13713

Vreckový nôž Huntsman 91 mm
Švajčiarsky vreckový nôž obsahuje: veľkú a malú čepeľ, vývrtku, 
otvárač na konzervy a fľaše, malý a veľký skrutkovač, odstraňovač 
izolácie z drôtov, dierkovač, kľúčenku, pinzetu, špáradlo, nožničky.

 91 × 21 × 27 mm
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Pre nás je udržateľnosť mimoriadne dôležitou hodnotou a 
zaväzujeme sa používať ekologicky priateľské materiály, 
ktoré prispievajú k zníženiu environmentálneho odtlačku 
našich produktov. Preto s hrdosťou využívame inovatívne 
materiály, ako sú juta, RPET (recyklovaný PET), recyklované 
plátno a papier, nerezová oceľ, bambus, drevo a korok.

Použitie týchto materiálov umožňuje zníženie 
environmentálneho zaťaženia, pretože mnohé z nich 
pochádzajú z obnoviteľných zdrojov alebo sú vyrobené z 
recyklovaných materiálov. Recyklované materiály, ako 
napríklad RPET alebo recyklovaný papier, znižujú potrebu 
nových surovín a minimalizujú množstvo odpadu na skládkach.

Tieto materiály sú zvyčajne vynikajúcej kvality a odolné, čo 
vedie k dlhšej životnosti v porovnaní s určitými jednorazovými 
plastovými alebo papierovými alternatívami. To prispieva 
k zníženiu spotreby a zvýšeniu trvanlivosti produktov, 
čo nakoniec znižuje množstvo vytváraného odpadu.

Používanie udržateľných materiálov môže tiež 
pozitívne ovplyvniť reputáciu firiem a značiek. Ukazuje 
to záväzok spoločnosti voči ekologickej osvete a 
zodpovednému podnikaniu, čo je atraktívne pre 
ekologicky informovaných spotrebiteľov a klientov.

CHRÁŇME NÁŠ 
ŽIVOTNÝ PRIESTOR!

Pre našu spoločnosť má udržateľnosť najvyššiu prioritu, preto 
sa snažíme zabezpečiť, aby naše balenie bolo úplne bez plastov. 
Kľúčovým zameraním našich produktov je nielen vysoká kvalita, 
ale aj udržateľnosť, preto pri výrobe našich krabíc používame 
výlučne recyklovaný a opakovateľne použiteľný papier.

 
Každá krabica je vyrobená s jedinečným dizajnom, 
čo zaručuje nielen ekologický, ale aj esteticky 
atraktívny vzhľad. Rôzne krabice sa skvele doplňujú, 
čo ich robí ideálnymi na predaj ako súpravy.
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MOLU
Výrobky MoLu sú starostlivo vyberané a navrhnuté s veľkým dôrazom na vysokú 
kvalitu a udržateľnosť. Používame recyklované materiály, aby sme znížili náš 
vplyv na životné prostredie. Naše návrhy vyhovujú životnému štýlu každého, kto 
verí, že budúcnosť našej planéty je dôležitá. Vždy sa zameriavame na funkčnosť, 
jednoduchosť a odolnosť. Preto majú darčeky MoLu dlhšiu životnosť a prinášajú 
tak radosť z nezabudnuteľného momentu obdarovania. 

Na všetky výrobky MoLu poskytujeme 2-ročnú záruku. 
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MATERIALS

5 DAYS

3934
Reproduktor Limassol, 2.000 mAh
Spoznajte dokonalý všestranný reproduktor: náš štýlový Bluetooth 
reproduktor kombinuje najmodernejšiu technológiu s praktickým dizajnom. 
Vybavený funkciou bezdrôtového nabíjania umožňuje jednoduché nabíjanie 
vášho smartfónu (v závislosti od modelu smartfónu). Integrovaný digitálny 
displej vám vždy zobrazuje čas a ďalšie dôležité informácie. Výkonná 
2000 mAh batéria zabezpečuje dlhotrvajúci hudobný zážitok. Okrem 
vynikajúceho zvuku tento reproduktor ponúka aj integrované rádio, takže 
môžete kedykoľvek počúvať svoje obľúbené stanice. Držiak na smartfón 
zabezpečuje, že váš telefón je vždy bezpečný a po ruke. Vďaka funkciám 
budíka budete vždy presní a stmievateľná lampa s tromi úrovňami vytvára 
dokonalú atmosféru pre každú príležitosť. Dodajte tomuto multifunkčnému 
zariadeniu osobný nádych: vaša reklama bude umiestnená priamo 
na reproduktore a zabezpečí maximálnu viditeľnosť. Tento Bluetooth 
reproduktor nie je len technickým highlightom, ale aj štýlovým doplnkom 
pre váš domov alebo kanceláriu.

 22,7 × 11,5 × 8,5 cm 
 T3 89,67 € 
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PLASTIC USB TYPE-A, 
USB TYPE-C, iOS

 
74W POWER,
20.000 MAH

 
LED LIGHTING, 
CLEAR SOUND,  

3 STEP BRIGHTNESS

5 DAYS

3982
Powerbank Marbella, 20.000 mAh
Zažite dokonalé mobilné napájanie s našou powerbankou, ktorá ponúka 
pôsobivú kapacitu 20 000 mAh. Táto výkonná powerbanka je vybavená 
funkciou rýchleho nabíjania, takže vaše zariadenia budú v okamihu opäť 
pripravené na použitie. S dvoma USB portmi, jedným  USB-C portom a 
integrovaným káblom iOS ponúka všestranné možnosti nabíjania pre 
všetky vaše zariadenia. Inteligentný nabíjací displej LCD vám na prvý 
pohľad zobrazí aktuálny stav nabitia a ďalšie dôležité informácie. Vaše logo 
alebo reklamný odkaz je na powerbanke vytlačený na viditeľnom mieste, 
čím sa postará o pútavú a profesionálnu prezentáciu vašej značky. Táto 
powerbanka je ideálnym reklamným darčekom alebo praktickým doplnkom 
na každodenné používanie, ktorý zaujme svojou funkčnosťou a kvalitným 
spracovaním.

 14,2 × 6,6 × 2,7 cm 
 T3,UV 54,95 € 



6

ECO RECYCLED  
STAINLESS STEEL

TWISTED  
MECHANISM, 
SOFT TOUCH

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

2 DAYS 3933
Písacia súprava Sainte-Maxime
Objavte našu exkluzívnu písaciu súpravu, pozostávajúcu z elegantného 
guľôčkového pera a štýlového rollera. Obe písacie potreby sú vyrobené 
z recyklovanej nerezovej ocele a majú príjemný gumený povrch, ktorý 
zabezpečuje pohodlné používanie. Ušľachtilé aplikácie z Gun-Metal 
dodávajú súprave moderný a rafinovaný vzhľad. Vygravírované logo Molu 
na oboch perách zdôrazňuje vysokokvalitné spracovanie a exkluzivitu tejto 
súpravy. Vaša reklama bude umiestnená diskrétne, ale účinne vpravo od 
klipu na oboch písacích potrebách, čím bude vaša značka stále prítomná. 
Táto písacia súprava nie je len praktickou pomôckou pre každodenný život, 
ale aj štýlovým doplnkom, ktorý spája profesionalitu a udržateľnosť. Ideálna 
ako darček alebo reklamný predmet, zaručene zanechá trvalý dojem.

 17,7 × 7,1 × 3 cm 
 G3 12,15 € 



7

ECO RECYCLED  
STAINLESS STEEL

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

ECO RECYCLED  
STAINLESS STEEL

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

2 DAYS

2 DAYS

4412
Guľôčkové pero z nerezovej ocele Cape Coral
Objavte elegantné a ekologické strieborné kovové guľôčkové pero od 
MOLU. Toto elegantné písacie pero zaujme vysoko kvalitným spracovaním 
vyrobeným z recyklovaného kovu a matným brúseným povrchom, ktorý mu 
dodáva luxusný vzhľad a dojem. Funkcia klip a klik v chrómovej farbe dodáva 
dizajnu dodatočnú sofistikovanosť a funkčnosť. Vďaka veľkokapacitnej 
náplni Parker ponúka guľôčkové pero MOLU plynulé a pohodlné 
písanie, ktoré je ideálne na dlhé písanie. Funkcia doplňovania umožňuje 
jednoduchú výmenu náplne, vďaka čomu je toto pero spoločníkom s dlhou 
životnosťou. Osobitnou prednosťou tohto guľôčkového pera je možnosť 
elegantného gravírovania. Svoje logo si môžete nechať presne a natrvalo 
vygravírovať na telo aj na klip. Vďaka tomu je guľôčkové pero MOLU 
dokonalým personalizovaným darčekom alebo vysokokvalitným reklamným 
predmetom pred vašu spoločnosť.

 17,7 × 3,5 × 3 cm 
 G3 4,35 € 

4385
Písacia súprava Cap d'Agde
Ponorte sa do sveta štýlového písania s exkluzívnou sadou guľôčkových 
pier MOLU. Táto sada vyniká svojím výnimočným trojuholníkovým tvarom, 
ktorý je nielen štýlový, ale aj perfektne padne do ruky. Jedinečný dizajn, 
vyvinutý podľa princípov zlatého rezu, dokonale spája estetiku a ergonómiu. 
Guľôčkové perá MOLU sú vyrobené z vysokokvalitného kovu, čo im dodáva 
nielen elegantný vzhľad, ale zabezpečuje aj dlhú životnosť a odolnosť. 
Vďaka hladkému kovovému povrchu môže byť vaše logo presne a trvalo 
vygravírované na telo pera, čo robí z týchto pier ideálny personalizovaný 
darček alebo vysokokvalitný reklamný predmet. Každé pero je vybavené 
veľkokapacitnou náplňou Parker, ktorá zabezpečuje rovnomerný a pohodlný 
pocit pri písaní. Guľôčkové pero MOLU je k dispozícii ako klasické guľôčkové 
pero a aj ako roller, takže si môžete vybrať variant písania, ktorý vyhovuje 
vašim potrebám. Vďaka funkcii doplňania náplne môžete jednoducho 
vymeniť a svoje obľúbené pero používať znova a znova. Či už v kancelárii, v 
škole alebo na osobné poznámky - sada guľôčkových pier MOLU je ideálnym 
spoločníkom pre všetkých, ktorí si cenia kvalitu a dizajn.

 17,7 × 7,1 × 3 cm 
 G3 16,65 € 
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2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS 5 DAYS

3930
Kozmetická taška Sanremo
Objavte dokonalú kombináciu štýlu a funkčnosti s našou vysokokvalitnou 
kozmetickou taškou z nylonu (s PU povrchom). Táto elegantná taška 
poskytuje dostatok priestoru pre všetky vaše kozmetické potreby a doplnky 
a je vybavená robustným zipsom, ktorý zaisťuje dodatočnú bezpečnosť. 
Dve praktické pútka vám umožňujú pohodlne zavesiť tašku - ideálne pre 
použitie doma alebo na cestách. Decentné označenie značky Molu dodáva 
kozmetickej taške exkluzívny nádych bez toho, aby pôsobilo vtieravo. Vaše 
osobné logo alebo reklamné posolstvo bude výrazne vytlačené na prednej 
strane tašky, čím získate prvotriednu reklamnú plochu. Táto kozmetická 
taška nie je len praktickým spoločníkom, ale aj štýlovým doplnkom, ktorý 
prezentuje vašu značku v elegantnom svetle.

 26 × 10 × 13 cm 
 DT,S2 28,90 € 
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WATER-REPELLENT 2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

5 DAYS

3931
Víkendová taška Monaco
Objavte štýlovú a praktickú víkendovú tašku vyrobenú z vysokokvalitného, vode odolného nylonu 
(s PU povrchom). Tento všestranný cestovný spoločník je perfektný na krátke výlety a víkendové 
cesty. Vybavený robustným zipsom zaručuje bezpečnosť vašich osobných vecí. Víkendová 
taška má nastaviteľný popruh a dve pohodlné rukoväte, ktoré poskytujú maximálny komfort 
pri nosení. Decentné označenie značky Molu dodáva taške exkluzívny nádych a zdôrazňuje jej 
vysokokvalitné spracovanie. Vaše osobné logo alebo reklamné posolstvo bude umiestnené 
na jednej strane tašky, čím poskytuje prvotriednu reklamnú plochu, ktorá zaručene upúta 
pozornosť. Táto víkendová taška spája funkčnosť a eleganciu a je ideálnym spoločníkom pre 
štýlových cestovateľov.

 46 × 23 × 24 cm 
 DT,S2 108,79 € 
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HIDDEN POCKETS,
WATERPROOF, 

PADDED LAPTOP 
COMPARTMENT

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

5 DAYS

3932
Batoh Saint Gilles
Objavte dokonalého spoločníka do každého počasia: náš nepremokavý batoh z vysokokvalitného 
polyuretánu ponúka optimálnu ochranu a prvotriedny komfort. Tento batoh je vybavený dvoma 
polstrovanými a nastaviteľnými ramennými popruhmi, ako aj praktickou rukoväťou, batoh 
zaručuje maximálne pohodlie pri nosení. Vo vnútri batohu nájdete špeciálnu priehradku na 
notebook, ako aj niekoľko ďalších priehradok, ktoré zabezpečujú prehľadné uloženie vašich 
potrieb. Reflexné zipsy zvyšujú viditeľnosť a bezpečnosť pri zlých svetelných podmienkach. 
Štýlový magnetický uzáver dopĺňa premyslený dizajn a ponúka rýchly prístup k vašim 
najdôležitejším predmetom. Vaše individuálne logo alebo reklamné posolstvo bude výrazne 
vytlačené na prednom vrecku, čím zabezpečí maximálnu viditeľnosť. Tento batoh kombinuje 
funkčnosť s moderným dizajnom a je ideálnym spoločníkom pre každodenné použitie a 
cestovanie.

 36 × 15 × 46 cm 
 DT,S2 54,65 € 
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LOCKABLE 
POCKETS

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

5 DAYS

3994
Ľadvinka Port Grimaud
Objavte našu robustnú ľadvinku z vysokokvalitného 400D nylonu (s PU 
povrchom), ktorá je ideálna pre všetky vaše dobrodružstvá a každodenné 
aktivity. Táto odolná ľadvinka ponúka dve uzamykateľné priehradky, 
ktoré poskytujú bezpečný úložný priestor pre vaše nevýhnutné veci s 
nastaviteľným popruhom, ktorý zaisťuje individuálne prispôsobenie a 
vysoký komfort nosenia. Decentné označenie značky Molu na pútku zipsu 
dodáva taške exkluzívny nádych. Vaša reklama bude umiestnená na 
prednom vrecku, čím zostane vaša značka vždy na očiach. Táto ľadvinka v 
sebe spája funkčnosť, odolnosť a štýl, vďaka čomu je ideálnym doplnkom a 
reklamným darčekom pre aktívnych a módne založených ľudí.

 24 × 11 × 13 cm 
 DT,S2 39,65 € 
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ECO ACACIA WOOD RECYCLED  
STAINLESS STEEL

 

630 ML VACUUM,  
LAKEPROOF,  

DOUBLE-WALLED

 
FOOD SAFE

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

2 DAYS

3978
Fľaša na pitie Côte d'Azur, 630 ml
Zažite dokonalý pôžitok z pitia s našou dvojstennou vákuovou fľašou na 
pitie z recyklovanej nehrdzavejúcej  ocele. Táto vysokokvalitná fľaša udrží 
vaše nápoje dlhšie horúce alebo studené vďaka dvojstennému vákuovému 
izolovaniu, a je tak dokonalým spoločníkom na cesty. Vzduchotesne 
uzatvárateľné veko s elegantným povrchom z agátového dreva a stabilný 
podstavec z agátového dreva dodávajú fľaši na pitie elegantný a prirodzený 
vzhľad. S veľkorysým objemom 630 ml ponúka dostatok priestoru pre vaše 
obľúbené nápoje. Vaša reklama bude vygravírovaná priamo na fľašu, čím 
zabezpečí trvalo viditeľnú a štýlovú prezentáciu vašej značky. Táto fľaša na 
pitie spája funkčnosť, udržateľnosť a elegantný dizajn – ideálna ako kvalitný 
reklamný darček alebo na osobné použitie.

 ø 7,4 × 25,6 cm 
 G3,RS2 22,49 € 
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ECO ACACIA WOOD RECYCLED  
STAINLESS STEEL

 

300 ML
 

FOOD SAFE VACUUM,  
LAKEPROOF,  

DOUBLE-WALLED

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

2 DAYS

3979
Pohár Portofinio, 300 ml
Objavte dvojstenný vákuový pohár z recyklovanej nehrdzavejúcej ocele, 
ktorý dokonale spája funkčnosť a eleganciu. Tento pohár s objemom 300 ml 
udrží vaše nápoje dlhšie horúce alebo studené vďaka dvojstennej vákuovej 
izolácii, zatiaľ čo vzduchotesné viečko z jemného agátového dreva nielenže 
zaručuje bezpečné uzavretie, ale zároveň dodáva poháru štýlový, prírodzený 
vzhľad. Vaša reklama bude vygravírovaná priamo na pohári, čo zabezpečí 
trvalú a elegantnú prezentáciu vašej značky. Tento pohár je ideálnym 
spoločníkom na cesty a vysokokvalitným reklamným darčekom, ktorý 
zaujme svojou udržateľnosťou a dizajnom.

 ø 8,5 × 11 cm 
 G3 18,97 € 
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ECO ACACIA WOOD RECYCLED  
STAINLESS STEEL

 

500 ML
 

FOOD SAFE
 

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

2 DAYS 3980
Fľaša na pitie Ibiza, 500 ml
Objavte štýlovú fľašu na pitie vyrobenú z recyklovanej nehrdzavejúcej ocele, 
ktorá zaujme svojím udržateľným spracovaním a elegantným dizajnom. Táto 
fľaša má tesne priliehajúce viečko s jemným agátovým drevom a praktické 
držadlo na jednoduché prenášanie. S objemom 500 ml  z nej robí ideálneho 
každodenného spoločníka, či už ste v kancelárii, športujete alebo cestujete. 
Vaša reklama bude vygravírovaná priamo na fľaši, čo zabezpečí trvalú 
a kvalitnú prezentáciu vašej značky. Táto fľaša na pitie spája ekologické 
povedomie s funkčnosťou a štýlom - ideálna ako exkluzívny reklamný 
darček alebo osobný doplnok.

 ø 7 × 18,8 cm 
 G3,RS2 13,49 € 
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ECO ACACIA WOOD RECYCLED  
STAINLESS STEEL

 

400 ML VACUUM,  
DOUBLE-WALLED

 
FOOD SAFE

 

 
2 YEARS  

WARRANTY
HIGH QUALITY  

MATERIALS
2 DAYS

3983
Nádoba na jedlo Porto Cervo, 400 ml
Objavte našu vákuovu nádobu na potraviny vyrobenú z recyklovanej 
nehrdzavejúcej ocele, ktorá ponúka štýlové a ekologické riešenie pre 
uchovávanie vašich jedál. S objemom 400 ml je ideálna na cestovanie alebo 
na každodenné použitie. Tesniace skrutkové veko s praktickou rukoväťou 
zaručuje jednoduchú manipuláciu a absolútnu bezpečnosť pri preprave. 
Podstavec z ušľachtilého agátového dreva dodáva nádobe elegantný 
vzhľad a zdôrazňuje kvalitné spracovanie. Vaša reklama bude umiestnená 
priamo na nádobe, čím zabezpečí trvalú a viditeľnú prezentáciu vašej 
značky. Táto nádoba na potraviny v sebe spája funkčnosť, udržateľnosť a 
štýl. Je ideálnym reklamným darčekom alebo praktickým doplnkom na 
každodenné použitie.

 ø 9,7 × 12,4 cm 
 G3,RS2 23,97 € 
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RECYCLED  
STAINLESS STEEL

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

2 DAYS

3984
Obedový box Puerto Banús, 1000 ml
Objavte náš ekologický obedový box vyrobený z recyklovanej nehrdzavejúcej 
ocele, ktorý zaujme elegantným dizajnom a praktickou funkčnosťou. Tento 
box na obed s veľkorysým objemom 1000 ml ponúka dostatok priestoru na 
vaše jedlo. Veko z vysokokvalitného agátového dreva dodáva boxu na obed 
štýlový vzhľad. Možnosť bezpečne uzavrieť pomocou pevnej gumičky, aby 
obsah zostal čerstvý a v bezpečí. Vaša reklama bude vygravírovaná priamo 
na veko, čo zabezpečí decentnú, ale účinnú prezentáciu vašej značky.
Tento box na obed kombinuje udržateľnosť, dizajn a funkčnosť. Je ideálnym 
reklamným darčekom alebo praktickým doplnkom na každodenné použitie.

 19 × 14 × 6,3 cm 
 G3 24,65 € 
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ECO
  

RECYCLED PET WATERPROOF 2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

5 DAYS

3985
RPET deka Montenegro
Zažite maximálne pohodlie s našou piknikovou alebo plážovou dekou 
vyrobenou z materiálu RPET. Táto deka je nielen ekologická, ale aj 
veľmi praktická. Má preklápaciu chlopňu so zapínaním na suchý zips, čo 
umožňuje ľahké zloženie a prenášanie. Ďalšie vrecko na zips poskytuje 
priestor na drobnosti, ako sú kľúče, telefón alebo slnečné okuliare, čo 
zaručuje, že máte všetky potrebné veci po ruke. Vodotesná spodná strana 
chráni pred vlhkosťou, čím zabezpečuje príjemný piknik alebo pobyt na 
pláži. Deka je označená vysokokvalitnou značkou Molu a vaše logo je 
vygravírované na chlopni, takže je dobre viditeľná a štýlová. Táto pikniková 
alebo plážová deka je ideálnym doplnkom pre oddychové dni v prírode  a 
atraktívnym reklamným darčekom, ktorý spája funkčnosť a udržateľnosť.

 30 × 10,5 × 19 cm 
 DT,S2 23,85 €
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ECO ACACIA WOOD RECYCLED PET AUTOMATIC  
OPEN 

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

5 DAYS

3986
MoLu dáždnik Saint Barth
Objavte klasický 23-palcový dáždnik, ktorý dokonale spája štýl a udržateľnosť. Tento 
vysokokvalitný dáždnik má funkciu automatického otvárania, ktorá zabezpečuje pohodlnú 
manipuláciu. Poťah z ekologického materiálu RPET poskytuje spoľahlivú ochranu pred dažďom 
a vetrom, zatiaľ čo robustné sklolaminátové rebrá poskytujú dodatočnú stabilitu. Elegantná 
rukoväť z akáciového dreva dodáva dáždniku elegantný vzhľad a príjemne sa drží v ruke. Vaša 
reklama sa vytlačí na jeden segment dáždnika, čím sa zabezpečí nápadná a štýlová prezentácia 
vašej značky. Tento dáždnik nie je len praktickým spoločníkom v zlom počasí, ale aj udržateľným 
a atraktívnym reklamným darčekom.

 ø 105 × 82 cm 
 DT,S2 23,65 € 
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1309050403

 
ECO PAPER RECYCLED PAPER BLUE REFILL

2565
Papierové pero
Guľôčkové pero z recyklovaného papiera s modrou náplňou, farebné 
aplikácie sú vyrobené z kukurice.

 14,5 × ø 0,9 cm 
 T1,UV 0,25 € 

RECYKLOVANÝ 
PAPIER
Recyklácia papiera hrá dôležitú úlohu pri ochrane životného 
prostredia, keďže znižuje potrebu ťažby dreva a likvidácie 
odpadov. Recyklovaný papier sa vyrába s nižšou spotrebou 
energie a do životného prostredia emituje menej škodlivých 
látok. Recyklácia umožňuje viacnásobné použitie papiera, čo 
môže dlhodobo zlepšiť ekologický stav.
Proces recyklácie papiera zahŕňa nasledujúce kroky: zber, 
čistenie, drvenie, zvlhčovanie, filtrovanie a lisovanie. Počas 
výroby recyklovaného papiera sa kúsky papiera zmiešajú s 
vodou a chemikáliami, aby sa uľahčilo filtrovanie a lisovanie. 
Papierová hmota sa rovnomerne rozloží počas lisovania a 
potom sa vysuší, aby sa vytvoril recyklovaný papier.
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03 05 06 100904

 
ECO

 
ABS RECYCLED PAPER BLUE REFILL

 
ECO

 
 

METAL RECYCLED PAPER BLUE REFILL

 
ECO 

  
WHEATSTRAW RECYCLED PAPER BLUE REFILL

 
ECO 

 
ABS RECYCLED PAPER BLUE REFILL

1436
Kartónové guľôčkové pero Blackpool
ECO guľôčkové pero z recyklovaného papiera, s modrou tuhou a 
striebornými doplnkami.

 ø 0,9 × 14,6 cm 
 T1 0,23 € 

1472
Papierové pero Lennox
Ekologické guľôčkové pero s telom z recyklovaného kartónového papiera, 
s modrou náplňou. Všetky časti sú vyrobené z plastu s obsahom pšeničnej 
slamy.

 ø 1 × 14,5 cm 
 T1 0,19 € 

1957
Guľôčkové pero Cramlington
Myslite ekologicky! Chráňte svoje životné prostredie a vyberte pre svojho 
klienta ECO pero vyrobené z recyklovaného kartónového papiera. Pero má 
modrú náplň a vlnitý klip.

 15,4 × 2,7 × 0,8 cm 
 T1 0,58 € 

0397
Bristol guľôčkové pero
ECO guľôčkové pero z recyklovaného papiera s farebnými plastovými 
aplikáciami a modrou náplňou.

 ø 1 × 14,3 cm 
 T1 0,17 € 
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03 04 05 09 13

03 07

 
ECO INKLESS PAPER

 
ECO

 
METAL INKLESS TOUCHPEN

3663
Halmstad bezatramentové pero
Ekologické, nekonečné hliníkové pero s vygumovateľnou tuhou. Nekonečne 
použiteľné.

 ø 0,9 × 15 cm 
 G2,T2 1,67 € 

3648
Irvine bezatramentové pero
Ekologické, nekonečné papierové pero s vygumovateľnou tuhou. Nekonečne 
použiteľné.

 15,7 × 1,8 × 0,9 cm 
 T1 0,50 € 

BEZATRAMENTOVÉ 
PERO
Bezatramentové perá sú novou generáciou písacích nástrojov, 
ktoré predstavujú revolučný prístup v porovnaní s tradičnými 
perami s atramentom alebo gulôčkovými perami. Ako 
názov naznačuje, na použitie týchto pier nie je potrebný ani 
atramentový zásobník, ani atrament.
Jedinečnosť bezatramentových pier spočíva v špeciálnej zložke 
umiestnenej na konci pera, ktorá interaguje s mikroštruktúrou 
papiera. Keď stlačíme koniec pera na papier, zanechá na 
ňom stopu. Tento proces je podobný kresleniu ceruzkou, ale s 
bezatramentovými perami nie je potrebné ostrúhať koniec a 
písanie alebo kreslenie je oveľa hladšie a rovnomernejšie.
Výhodou je, že nemusíme mať starosti s dopĺňaním atramentu. 
Bezatramentové perá píšu bez toho, aby zanechávali stopu, 
takže sa nemusíme obávať škvŕn atramentu alebo rozmazania. 
Perá sú tiež odolné, pretože zložka má dlhú životnosť a 
neopotrebuje sa tak ľahko ako tradičné hroty pera.
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ECO

 
BAMBOO INKLESS

 
ECO

 
BAMBOO BIG BLUE REFILL

 
ECO

 
BAMBOO BIG BLUE REFILL

0641
Guľôčkové pero Concepción
ECO bambusové guľôčkové pero s modrou tuhou. Upozorňujeme, že farba 
gravírovania jednotlivých kusov sa môže líšit pri gravírovaní prírodných 
materiálov.

 ø 1,1 × 13,9 cm 
 G3,T1 0,33 € 

3739
Bezatramentové pero Helsingborg
Ekologické, bezatramentové bambusové pero. Nekonečne použiteľné.

 ø 1,1 × 14,3 cm 
 G1,T1 0,59 € 

0640
Písacia sada Port-au-Prince
ECO bambusová písacia sada obsahuje modropíšuce guľôčkové pero 
a pentelku v kartónovom puzdre. Upozorňujeme, že farba gravírovania 
jednotlivých kusov sa môže líšit pri gravírovaní prírodných materiálov.

 17 × 4 × 2,2 cm 
 G1,T2 1,59 € 
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ECO

 
BAMBOO BIG BLUE REFILL

 
ECO 

 
BEECH WOOD, 

PLASTIC
BLACK REFILL

 
ECO

 
MAPLE WOOD, 

METAL
BIG BLUE REFILL

1892
Drevené pero Heywood
Darujte Vašim klientom kúsok prírody týmto klasickým dreveným 
guľôčkovým perom s modrou náplňou v módnom puzdre v ECO prevedení z 
kartónového papiera.

 15,4 × 2,7 × 0,9 cm 
 G2,T2 2,40 € 

1291
Drevené guľôčkové pero Palmdale
Drevené guľôčkové pero s čiernou tuhou, plastovým vrchnákom.

 ø 0,7 × 15,1 cm 
 G1,T1 0,38 € 

0457
Brentwood guľôčkové pero z dreva
ECO bambusové guľôčkové pero s modrou tuhou. Upozorňujeme, že farba 
gravírovania jednotlivých kusov sa môže líšit pri gravírovaní prírodných 
materiálov.

 ø 1,2 × 14 cm 
 G1,T1 0,69 € 
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ECO

 
BAMBOO

 

TOUCHPEN
 

6 IN 1,  
BLACK REFILL

 
ECO

 
BAMBOO

 

TOUCHPEN
 

BLUE REFILL

 
ECO  

BAMBOO, METAL BIG BLUE REFILL

3040
Multifunkčné pero 6v1 Coimbra
Praktické multifunkčné pero 6v1 z bambusu, s otočným mechanizmom, 
čiernou tuhou, pravítkom, vodomerom, skrutkovačom a dotykovou 
funkciou.

 ø 1 × 15,5 cm 
 G2,T2 6,95 € 

4332
Guľôčkové pero Nairobi
Bambusové guľôčkové pero so striebornými aplikáciami, modro píšucou 
veľkokapacitnou náplňou a dotykovým panelom.

 ø 1,1 × 15,6 cm 
 G1,T2 0,72 € 

2193
Guľôčkové pero Beringen
Guľôčkové pero s bambusovým povrchom, veľkou modrou náplňou a 
prvkami v antracitovej farbe.

 ø 1,2 × 14 cm 
 G1,T1 0,59 € 
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44060503

 
ECO

 
BAMBOO, 

WHEATSTRAW BLUE REFILL

 
ECO 

 
BAMBOO, ABS

 

TOUCHPEN BLUE REFILL

2642
Dotykové guľôčkové pero Tripoli
Hliníkové guľôčkové pero s bambusovou úchopovou zónou a dotykovým 
hrotom. Obsahuje modrú tuhu.

 ø 1 × 14,7 cm 
 T2 0,50 € 

3211
Guľôčkové pero Halle
Výsuvné guľôčkové pero z bambusu s farebnými aplikáciami zo pšeničnej 
slamy a modrou náplňou.

 ø 1 × 14,2 cm 
 G1,T1 0,37 € 
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770906050403

 
ECO 

 
BAMBOO RECYCLED  

ALUMINIUM BLUE REFILL

4333
Recyklované guľôčkové pero Naples
Polo-gélové pero z recyklovaného hliníka s modro píšucou náplňou. Matné 
strieborné aplikácie a bambusová úchopová zóna.

 ø 1 × 14,4 cm 
 G1,T4 0,55 € 
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ECO 

 
CORK, PLASTIC BLUE REFILL

 
ECO  

CORK, METAL TOUCHPEN BLUE REFILL

3690
Capri guľôčkové pero
Kovové guľôčkové pero so zlatými aplikáciami, modrou náplňou a korkovou 
zónou.

 ø 1 × 15 cm 
 G1,T2 1,05 € 

1424
Korkové guľôčkové pero Kingswood
Korkové guľôčkové pero so striebornými doplnkami a modrou tuhou.

 ø 0,9 × 14,1 cm 
 T1 0,49 € 
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ECO CORK BLUE REFILL

3236
Guľôčkové pero Lillehammer
Kvalitné otočné kovové guľôčkové pero s korkovým povrchom, modrou 
náplňou v puzdre, ktoré je tiež vyrobené z korku.

 17,5 × 5,5 × 2,5 cm 
 G2,T2 5,95 € 
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ECO ROSE WOOD BLUE REFILL

 
ECO ROSE WOOD BLUE REFILL

 
ECO OLIVE WOOD,  

METAL
TOUCHPEN BLUE REFILL

 
ECO

 
WOOD TOUCHPEN BIG BLUE REFILL

2528
Drevené guľôčkové pero Posadas
Ekologické guľôčkové pero s modrou tuhou, dreveným telom a striebornými 
kovovými doplnkami.

 ø 1 × 14,2 cm 
 G2 0,79 € 

4015
Drevená písacia sada Oxford
Exkluzívna drevená sada, ktorá sa skladá z guľôčkového a plniaceho pera s 
modrou náplňou. Charakteristické pre tento set sú zlaté detaily.

 17 × 5,5 × 2,4 cm 
 G3,T2,UV 13,95 € 

2192
Guľôčkové pero Bilzen
Elegantné plastové guľôčkové pero s dreveným povrchom, modrou veľkou 
náplňou, chrómovanými prvkami a dotykovou funkciou.

 ø 1,2 × 14,5 cm 
 G2,T2 2,79 € 

1497
Dotykové guľôčkové pero Erfurt
Guľôčkové pero vyrobené z olivového dreva, s dotykovou funkciou a modrou 
náplňou.

 ø 1 × 14,7 cm 
 G2,T2 4,19 € 
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ECO BEECH WOOD, 
METAL

BLUE REFILLECO BEECH WOOD,  
METAL

BLUE REFILL

 
ECO MAPLE WOOD 

 
BLUE REFILL

0614
Drevená písacia sada Indianapolis
Drevená písacia sada pozostáva z guľôčkového pera s modrou náplňou a 
rollerového pera s modrou náplňou, v drevenom puzdre. Upozorňujeme, 
že farba gravírovania jednotlivých kusov sa môže líšit pri gravírovaní 
prírodných materiálov.

 17,2 × 5,5 × 2,4 cm 
 G3,T2 11,45 € 

0646
Guľôčkové pero Ipanema
ECO drevené guľôčkové pero s modrou náplňou, v drevenom puzdre. 
Upozorňujeme, že farba gravírovania jednotlivých kusov sa môže líšit pri 
gravírovaní prírodných materiálov.

 17,4 × 2,7 × 2,3 cm 
 G2,T2 3,90 € 

0643
Guľôčkové pero Yellowstone
EKO guľôčkové pero z dreva s otáčacím mechanizmom, modrou náplňou a 
drevenou darčekovou krabičkou.

 17 × 2,8 × 2,3 cm 
 G2,T2 3,59 € 
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1437
Darčeková sada Enschede
Darčeková sada, ktorá obsahuje jedno kovové guľôčkové pero a dreveno-
kovovú kľúčenku.

 16,3 × 9 × 1,9 cm 
 G2,T2 7,55 € 

0488
Kings Park guľôčkové pero
Urobte zo svojho zákazníka kráľa prostredníctvom tohto pera so Swarowski 
kryštálom. Pero píše namodro.

 ø 0,8 × 14,4 cm 
 G1,T4 1,72 € 

3549
Port Kovové guľôčkové pero
Štýlové kovové guľôčkové pero je vyrobené z hliníka. Pero obsahuje modrú 
náplň.

 ø 1,1 × 13,7 cm 
 G1,T2 1,35 € 
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PLASTIC
 

3 IN 1, BLUE REFILL,  
CALIPER, RULER

METAL
 

RED & BLUE REFILL,  
LED, LASER POINTER

METAL
 

BLUE REFILL, LED,  
LASER POINTER

2798
Laserové ukazovátko Matlock
4v1 laserové ukazovátko. Kovové pero s červenou a modrou tuhou, 
laserovým ukazovátkom a LED svetlom. Balenie obsahuje 3 gombíkové 
batérie a kovovú krabicu.

 ø 1 × 15,4 cm 
 G2,T2 4,50 € 

5318
Laserové ukazovátko Detroit
Kovové guľôčkové pero s LED svetlom a laserové ukazovátko v jednom. Pero 
s modrou náplňou je balené v ozdobnej krabičke. Vaše logo odporúčame 
umiestniť na telo pera. Vrátane 3 gombíkových batérií.

 ø 0,9 × 13,6 cm 
 G2,T2 4,55 € 

1972
Guľôčkové pero Prescot
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou a posuvným meradlom po tele 
pera.

 14,7 × 1,2 × 0,9 cm 
 T1 0,57 € 
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ALUMINUM METAL BLUE REFILL

3616
Kapfenberg guľôčkové pero
Twist kovové guľôčkové pero s vrúbkovaným ozdobným krúžkom a modrou 
náplňou na písanie.

 ø 1,1 × 13,6 cm 
 G2,T2 1,98 € 

3614
Karlovac písacia sada
Elegantná písacia sada pozostávajúca z guľôčkového pera s modrou 
náplňou a hliníkového hrubo píšuceho rollerového pera s extravagantnými 
ozdobnými krúžkami, dodávaná v puzdre.

 18 × 5,8 × 3 cm 
 G2,T2 7,65 € 



35

METAL BIG BLUE REFILL

METAL BIG BLUE REFILL METAL BLACK & BLUE 
REFILL

8413
Clayton kovové pero
Týmto guľôčkovým perom matnej čiernej farby so striebornými 
komponentmi nič nepokazíte. Vysoko kvalitné kovové guľôčkové pero s 
modrou náplňou dodávame v darčekovej krabičke.

 18 × 7,5 × 2,3 cm 
 G2 6,30 € 

3035
Chester kovové guľôčkové pero
Elegantné kovové guľôčkové pero s veľkou modrou kovovou náplňou vo 
výraznej čiernej darčekovej krabici.

 17,1 × 6,5 × 3 cm 
 G2 10,85 € 

1934
Sada Mayfiled
Sada na písanie pozostávajúca z kvalitného vyklápateľného puzdra, 
guľôčkového pera s veľkou čiernou plastovou náplňou a plniaceho pera.

 16,4 × 3,9 × 2,2 cm 
 G2 10,47 € 



36

99774429241211

10090806050403
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METAL

4410
Písacia sada Uppsala
Sada s modro píšucim guľôčkovým perom so striebornými aplikáciami a 
zodpovedajúcou mechanickou ceruzkou v elegantnom PU puzdre. Dokonalé 
pre štýlové písanie.

 16,5 × 5,8 × 2,5 cm 
 S2,G2 5,39 € 

POGUMOVANÉ PERO
Gumované kovové perá sú elegantné a praktické písacie 
nástroje, ktoré kombinujú funkčnosť a štýl. Tieto perá zvyčajne 
majú kovové telo pokryté gumovým povlakom. Táto gumovaná 
plocha poskytuje pohodlný úchop a stabilnú kontrolu pri písaní.
 
Kovová základná farba môže byť zvýraznená vzorom alebo 
textom vgravírovaným do tela pera, čo perám dodáva elegantný 
a čistý vzhľad.
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3330
Claremont kovová písacia sada
Kovové pero a pentelka v čiernom papierovom boxe. Pero disponuje veľkou 
modrou náplňou.

 17,5 × 5,7 × 2,2 cm 
 G1,T2 1,89 € 
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3339
Kovové guľôčkové pero Ascot
Exkluzívne kovové guľôčkové pero s modrou náplňou si Vás získa svojim 
elegantným dizajnom.

 ø 1 × 13,6 cm 
 G0,T4 0,41 € 

3639
Las Palmas guľôčkové pero
Plne lakované kovové guľôčkové pero s 3 ozdobnými prúžkami. Pero má 
veľkú modrú náplň.

 ø 1 × 14,2 cm 
 G0,T4 0,49 € 
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3991
Pero s pogumovaným povrchom
Pero s pogumovaným povrchom

 ø 1 × 14,3 cm 
 G1,UV 0,53 € 

0555
Kovové guľôčkové pero New Jersey
Štíhle kovové guľôčkové pero s pogumovaným povrchom a modrou 
plastovou náplňou.

 ø 0,8 × 13,5 cm 
 G1 0,56 € 

GÉLOVÝ-ATRAMENT
Gélové guličkové perá alebo perá s gélom sú obľúbené písacie 
nástroje používané na písanie a kreslenie. Existujú dva hlavné 
typy: tradičné perá s gélom a pologélové perá. Tradičné gélové 
perá uchovávajú atrament v nádrži alebo kazete a vyplavujú ho 
pomocou guličky alebo valca. Pologélové perá zvyčajne miešajú 
atrament so špeciálnou látkou pre plynulejšie a ľahšie písanie.
Gélové perá sú pohodlné, jednoduché na použitie a poskytujú 
hladký zážitok z písania. Atrament rýchlo schnie, čo znižuje 
pravdepodobnosť rozmazania. Ponúkajú širokú škálu farieb pre 
živé písanie a sú skvelé na detailné práce.
Celkovo sú gélové guličkové perá všestrannými a praktickými 
nástrojmi pre čisté a hladké písanie. Sú obľúbené u tých, ktorí 
hľadajú štýl a pohodlie vo svojich písacích nástrojoch.
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774403

 

ALUMINIUM GEL INK,  
BLUE REFILL

3742
Gélové pero Huelva
Elegantné kovové gélové pero s doplnkami v chrómových farbách. Hrúbka 
hrotu pera: 0,7 mm.

 ø 1 × 14,5 cm 
 G1,T2 1,25 € 
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771411100906050403

 

METAL SEMI-GEL INK, 
BLUE REFILL

3741
Kovové pero Almeira
Guľôčkové pero z hliníka s modrou gélovou náplňou (hrot 1 mm) s 
rebrovaným úchopom.

 ø 1 × 14,2 cm 
 G0,G1,T2 0,89 € 
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RUBBER COATED, 
BIG BLUE REFILL METAL, RUBBER

RUBBER COATED METAL, RUBBER

RUBBER COATED, 
BIG BLUE REFILL

 

METAL, RUBBER TOUCHPEN

0934
Guľôčkové pero Salt Lake City
Dotykové guľôčkové pero s farebným pogumovaným telom a veľkou modrou 
náplňou.

 ø 1 × 14,7 cm 
 G1,UV 0,72 € 

0935
Guľôčkové pero Abu Dhabi
Kovové guľôčkové pero s veľkou modrou náplňou, v rôznych farbách, so 
strieborným klipom. Potlač umiestnime pod klip.

 ø 1 × 14 cm 
 G1,UV 0,60 € 

3869
Mechanická ceruzka Ancona
Mechanická ceruzka vyrobená z kovu s gumovým povrchom a dvoma 
náplňami (0,5 mm).

 ø 1 × 15,3 cm 
 G1,UV 0,67 € 
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3655
Glendale hliníkové guľôčkové pero
Guľôčkové pero z hliníka so zlatými aplikáciami, gumenou povrchovou 
úpravou a modrou veľkokapacitnou náplňou.

 ø 1 × 14,2 cm 
 G1,UV 0,85 € 

4328
Pogumované guľôčkové pero Miramar
Kovové guľôčkové pero s povrchom soft-touch a ružovo-zlatými 
aplikáciami. Vybavené náplňou a modrým atramentom.

 ø 0,9 × 14,7 cm 
 G1 0,62 € 
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2762
Guľôčkové pero Itabela
Elegantné a lesklé kovové guľôčkové pero s modrou náplňou. Perfektne ho 
zdôrazňujú strieborné pruhy a zrkadlovo lesklý povrch.

 ø 0,9 × 13,9 cm 
 G0,T4 0,59 € 

0418
Dotykové pero Luebo
Kovové guľôčkové pero s dotykovou funkciou, otáčacím zapínaním, modrou 
náplňou a 8 ozdobnými krúžkami, ktoré napomáhajú pohodlnému písaniu.

 ø 0,9 × 12,8 cm 
 G1,T4 0,60 € 
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3378
Guľôčkové a dotykové pero New Orleans
Nerezové farebné guľôčkové pero s modrou náplňou a otáčacím zapínaním, 
za výhodnú cenu. Nad jeho vysokolesklým klipom sa nachádza dotykový 
hrot.

 ø 0,8 × 13,8 cm 
 G1,T4 0,40 € 

2974
Dotykové guľôčkové pero Catania
Kovové guľôčkové pero s dotykovým hrotom vo farbe pera.

 ø 0,8 × 13,8 cm 
 G1,T4 0,59 € 
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BLUE REFILL PLASTIC

BIG BLUE REFILL PLASTIC

0894
Guľôčkové pero Epping
Plastové guľôčkové pero s kovovým vzhľadom a veľkou náplňou.

 ø 1 × 14,5 cm 
 T1 0,43 € 

0461
Guľôčkové pero Baltimore
Plastové guľôčkové pero s modrou plastovou náplňou a striebornými 
prvkami.

 ø 1 × 13,8 cm 
 T1,UV 0,37 € 
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BIG BLUE REFILL,  
RUBBER COATED

 

PLASTIC, METAL

0099
Guľôčkové pero Brescia
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou a pogumovaným povrchom.

 ø 1,1 × 14,4 cm 
 G1 0,64 € 
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PET
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2554
RPET guľôčkové pero GLasgow
Transparentné guľôčkové pero šetrné k životnému prostrediu, z RPET 
materiálu, s modrou tuhou. S logom RPET.

 ø 1 × 14,7 cm 
 T1,UV 0,45 € 

2552
RPET pero
Klasické guľôčkové pero z recyklovaného PET, priehľadné so striebornými 
aplikáciami, gumovým puzdrom a veľkokapacitnou modrou náplňou.

 14,6 × ø 1,2 cm 
 T1,UV 0,40 € 
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ECO RECYCLED ABS BIG BLUE REFILL 

3749
R-ABS Guľôčkové pero Lima
Guľôčkové pero R-ABS vyrobené z recyklovaného plastu, v rôznych farbách 
s doplnkami v chrómových farbách a čiernou protišmykovou časťou na 
uchopenie.

 ø 1,3 × 14,6 cm 
 T1,UV 0,27 € 

RPET
RPET sa vyrába recykláciou PET odpadu, 
ktorý sa zhromažďuje, čistí, seká a recykluje. 
Použitie RPET znižuje spotrebu podzemnej 
ropy a množstvo plastového odpadu a zlepšuje 
environmentálny vplyv.
RPET produkty majú rovnakú kvalitu ako 
výrobky vyrobené z pôvodného PET a existuje 
mnoho aplikácií pre ne, ako sú balenia 
nápojov, odevy, športové vybavenie a domáce 
spotrebiče.
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0782
Guľôčkové pero Jekaterinburg
Tenké plastové guľôčkové pero s modrou náplňou a gumovou úchopnou 
zónou.

 ø 1,1 × 13,7 cm 
 T1,UV 0,25 € 

1681
Plastové guľôčkové pero St.Petersburg
Plastové guľôčkové pero s matným strieborným telom a farebnou gumovou 
rukoväťou. Pero obsahuje veľkú modrú náplň.

 ø 1,3 × 14,5 cm 
 T1,UV 0,21 € 
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1679
Guľôčkové pero Wladiwostock
Štýlové plastové guľôčkové pero s modrou náplňou. Radosť písať vďaka 
protišmykovej úchopnej časti.

 ø 1,3 × 14,5 cm 
 T1,UV 0,21 € 

1682
Plastové guľôčkové pero Moscow
Populárne plastové guľôčkové pero s modrou náplňou, ktoré vďaka svojim 
doplnkom dodá majiteľovi pohodu pri písaní.

 ø 1,3 × 14,5 cm 
 T1,UV 0,21 € 

1683
Guľôčkové pero Kaliningrad
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou, kovovou sponou a farebnou 
pogumovanou rukoväťou. Telo pera je biele.

 ø 1,3 × 14,5 cm 
 T1,UV 0,21 € 
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3781
Guľôčkové pero Newport
Plastové guľôčkové pero s čiernou náplňou na písanie. Biele telo, farebný 
klip a farebná časť na uchopenie.

 ø 1 × 1,4 cm 
 T1,UV 0,17 € 

3539
Plastové guľôčkové pero Fairfield
Mimoriadne štýlové guľôčkové pero z ABS plastu obsahuje modrú náplň. 
Svojim moderným dizajnom sa stane perfektným darčekom pre Vašich 
zákazníkov.

 ø 1,2 × 14,3 cm 
 T1 0,45 € 

7899
Plastové guľôčkové pero Mao
Biele plastové guľôčkové pero s farebným pogumovaním a klipom, modrou 
náplňou.

 ø 1 × 14,2 cm 
 T1,UV 0,27 € 
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0789
Guľôčkové pero 4v1 Neapel
Plastové guľôčkové pero so 4 farebnými tuhami (modrá, čierna, červená a 
zelená).

 ø 1,8 × 14,5 cm 
 T1 0,69 € 

1776
Guľôčkové pero s postrekovačom Charleroi
Guľôčkové pero so strieborným lemovaním a modrou náplňou. Sprej je 
opakovane naplniteľný - ideálny pre parfémy alebo dezinfekčné tekutiny. 
Bez náplne.

 ø 1,4 × 16,5 cm 
 T1 0,33 € 

1292
Magnetický držiak na pero
Magnetický držiak na pero s držiakom na mobil, protišmykovou podložkou a 
modrým guľôčkovým perom.

 7 × 8,5 × 15,7 cm 
 T2 2,35 € 

1089
Guľôčkové pero Injection
Guľôčkové pero v tvare injekcie, ktoré píše na červeno alebo modro v 
závislosti od farebného prevedenia tela.

 ø 1,2 × 12,7 cm 
 T1 0,30 € 
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ECO JUTE, COTTON

ECO RECYCLED  
POLYESTER

3773
Peračník Neuchâtel
Peračník vyrobený z recyklovaného materiálu s veľkou vnútornou 
priehradkou a vreckom na zips.

 20,5 × 3,7 × 8,5 cm 
 DT,S2 2,85 € 

3588
Lustenau peračník
Bavlnený peračník s dostatkom priestoru na pastelky a ceruzky, guľôčkové 
perá, plniace perá, strúhadlá, gumy a podobné pomôcky.

 ø 7,5 × 22,5 cm 
 DT,S2 1,60 € 

2678
Držiak na pero Munich
Puzdro na pero z juty.

 19 × 4,2 × 6,8 cm 
 S2 1,20 € 



55

13

03

 
ECO PAPER

 

NON-WOVEN

ECO RECYCLED PU

0929
Darčeková krabica na pero Valladolid
Darčeková krabička jedno na pero z kartónového papiera.

 18 × 4 × 2 cm 
 T2,UV 0,58 € 

4225
Puzdro na perá Stockholm
Peračník z netkanej textílie s 5 voskovými pastelkami (žltá, čierna, modrá, 
červená a zelená), potlačený detským motívom na vyfarbenie. Ideálny na 
zabavenie detí a podporu ich predstavivosti.

 23,3 × 0,5 × 12 cm 
 DT,S2 0,88 € 

3868
Púzdro na ceruzky Albacete z RPU
Púzdro na zips na dva písacie potreby vyrobené z recyklovaného PU.

 16,6 × 6 × 2 cm 
 T2 3,15 € 
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ECO 9 PIECES WOOD, PLASTIC RECYCLED PAPER

 
ECO 6 CRAYONS PAPER, WOOD

 
ECO 12 CRAYONS WOOD, CARDBOARD

19 PIECES ALUMINIUM, WOOD

0493
Forio omaľovánka s pastelkami
Omaľovánka so 6 pastelkami, strúhadlom a gumou v recyklovanom ECO 
puzdre. 30 listov maľovania stvorených pre mladých umelcov.

 20,5 × 20,7 × 1,5 cm 
 T2,VM 2,65 € 

3164
Sada farebných ceruziek Menorca
Ekologická sada drevených farbičiek v kartónovej škatuľke s 12 pastelkami 
rôznych farieb.

 18 × 8,9 × 0,8 cm 
 T2,VM 1,29 € 

1127
Sada farbičiek Minnie
Osvedčená klasika. Sada 6 farbičiek v kartónovej krabičke s veľlým 
priestorom na reklamu.

 9,3 × 4,9 × 0,9 cm 
 T1 0,22 € 

3579
Kyoto sada farbičiek
16 rôznych farebných ceruziek s gumou a strúhadlom v kovovej dóze.

 ø 4,7 × 9,1 cm 
 G2,T2 2,25 € 
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65 PIECES PINE (WOOD)

52 PIECES PLASTIC, PAPER

1142
Sada na kreslenie Fun
Sada potrieb na kreslenie. Obsahuje voskovky, fixky, pastelky, gumu, 
strúhadlo, sponky na papier a to všetko v v exkluzívnej poschodovej 
krabičke.

 17,5 × 10 cm 
 T2,VM 9,90 € 

1134
Sada na kreslenie Maxi
Sada potrieb na kreslenie v kufríku. Obsahuje všetko, čo ku kresleniu patrí. 
Voskovky, fixky, pastelky, strúhadlo, gumu, pravítko, vodové farby a štetec.

 28 × 21 × 4,3 cm 
 G3,T3 13,40 € 



58

 
ECO 

7 PIECES
PAPER, WOOD, 

PLASTIC

 
ECO 

6 PIECES
PAPER, WOOD, 

PLASTIC

4388
Písacia sada Teresina
Ekologická drevená písacia sada: 1x guľôčkové pero, guma, drevená 
ceruzka, drevené strúhadlo, drevené pravítko. Udržateľný a praktický na 
každodenné použitie.

 20 × 4,5 × 4,1 cm 
 G2,T2 2,69 € 

1132
Sada farbičiek Becky
Oválna sada farbičiek pozostáva zo 6 farbičiek so zabudovaným strúhadlom 
v plastovom vrchnáku.

 ø 2,7 × 10 cm 
 T1 0,43 € 
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03 090701 04 05

 
ECO ERASER,  

UNSHARPENED
BASS WOOD

 
ECO ERASER,  

SHARPENED
BASS WOOD

 
ECO 

 
PAPER, BASSWOOD, 

PLASTIC
 

13 PIECES
 

ECO 
 

WOOD, CARDBOARD
 

6 PIECES

1125
Sada Little Picasso
Sada na kreslenie pre najmenších, pozostáva z omaľovanky, 10 ceruziek, 15 
cm-ového pravítka a strúhadla.

 18 × 7,5 × 0,8 cm 
 T2 0,92 € 

3216
Písacia sada Hamburg
Sada na písanie a kreslenie s 3 ceruzkami s rôznym stupňom tvrdosti, 
pravítkom, gumou a strúhadlom.

 17,8 × 5 × 1,2 cm 
 T2 1,09 € 

0393
Hickory ceruzka s gumou
Drevená ceruzka s gumou na vrchole, HB tuhou. Cenovo dostupný darček, 
ktorý používa takmer každý.

 ø 0,7 × 19,1 cm 
 T1 0,08 € 

4224
Mini ceruzka s gumou  Sunderland
Presná drevená mini ceruzka s bielou gumou. Perfektná na cesty, 
poznámky a ski na ceruzku.

 ø 0,8 × 10,2 cm 
 T1 0,06 € 
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2408 11 2910

22,6 CM

XXL MARKER PLASTIC

RULER, PEN,  
LETTER OPENER,  

BLUE REFILL

PLASTIC

2 IN 1, BLACK REFILL, 
YELLOW HIGH-

LIGHTER
METAL 

5 IN 1, 5 COLORS PLASTIC

3767
Multifunkčné pravítko Manila
Plastový set s pravítkom, perom a s otváračom na listy.

 14,3 × 2,5 × 1,2 cm 
 T2 1,09 € 

0301
Pero a zvýrazňovač v jednom.
Elegancia a praktickosť v jednom. Pekne vytvarované hliníkové pero s 
čiernou tuhou a žltým zvýrazňovačom na opačnom konci. Nemôže chýbať 
na Vašom pracovnom stole!

 ø 1 × 14 cm 
 G1 1,29 € 

0746
XXL zvýrazňovač Colorado
XXL plastový zvýrazňovač v rôznych sýtych farbách.

 ø 2,2 × 22,6 cm 
 T2 1,85 € 

0679
Zvýrazňovač 5in1 Butterwoth
Plastový zvýrazňovač s 5 rôznymi farbami (oranžová, ružová, modrá, 
zelená, žltá) a veľkou plochou pre Vaše logo.

 9,6 × 9,6 × 1,8 cm 
 T1,UV 1,15 € 
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0605

05

04

04

24 CM

UNSHARPENED WOOD

SORTET,  
SHARPENED

WOOD

UNSHARPENED WOOD

0896
Ceruzka Eisenstadt
Tesárska ceruzka v rôznych farbách s predtlačeným pravítkom na jednej 
strane.

 17,8 × 1,2 × 0,7 cm 
 T1 0,28 € 

3585
Kent tesárska ceruzka
Veľká tesárska ceruzka s dreveným povrchom a grafitovou tuhou. Ceruzky 
sú dodávané nezastrúhané.

 17,7 × 1 × 0,6 cm 
 T1 0,21 € 

0539
Tesárska ceruzka Szeged
Veľká hranatá tesárska ceruzka z dreva s HB tuhou (zastrúhaná, dodávaná 
v miešaných farbách).

 24 × 1,2 × 0,7 cm 
 T1 0,38 € 
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03 0604 05

CORK, PAPER, PU A5, 160 LINED 
PAGES

 
PEN LOOP

 
ECO CORK A5, 192 LINED 

PAGES
RECYCLED PAPER

2459
Mesen zápisník A5
Poznámkový blok veľkosti A5 s korkovým obalom a 192 linajkovanými 
stranami z recyklovaného papiera.

 13,9 × 20,9 × 1,6 cm 
 DT,S2 3,79 € 

1395
A5 poznámkový blok Nantes
A5 zápisník, 160 linajkovaných strán, PU a korkové puzdro, záložka, slučka 
na pero a elastický uzáver.

 14,3 × 21 × 1,8 cm 
 T2,UV,DT 3,35 € 
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ECO CORK, PAPER,  

WHEATSTRAW A5, 160 DOTTED  
PAGES

 
PEN LOOP,  

PEN INCLUDED, 
BLUE REFILL

2188
Zápisník A5 Bastogne
Zápisník A5 s korkovým porvrchom, so 160 bodkovanými stranami, 
gumičkou na zatváranie, slučkou na pero a guľôčkovým perom zo pšeničnej 
slamy a korku, v ekologickej kartónovej krabici.

 17,3 × 23,5 × 1,8 cm 
 G3,T2,DT 4,45 € 
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ECO BAMBOO A5, 160 LINED 

PAGES

 
PEN INCLUDED, 

BLUE REFILL
RECYCLED PAPER

2699
Zápisník s perom Pisa, A5
Elegantná a ekologická sada s bambusovým zápisníkom veľkosti A5 so 
špirálovou väzbou a 160 linajkovanými stranami z recyklovaného papiera, a 
bambusovým guľôčkovým perom s modrou tuhou a plastovými doplnkami.

 23,8 × 19,7 × 2,1 cm 
 G3,T2 5,49 € 
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ECO BAMBOO 160 LINED PAGES RECYCLED PAPER

 
ECO BAMBOO, PAPER 160 LINED PAGES

2740
Phoenix zápisník
Malý poznámkový blok so špirálovou väzbou a bambusovým puzdrom. 160 
strán z recyklovaného papiera.

 12,1 × 10 × 1,8 cm 
 G2,T2 1,99 € 

4359
Zápisník Santa Maria, A5
Zápisník A5 s PU obalom v drevenom vzhľade, 80 listov, 70 g/m² papier. 
Štýlový a kvalitný pre vaše poznámky a náčrty.

 14,4 × 21,2 × 1,5 cm 
 G2,T2,DT 3,65 € 
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ECO RECYCLED  

PAPER A5, 120 LINED 
PAGES

 
PEN INCLUDED,  

BLUE REFILL

 
ECO RECYCLED PAPER A6, 120 LINED 

PAGES

 
PEN INCLUDED,  

BLUE REFILL

1907
Zápisník Kentwood A5
Ukážte, že sa staráte o naše životné prostredie s týmto malým zápisníkom 
veľkosti A5, z recyklovaného papiera a k nemu prislúchajúcim guľôčkovým 
perom s modrou náplňou. Zápisník má 60 strán.

 15 × 21 × 0,5 cm 
 T2 2,30 € 

1976
Zápisník Keystone A6
Potešte svojho klienta týmto špirálovým poznámkovým blokom z 
recyklovaného papiera. Parametre: pevný kartónový obal, 60 linajkovaných 
strán, guľôčkové pero s modrou náplňou.

 11 × 14,5 × 0,6 cm 
 T2 1,55 € 



67

440503

 
ECO CARDBOARD A5, 160 LINED 

PAGES

 
PEN LOOP RECYCLED PAPER

 
ECO CARDBOARD A5, 160 LINED 

PAGES

 
PEN LOOP RECYCLED PAPER

3217
Kartónový poznámkový blok Silkeborg
Kartónový zápisník so špirálovou väzbou, 160 recyklovanými linajkovými 
stranami, pútkom na pero a elastickým remienkom.

 15,3 × 1,8 × 21,2 cm 
 T2,DT 2,49 € 

4341
Špirálový zápisník Ravenna, A5
Zápisník so 60 stranami z recyklovaného papiera, vrátane modro píšuceho 
papierového guľôčkového pera z ABS a papiera.

 13,7 × 17,7 × 0,8 cm 
 T2,DT 1,69 € 
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CARDBOARD,  
PAPER

150 STICKY NOTES, 
200 BLANK PAGES

 
PEN INCLUDED, 
BLACK REFILL

CARDBOARD, 
PAPER

200 STICKY NOTESCARDBOARD,  
PAPER

100 STICKY NOTES

3743
Blok so samolepiacimi páskami Huntsville
Ekologický blok so samolepiacimi páskami v 5 rôznych farbách.

 8,1 × 0,3 × 5,9 cm 
 T1 0,24 € 

8268
Poznámkový blok Burlington
Myslieť ekologicky je trendy! Ukážte svojmu zákazníkovi, ako podporujete 
životné prostredie. Poznámkový blok obsahuje 50 väčších a 25 menších 
bločkov a lepiace pásiky v 5 farbách po 25 kusov.

 10,5 × 8 × 1 cm 
 T2 1,10 € 

8269
Poznámkový blok St. Louis
Praktický a ekologicky šetrný! Vybavte kanceláriu svojich klientov týmto 
blokom. Obsahuje 200 lepiacich listov, 25 žltých poznámkových listov, 
samolepiace označovacie pásiky v 5 farbách po 25 listov a gulôčkové pero.

 12,3 × 13,8 × 1,6 cm 
 T2 2,30 € 
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CARDBOARD,  
PAPER

250 STICKY NOTES

CARDBOARD,  
PLASTIC, PAPER

630 STICKY NOTES

1283
Palma samolepiaci poznámkový blok
Praktický poznámkový blok, ktorý obsahuje 100 väčších, 100 menších 
bločkov a lepiace pásiky v 5 farbách po 25 kusov. Toto všetko je umiestnené 
v pevnom obale ako sada.

 8,5 × 10 × 2 cm 
 T2 1,05 € 

1608
Poznámkový blok Amarillo
Táto sada bločkov na poznámky obsahuje všetko, čo potrebujete: žltý a 
ružový lepiací poznámkový blok 90 listov a tiež 90 farebných pásikov na 
označovanie.

 17 × 8,5 × 1,9 cm 
 T2 3,25 € 
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ECO PAPER A5, 160 LINED 

PAGES

 
BOOKMARK,  

ELASTIC CLOSURE, 
PEN LOOP

RECYCLED  
MILK CARTON

 
ECO PAPER A6, 140 LINED 

PAGES

 
BOOKMARK,  

ELASTIC CLOSURE, 
PEN INCLUDE,  

PEN LOOP,  
BLUE REFILL 

RECYCLED  
MILK CARTON

3746
Recyklovaný zápisník Austin
špirálový poznámkový blok z recyklovaného kartónu od mlieka. Parametre: 
140 linajkovaných strán, guľôčkové pero s modrou náplňou a gumené 
remienko.

 9 × 1,5 × 14,6 cm 
 T2,DT 1,99 € 

3747
Recyklovaný zápisník A5 Izmir
A5 poznámkový blok s pevným kartónovým obalom z recyklovaného 
kartónu od mlieka. Parametre: 160 linajkovaných strán, čierne pútko na 
pero a gumené remienko.

 14 × 1,3 × 21,1 cm 
 T2,DT,UV 3,60 € 
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PAPER, PU A5,  
200 SQUARED PAGES

 
FLEXIBLE COVER,  

2 BOOKMARKS

PAPER, PU A6,  
160 SQUARED PAGES

 
FLEXIBLE COVER,  

2 BOOKMARKS

1439
A5 zápisník Dubai
A5 poznámkový blok, 200 kockovaných strán, flexibilné a jemné PU puzdro, 
záložka.

 14,8 × 1,5 × 21,3 cm 
 T2 5,69 € 

1438
A6 zápisník Elverum
A6 poznámkový blok, 160 kockovaných strán, flexibilné a jemné PU puzdro, 
záložka.

 10,2 × 1,3 × 14,6 cm 
 T2 5,59 € 
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050403

PAPER, 300D 
CANVAS

A5, 160 LINED 
PAGES

 
BOOKMARK,  

ELASTIC CLOSURE

PAPER, PU A5, 160 SQUARED 
PAGES

 
BOOKMARK,  

PEN LOOP 
ELASTIC CLOSURE

0829
Zápisník A5 Bremen
Zápisník veľkosti A5 s pláteným vzhľadom obalu, čiernym gumovým 
uzáverom a záložkou. Obsahuje 160 linajkových strán.

 14 × 21 × 1,3 cm 
 DT,S2 3,35 € 

1445
Zápisník A5 Bardolino
A5 poznámkový blok, 160 kockovaných strán, PU puzdro, záložka, slučka na 
pero, elastické zatváranie na gumičku.

 14,2 × 21 × 1,8 cm 
 DT,T2,S2 3,49 € 
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050403

07050403

 
ECO RECYCLED PET PAPER A5,  

160 LINED  
PAGES

 
BOOKMARK,  

ELASTIC CLOSURE

PAPER A5, 160 LINED 
PAGES

 
BOOKMARK, 

FLEXIBLE

4228
Linkovaný zápisník A5 Algiers
A5 zápisník RPET s linkovanými stránkami z cukrovej trstiny, 80 listov (160 
strán). Udržateľný a ekologický pre vaše poznámky a nápady.

 14,3 × 21,1 × 1,3 cm 
 DT,S2 3,95 € 

4254
A5 zápisník Daytona Beach
A5 Flexi zápisník s 80 listami (160 strán) linkovaného papiera z cukrovej 
trstiny. Vyrobený z recyklovaného papiera. Flexibilný a ekologický pre vaše 
poznámky a nápady.

 14,4 × 21 × 1,2 cm 
 T2,DT 4,05 € 



74

2914

12

2914

12
1110

09

08
1110

09

08

06

05 04

03 06

05 04

03

PAPER, PU A5, 160 BLANK  
PAGES

 
PEN LOOP,  

BOOKMARK,  
ELASTIC CLOSURE

PAPER, PU A6, 160 BLANK  
PAGES

 
PEN LOOP,  

BOOKMARK,  
ELASTIC CLOSURE

1984
Zápisník Lübeck
Prekvapte svojich zákazníkov týmto dobre vyzerajúcim poznámkovým 
blokom. Integrovaná záložka pomáha nájsť dôležité poznámky okamžite. 
190 čistých strán, slučka na pero a uzavretie na gumičku.

 9,3 × 14,4 × 1,5 cm 
 T2,UV,DT,S2 1,40 € 

3121
A5 poznámkový blok Kiel
Vďaka pestrofarebnému výberu a hladkému povrchu zápisníka z PU 
materiálu už na nič nezabudnete. Rozmer A5, obsahuje 190 čistých strán a 
farebnú záložku.

 21 × 13,2 × 1,4 cm 
 T2,UV,DT,S2 2,24 € 
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2914121005042914100504

PAPER, PU A6, 160 LINED  
PAGES

 
PEN LOOP,  

BOOKMARK,  
ELASTIC CLOSURE

PAPER, PU A5, 160 LINED  
PAGES

 
PEN LOOP,  

BOOKMARK,  
ELASTIC CLOSURE

3411
Zápisník Rostock
Nadchnite svojich zákazníkov s týmto vkusným zápisníkom s čiernym PU 
krytom a 160 linajkovanými stranami. Šmrnc mu dodávajú farebné doplnky: 
gumový uzáver, slučka na pero a záložka.

 14 × 9 × 1,4 cm 
 T2,UV,DT 1,99 € 

0379
A5 zápisník Cuxhaven
Linajkový zápisník veľkosti A5 so 160 stranami, záložkou a slučkou na pero.

 14,2 × 21 × 0,9 cm 
 T2,UV,DT 2,99 € 
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ECO

FELT, BAMBOO, 
PAPER

A5,  
80 LINED PAGES

 
INCLUDE PEN

 
ECO

CORK,  
RECYCLED PAPER

A4, 60 LINED PAGES

 
PEN LOOP

4379
Sada zápisníkov A5 Walsall
Súprava pozostávajúca zo zápisníka s plsteným/bambusovým obalom a 
bambusového guľôčkového pera, zabalená v čiernej darčekovej krabičke. 
Obsahuje 80 strán linkovaného recyklovaného papiera (70 g/m²), guľôčkové 
pero je vybavené modrým atramentom a náhradnou náplňou.

 19,4 × 23 8 × 1,8 cm 
 G3,T3 7,90 € 

4174
A4 písacia korok zložka Syracuse
Korkové dokumentové desky A4 so 60 listami recyklovaného papiera, 
linkované na jednej strane (zadná strana je prázdna). Štýlové a ekologické 
pre vaše dôležité dokumenty.

 21,1 × 29,4 × 1,5 cm 
 G3,DT,S2 10,90 € 
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07 13

PU, PAPER A5, 160 DOTTED 
PAGES

 

PEN LOOP

2681
Zápisník A5 Tilburg
Elegantný poznámkový blok veľkosti A5, 160 strán, záložka a slučka na 
pero. S praktickým puzdrom na mobil.

 21,3 × 14,5 × 1,5 cm 
 T3,S2 9,85 € 
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070504

CARDBOARD,  
PAPER, PU

A5, 160 LINED  
PAGES

 
PEN LOOP, ELASTIC 

CLOSURE,  
4 POCKETS

 
ECO RECYCLED  

PU
CARDBOARD,  

PAPER
A5, 160 LINED  

PAGES

 
PEN LOOP, ELASTIC 

CLOSURE,  
4 POCKETS

0728
Zápisník A5 Perugia
Zápisník A5 s 80 linajkovanými listami, slučkou na pero, 4 priehradkami, 
vonkajším obalom zo syntetickej kože.

 14,5 × 21 × 0,7 cm 
 DT,S2,T3 6,90 € 

4229
Linkovaný zápisník A5 Asunción
A5 zápisník z recyklovaného PU s magnetickým uzáverom a elastickou 
slučkou na pero. Linkovaný papier z cukrovej trstiny, 80 listov (160 strán). 
Obsahuje vyberateľný písací blok pre dodatočné pohodlie.

 15,7 × 22 × 2,2 cm 
 T3,DT,S2 7,25 € 
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POLYESTER,  
PAPER

A4, 40 LINED  
PAGES

 
PEN LOOP, 

MAGNETIC CLO-
SURE,  

SMARTPHONE  
COMPARTMENT

PVC, PAPER A4, 60 LINED  
PAGES

 
2x PEN LOOP, 

TABLET/SMART-
PHONE HOLDER

PU
 

USB-A, MICRO-USB,  
USB TYPE-C, iOS

 
4 000 MAH  

CHARGE INDICATOR,  
PEN LOOP

0675
A4 konferenčná mapa Salermo
Konferenčná mapa DIN A4 s množstvom priestoru a magnetickým 
uzáverom. Obsahuje slučku na pero, vrecko na mobil, 6 priehradiek, 
samolepiaci poznámkový blok (20 listov).

 31 × 23,5 × 1,3 cm 
 G3,DT,S2 15,90 € 

0627
A4 konferenčná mapa Mondeville
Konferenčná mapa veľkosti A4, ktorá obsahuje slučku na pero, poznámkový 
blok (30 linajkových listov), držiak na tablet, vrecko na mobil, 7 priehradiek, 
4 elastické popruhy.

 24 × 33 × 1,5 cm 
 DT,S2 19,85 € 

0122
Cestovná sada s Power Bank Almeria, 4.000 mAh
Moderná mapa na dokumenty zo syntetickej kože, obsahuje Power Bank 
(kapacita 4.000 mAh), USB nabíjací kábel, 8 vnútorných priehradiek, vrecko 
na mobilný telefón, držiak na guľôčkové pero a vonkajšie pútko na zápästie.

 15 × 24,5 × 2,7 cm 
 DT,S2 37,79 € 
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A4, 40 LINED  
PAGES

PU, PAPER
 

USB-A, 2 IN 1  
MICRO-USB+iOS

 
5 000 MAH  

CHARGE INDICATOR,  
PEN LOOP, TABLET/

SMARTPHONE 
HOLDER

A5, 128 BLANK  
PAGES

POLYESTER,  
PU, PAPER

 
USB-A, 2 IN 1  

MICRO-USB+iOS

 
4 000 MAH  

CHARGE INDICATOR,  
PEN LOOP, TABLET/

SMARTPHONE 
HOLDER

0123
Konferenčná mapa s Power Bank, Elda
Mapa na dokumenty veľkosti A4, z lepenej kože, obsahuje Power Bank 
(kapacita 5.000 mAh), USB nabíjací kábel, 8 vnútorných priehradiek, vrecko 
na mobilný telefón, držiak na guľôčkové pero, vrecko na tablet a linajkovaný 
poznámkový blok.

 26,2 × 33,6 × 3,1 cm 
 DT,S2 55,29 € 

0486
Konferenčná mapa s Power Bank, Leno
Poznámkový blok vo formáte A5 a konferenčná mapa v jednom, so 
zabudovaným Power Bank s kapacitou 4000mAh a magnetickým 
zatváraním. Zápisník má 128 linajkovaných strán. Mapa obsahuje slučku na 
pero, 3 priehradky, držiak na mobil, USB nabíjací kábel.

 17,8 × 22,5 × 3,2 cm 
 G3,DT,S2,T3 44,90 € 
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BONDED LEATHER, 
PAPER

A4, 60 LINED  
PAGES

 
PEN LOOP, 

TABLET/SMARTPHONE 
HOLDER

POLYESTER, PAPER A4, 40 BLANK  
PAGES

 
PEN LOOP

0625
A4 konferenčná mapa Milwaukee
Konferenčná mapa A4 zo syntetickej kože s uzatváraním na zips a 
praktickou rukoväťou obsahuje slučku na pero, krúžkový mechanizmus, 
poznámkový blok (30 listov), držiak na tablet, vrecko na mobil, 1 gumený 
pás, 8 priehradiek, veľkú priehradku.

 27 × 36,5 × 6 cm 
 G3 29,90 € 

1011
A4 konferenčná mapa Panama
Táto konferečná mapa je vyrobená z polyesteru 600D v kombinácii s 
matným panelom z imitácie kože. Okrem veľkého vrecka na vonkajšej 
strane má viacero malých vreciek vo vnútri a 20-listový poznámkový blok.

 25,5 × 34 × 2,5 cm 
 DT,S2 18,95 € 
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METAL
 

MAGNETIC

METAL
 

ERGONOMIC

METAL

0723
Vizitkár Cardiff
Kovový vizitkár s povrchom zo syntetickej kože a magnetickým uzatváraním.

 9,7 × 6,4 × 1,5 cm 
 G1 3,25 € 

4240
Ergonomická podložka pod myš Brantford
Naša podložka pod myš má integrovanú opierku zápästia. To zaručuje 
obzvlášť ergonomický postoj pri práci s myšou.

 22,8 × 18,2 × 1,5 cm 
 DT,S2 1,75 € 

2206
Vizitkár Cornwall
Elegantný matný kovový vizitkár, ktorý sa pýši výhodou, že na jeho povrchu 
nezostanú žiadne otlačky prstov.

 9,4 × 5,8 × 0,7 cm 
 G1,T2 2,85 € 
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MICROFIBER
 

CMYK ALLOVER 
PRINT

 
SUBLIMATION

PRINT
MICROFIBER

 
CMYK ALLOVER 

PRINT

 
SUBLIMATION

PRINT

0478
Sublimačná podložka Malatya
Gumená podložka pod myš so spandexovým povrchom. Podložku je možné 
potlačiť celoplošne. Cena neobsahuje potlač.

 23,9 × 20,1 × 0,3 cm 
 SU 0,78 € 

1586
Čistiaca handrička Botton
Handrička z mikrovlákna vhodná na čistenie okuliarov, sklenených povrchov 
alebo obrazoviek LCD.

 15 × 15 cm 
 SU 0,28 € 

SUBLIMÁCIA
Sublimačná emblematika umožňuje prenos 
vysokej kvality a odolných emblémov, vzorov 
alebo obrazov na rôzne povrchy propagačných 
predmetov.
Tento proces spočíva v použití sublimačných 
atramentov, ktoré sa pod vplyvom tepla 
prechádzajú do plynného stavu a hlboko sa 
vnikajú do materiálu predmetov. Výsledkom 
sú hladké a dlhotrvajúce emblémy, 
charakterizované vynikajúcou kvalitou a 
odolnosťou proti opotrebeniu.
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PLASTIC THERMOMETER, 
HYGROMETER

SLATE

PLASTIC THERMOMETER, 
HYGROMETER

1213
Nástenné hodiny Den Haag
Elegantné nástenné hodiny s bielym ciferníkom ukazujú nielen presný 
čas ale aj dátum, vlhkosť a teplotu vzduchu. Pre vaše logo je vhodné voľné 
miesto medzi dvoma ciferníkmi v strede. 1 x AA batéria nie je súčasťou 
balenia. Jednotlivo balené.

 27,3 × 3,5 × 32 cm 
 T2 15,65 € 

3064
Bagio nástenné hodiny
Nástenné hodiny so sviežim športovým dizajnom! Máte obmedzený rozpočet 
a predsa chcete elegantné nástenné hodiny? Potom ste sa rozhodli správne 
pre tieto nástenné hodiny. Balenie neobsahuje AA batériu. Jednotlivo balené 
v darčekovej krabičke.

 ø 30 × 4 cm 
 T2 19,35 € 

3195
Nástenné hodiny Graz
Elegantné nástenné hodiny z bridlice so striebornými ručičkami.

 ø 25 × 3 cm 
 G3 17,69 € 
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PLASTIC
 

CMYK  
ALLOVER PRINT

PLASTIC
 

CMYK  
ALLOVER PRINT

3499
Nástenné hodiny Venice
Vytvorte si vlastný ciferník, ako sa Vám páči vďaka hodinám s celoplošnou 
potlačou. Upozornenie: Pri objednaní prosím majte na pamäti, že ciferník a 
ručičky sú dodávané osobitne. Montáž sa vykonáva len po tlači. Batéria nie 
je súčasťou balenia.

 ø 23 cm 
 VM,UV 9,50 € 

1996
Nástenné hodiny Belair
Konečne si môžete navrhnúť svoj vlastný ciferník! Tieto nástenné hodiny to 
umožňujú. Pozor, ručičky sa dodávaju zvlášť, ak si výrobok objednáte bez 
potlače. 1 x AA batéria nie je súčasťou balenia. Dodáva sa balené jednotlivo 
v krabici.

 22,9 × 22,9 × 1,6 cm 
 VM,UV 9,95 € 
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ECO BAMBOO

TIME

DATE

TEMPERATURE

ECO BAMBOO MICRO-USB USB-A DATE AND ALARM  
FUNCTION

THERMOMETER

3738
Nástenné hodiny Hampton
Elegantné bambusové nástenné hodiny. AA batérie je možné objednať 
samostatne.

 ø 30 × 1 cm 
 G3,T3 15,80 € 

2462
Stolové hodiny North-Charleston
Elegantné stolové hodiny s dreveným krytom, čiernym displejom a modrým 
LED displejom, ktoré striedavo zobrazujú čas, dátum a teplotu.

 6,2 × 6,4 × 6,3 cm 
 G3,T3 15,98 € 
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PLASTIC DATE AND ALARM  
FUNCTION

THERMOMETER

PLASTIC DATE  FUNCTION THERMOMETER,  
HYGROMETER

3917
Nástenné hodiny Belehrad
Digitálne nástenné hodiny s kalendárom, budíkom a funkciou opakovaného 
budenia, teplomerom a vlhkomerom (automatická aktualizácia hodnôt 
každých 20 sekúnd) a zobrazením počasia.  Exkluzívne 2 batérie AAA, 
objednajte si ich súčasne (položka 999400)

 30 × 2 × 21 cm 
 T3 19,95 € 

1030
Stojan na písací stôl Madrid
Decentné multifunkčné stolové hodiny s funkciou zobrazenia dátumu, 
dňa v týždni, teploty (° C / ° F), budíka (9 rôznych zvukov), pripomenutia 
narodenín, časovača. Poslúži ako stojan na perá. Dodávame spolu s 
baterkou.

 10,5 × 5,5 × 12,5 cm 
 T2 5,45 € 
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ECO BAMBOO
 

USB-A, 
MICRO-USB

WIRELESS 
CHARGING

THERMOMETER 
 

BATTERIES INCL.

ECO BAMBOO MICRO-USB THERMOMETER 
 

BATTERIES 
INCL.

3194
Metrostanica a držiak na mobil Granada
Bambusová meteostanica a bezdrôtová nabíjačka v jednom, s digitálnym 
displejom zobrazujúcim teplotu, vlhkosť a čas a so stabilným stojanom.

 18 × 1,8 × 17 cm 
 G3,T3 24,90 € 

4255
Meteorologická stanica Düsseldorf
Digitálna meteorologická stanica s hodinami z bambusu. Štýlová a funkčná, 
zobrazuje čas a informácie o počasí. Dokonalá pre moderný, ekologicky 
uvedomelý domov.

 7,5 × 3,2 × 7,8 cm 
 G3,T3 8,95 € 
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ECO BAMBOO MICRO-USB USB-A WIRELESS 
CHARGING

ALARM  
FUNCTION

THERMOMETER

2672
Trondheim stolové hodiny
Bambusové digitálne hodiny s LED displejom, vstavanou indukčnou 
nabíjačkou, funkciou budíka a teplomerom.

 16 × 7,5 × 4 cm 
 G3,T3 32,65 € 

INDUKČNÉ NABÍJANIE
Indukčné nabíjanie je technológia nabíjania, ktorá umožňuje 
nabíjanie elektrických zariadení bez fyzického pripojenia 
ich k nabíjačke. Základom indukčného nabíjania je nabíjací 
prúd vytvorený elektromagnetickým poľom. Keď umiestnime 
zariadenie na podstavec, podstavec vytvára elektromagnetické 
pole, ktoré prechádza nabíjacím obvodom v zariadení a nabíja 
ho. Výhodou indukčného nabíjania je, že je ľahké používať, 
nepotrebujeme používať samostatný nabíjací kábel a je 
zvyčajne rýchlejšie ako tradičné metódy nabíjania.
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ECO BAMBOOECO BAMBOO

ECO BAMBOO MICRO-USB, USB-A WIRELESS 
CHARGING

3595
Lublin organizér
Bambusový stolový organizér s 10 W indukčnou nabíjacou stanicou, 
úložným priestorom a držiakom na pero.

 24,5 × 13 × 9 cm 
 G3,T3 23,49 € 

2695
Držiak na mobil San Sebastián
Kúsok prírody na Váš stôl. Bambusový držiak na mobil.

 8 × 6 × 2 cm 
 G2,T2 1,42 € 

2377
Držiak na mobila perá Fredericton
Bambusový držiak na perá a mobil so skrytým tunelom pre nabíjací kábel.

 7,9 × 10,5 × 12 cm 
 G2,T2 13,55 € 
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ECO CORK, 
BAMBOO

WIRELESS 
CHARGING

USB-TYPE-C, USB-A

3752
Stolný organizér z bambusu a korku Lancester
Stolný organizér vyrobený z bambusu a korku s držiakom na mobil, 10W 
indukčná nabíjačka.

 26,7 × 13,9 × 1,8 cm 
 G3,T3 16,10 € 



92

 

ABS, PLASTIC
 

LED, COLOR 
CHANGING

 
PLASTIC

 
MICRO-USB, 

USB-A

3573
Montes Claros stolná lampa
Plastová stolná lampa s dotykovou funkciou, plynule stmievateľná, 
nabíjateľná batéria.

 ø 10,5 × 25,7 cm 
 T3 14,45 € 

2638
Nucia zvlhčovač
Aroma difuzér, plastový s dreveným dizajnom a LED osvetlením. Objem 130 
ml. Balenie obsahuje USB kábel.

 ø 9 × 8,9 cm 
 T2,VM 9,30 € 
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ECO

 
PLASTIC, BAMBOO

 

 
800 MAH

ECO 
 

BAMBOO MICRO-USB, USB-A WIRELESS 
CHARGING

4387
Lampa s indukčnou nabíjačkou Tomsk
Všestranná lampa s indukčnou nabíjačkou vyrobená z bambusu. Lampa 
má tri rôzne režimy osvetlenia: teplé svetlo, studené svetlo a tlmené teplé 
svetlo. Indukčná nabíjačka integrovaná do bambusovej základne umožňuje 
jednoduché nabíjanie všetkých indukčne kompatibilných smartfónov.

 10,9 × 7,2 × 22 cm 
 G3,T3 18,95 € 

4375
Nabíjateľná stolová lampa Warrington, 800 mAh
Nabíjateľná lampa s 800 mAh batériou, popruhom na prenášanie a teplým 
bielym svetlom. Ideálne pre útulné osvetlenie a atmosférické akcenty. Vašu 
reklamu vytlačíme na lampu.

 ø 14 × 20 cm 
 T3 16,45 € 
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ECO 
 

BAMBOO MICRO-USB, USB-A WIRELESS 
CHARGING

3191
Bezdrôtová nabíjačka Galway
Bambusová bezdrôtová nabíjačka a držiak na smartfón. Vstup DCSV = 2A, 
bezdrôtový výstup 10W, vrátane nabíjacieho kábla.

 7,2 × 8 × 12 cm 
 G3,T3 14,65 € 
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ECO BAMBOO MICRO-USB, 
USB-A WIRELESS 

CHARGING

 
1.200 MAH

3605
Nuremberg bezdrôtová nabíjačka a reproduktor
Bambusový reproduktor s 1 200 mAh batériou, nabíjacím káblom a funkciou 
indukčného nabíjania vpredu. Vhodný pre smartfóny s QI podporou.

 14,5 × 9 × 7,4 cm 
 G3,T3 39,65 € 
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ECO BAMBOO MICRO-USB USB-A WIRELESS 
CHARGING

ECO BAMBOO, PLASTIC USB TYPE-C, 
USB-A

WIRELESS 
CHARGING

 
8000 MAH

3190
Bezdrôtová nabíjačka a Power Bank, Milan
Bezdrôtová nabíjačka a Power bank s 8 000 mAh, 5 W, USB a USB-C 
vstupom, vrátane bambusového nabíjacieho kábla.

 13,6 × 6,8 × 1,1 cm 
 G3,T3 27,49 € 

2457
Indukčná nabíjačka Mons
Okrúhla bambusová bezdrôtová nabíjačka s nabíjacím káblom, vhodná pre 
všetky smartfóny s podporou QI.

 ø 9 × 0,8 cm 
 G2,T2 7,85 € 
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ECO BAMBOO USB TYPE-C, 
USB-A

10 W WIRELESS 
CHARGING

3658
Nassau nabíjacia stanica
Tenká plastová nabíjacia stanica s bambusovým povrchom a dvoma 
indukčnými nabíjacími bodmi pre smartfóny, vrátane nabíjacieho kábla.

 15,5 × 6,1 × 1 cm 
 G3,T3 19,45 € 
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0306

 

PLASTIC MICRO-USB, 
USB-A

 5W WIRELESS 
CHARGING

 

PLASTIC MICRO-USB, 
USB-A

5W WIRELESS 
CHARGING

 
PLASTIC USB TYPE-C, USB-A 5W WIRELESS 

CHARGING

0736
Indukčná nabíjačka na mobil Karthago
Bezdrôtová nabíjačka jednoducho nabije Váš smartfón bez káblového 
spojenia. Vhodná pre smartfóny, ktoré podporujú indukčné nabíjanie (napr. 
novšie modely Samsung a Apple od iPhone8).

 ø 7 × 0,9 cm 
 T2,UV 3,59 € 

0905
Indukčná nabíjačka
Plastová bezdrôtová nabíjačka. Nabite svoj mobil bezdrôtovo. Nabíjačka 
slúži aj ako držiak na mobil. Funguje pri mobiloch s QI podporou.

 9,5 × 5,5 × 6,5 cm 
 T2 9,69 € 

3598
Lincoln bezdrôtová nabíjačka
Plastová bezdrôtová nabíjačka s 2 USB portami. Nabíjací kábel je súčasťou 
balenia. Nabíja všetky smartfóny s podporou QI.

 9 × 9 × 0,9 cm 
 UV,T2 6,59 € 
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PLASTIC MICRO-USB, 
USB-A

5W WIRELESS 
CHARGING

 

PLASTIC MICRO-USB, 
USB-A

5W WIRELESS 
CHARGING

4366
Bezdrôtový powerbank Wels, 5000 mAh
MagSafe powerbank s kapacitou 5000mAh. S USB-C portom na nabíjanie. 
Kompatibilné zariadenia od iPhone 12, Android zariadenia s funkciou 
nabíjania MagSafe.

 9,7 × 6,5 × 1,5 cm 
 T3 14,95 € 

3999
Powerbank Ventura, 10.000 mAh
2 v 1 Magnetický bezdrôtový powerbank so stojanom, kapacita 10 000 mAh. 
Stojan umožňuje použiť powerbank aj ako držiak na smartfón. Obsahuje 30 
cm kábel s USB-C konektorom, powerbank má USB-C a USB-A port.

 10,8 × 6,7 × 2,3 cm 
 T3 33,35 € 
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03 07

METAL
 

USB-A, 2  IN 1  
USB TYPE-C+iOS

 
10 000 MAH

ECO RECYCLED   
ALUMINIUM

 
USB-A, USB TYPE-C

 
5 000 MAH

3958
Magsafe, externá recyklovaná hliníková batéria, 50
Magsafe, externá recyklovaná hliníková batéria, 50

 10,5 × 6,6 × 1 cm 
 G3,T3 27,90 € 

3961
Power bank Darwin 10 000 mAh
Powerbank s kapacitou 10 000 mAh, tromi portami (USB1/OUT, Type-c/IN, 
USB2/OUT), indikátorom úrovne nabitia a popruhom na prenášanie.

 13,7 × 6,7 × 2,6 cm 
 T3 19,95 € 
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07050403

METAL
 

USB-A, 2  IN 1  
USB TYPE-C+iOS

 
4 000 MAH  

SUCTION CUPS

ALUMINIUM MICRO-USB, 
USB-A

 
8000 MAH

2612
Wolfsberg Power Bank 8000 mAh
Hliníkový Power Bank s kapacitou 8000 mAh, indikátorom stavu nabitia, 
micro USB káblom.

 15,2 × 7,5 × 1 cm 
 G2,T2 16,55 € 

0638
Chiete Power Bank 4000mAh
Power Bank s prísavkami a výkonom 4000mAh. Balenie obsahuje nabíjací 
kábel 2v1 (Android + IOS).

 12,3 × 5,6 × 1,3 cm 
 T3 11,85 € 
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ECO BAMBOO, PLASTIC MICRO-USB, 
USB-A

SOLAR 
POWER

 
8000 MAH

ECO BAMBOO MICRO-USB, 
USB-A

 
 

8000 MAH

2563
Solárny powerbank
Solárny Power Bank v bambusovom kryte s výkonom 8 000 mAh a 
nabíjacím káblom.

 14,2 × 7,1 × 2 cm 
 G3,T3 23,15 € 

1473
Bambusový Power Bank Katowice
Power Bank s bambusovým povrchom a kapacitou 8000mAh. Balenie 
obsahuje nabíjací kábel.

 13,8 × 6,9 × 1,4 cm 
 G3,T3 22,90 € 
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ECO PLASTIC MICRO-USB, 
USB-A

 

SOLAR 
POWER 

 
4.000 MAH

3559
Solárny Power Bank Philadelphia
Solárny kovový Power Bank s kapacitou 4000mAh a USB káblom. Power 
Bank nabije Váš mobilný telefón alebo tablet kdekoľvek bez potreby zásuvky.

 12,5 × 7,8 × 1,4 cm 
 G3,T3 17,20 € 

SOLÁRNA 
ENERGIA
Solárne power banky sú vybavené 
fotovoltaickými panelmi, ktoré prevádzajú 
slnečnú energiu na elektrinu. Batéria 
uchováva energiu, ktorá sa potom môže 
použiť na nabíjanie zariadení podľa potreby.
 
Solárne power banky sú malé a ľahko 
prenosné, čo ich robí ideálnymi pre 
cestovanie, turistiku alebo všade tam, kde 
nie je prístup k elektrickej sieti. S pomocou 
solárneho power banku môžete zabrániť 
vybitiu sa zariadení a zabezpečiť, aby ste boli 
vždy pripojení.



104

PLASTIC
 

USB-A, MICRO-USB
 

10 000 MAH  
CHARGE INDICATOR, 

LED

PLASTIC
 

USB-A, MICRO-USB
 

10 000 MAH

1184
Power Bank 10.000 mAh
Plastový Power Bank s kapacitou 10 000 mAh, nabíjacím káblom a 
displejom. Vďaka dvom USB portom je možné súčasne nabíjať 2 smartfóny/ 
tablety.

 8,8 × 6 × 2,2 cm 
 UV,T3 21,79 € 

0518
Stafford Power Bank
Plastový Power Bank s kapacitou 10 000mAh. Vybavený digitálnym 
displejom a USB káblom. Svoj smartfón si môžete viackrát nabiť, v závislosti 
od sily jeho batérie a navyše vďaka dvom USB vstupom môžete nabíjať naraz 
dve zariadenia.

 14 × 6,2 × 2,2 cm 
 UV,T3 22,90 € 
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PLASTIC
 

USB-A, MICRO-USB
 

4 000 MAH  
CHARGE INDICATOR

PLASTIC
 

USB-A, MICRO-USB
 

20 000 MAH  
CHARGE INDICATOR

3514
Kovový powerbank Kingsville
Energia na cestu! Nerobte si starosti s vybitou batériou. Tu je ľahko 
použiteľný kovový Power Bank. Batéria má kapacitu 4000 mAh. Osobitne 
balený v krabici.

 12 × 6,7 × 1 cm 
 T3,UV 17,75 € 

1498
Power Bank Cracow, 20 000mAh
Power Bank s výkonom 20 000 mAh, digitálnym indikátor nabíjania a 
nabíjacím káblom. Dva USB porty uľahčujú nabíjanie až 2 zariadení 
súčasne.

 14,4 × 6,5 × 2,5 cm 
 UV,T3 34,95 € 
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PLASTIC
 

USB-A,  
MICRO-USB

 
2 200 MAH

PLASTIC
 

USB-A, MICRO-USB
 

2 200 MAH  
CMYK ALLOVER 

PRINT

0081
Cestovná sada Exeter, 2200 mAh
Cestovná sada obsahuje Power Bank s kapacitou 2200mAh, USB nabíjačku 
do cigaretového zapaľovača auta a zástrčku EU. Nie je vhodná pre SK 
zásuvky.

 11,7 × 8,1 × 3,8 cm 
 T2 12,65 € 

0346
Mostar Power Bank 2200 mAh
Plastový Power Bank s kapacitou 2200 mAh bude vďaka svojmu štíhlemu 
tvaru ľahko vo Vašej blízkosti kdekoľvek. Balenie obsahuje micro USB kábel.

 11,9 × 6,7 × 0,9 cm 
 UV,T2 7,15 € 
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07050403

PLASTIC
 

USB-A, MICRO-USB
 

2 200 MAH

METAL
 

USB-A, MICRO-USB
 

2 200 MAH

PLASTIC  
OVERCHARGE PRO-

TECTION, RECHARGES 
STANDARD BATTERIES

0343
Power Bank 2200 mAh Sacramento
Plastový Power Bank s kapacitou 2200 mAh. Balenie obsahuje micro USB 
kábel, aby Vaše zariadenia boli stále nabité.

 9,2 × 2,5 × 2,5 cm 
 T2,UV 4,99 € 

3029
Kovový Power Bank 2200mAh Port Hope
Tento jednoducho použiteľný kovový Power Bank s kapaciotu 2200 mAh 
zachráni Váš smartfón v núdzovom prípade. Osobitne balené v krabici, 
vrátane USB kábla.

 9,5 × 2,2 × 2,1 cm 
 G2,T2 5,95 € 

7913
Nabíjačka bateriek
Táto nabíjačka batérií je skutočnou inováciou. Môžete nabiť až 4 alkalické 
baterky (AA / AAA alkalické) alebo NiMH batérie do dvoch hodín a znova ich 
použiť. Vrátane sieťovej zástrčky.

 12,5 × 6,8 × 2,6 cm 
 T2 10,95 € 
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PLASTIC, METAL
 

LED, LIGHTING

 

ABS,

PLASTIC USB TYPE-C, 
USB-A

0928
USB nabíjačka do auta KFZ Fruit
Štýlový USB adaptér, vhodný do 12V-ového zapaľovača v aute. Počas 
nabíjania sa farebný krúžok rozsvieti.

 7 × 2,7 × 3,1 cm 
 T2 1,59 € 

2516
Cestovná sada typu USB + C
Cestovná sada pozostávajúca z koncovky USB a typu C, možnosť pripojenia 
na sieť alebo do 12V zástrčky. Balené v uzatvárateľnom puzdre.

 10,5 × 5,5 × 4,7 cm 
 T2 12,95 € 

0394
Zásuvkový adaptér
Cestovný adaptér v plastovom kufríku s adaptérmi pre USA, Veľkú Britániu, 
AUS a EU. Svoje zariadenie tak môžete nabíjať všade bez problémov.

 6,2 × 5,9 × 4,6 cm 
 T2,UV 5,09 € 
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PLASTIC
 

WORLDWIDE ADAPTER SET

 

PLASTIC 
 

WORLDWIDE 
ADAPTER SET

USB TYPE-C, 
USB-A

4329
Cestovný adaptér Maracena
Cestovný adaptér v puzdre s 2x USB a 2x USB-C portami. Náš adaptér sa 
môže používať v EÚ, Veľkej Británii a USA. Maximálny výstup: 3400 mA. 
Kompaktný a všestranný pre celosvetové použitie elektronických zariadení.

 5,2 × 4,9 × 6,5 cm 
 T3 26,90 € 

2097
Cestovný adaptér Antwerp
Cestovný adaptér pre Európu, USA, Veľkú Britániu a Austráliu. Obsahuje 2 
USB výstupy s 2 100 mAh.

 9 × 3,5 × 10,5 cm 
 T2 13,79 € 
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0603

 

PLASTIC
 

LED LIGHT,  
MAGNIFIES X 3

 

PLASTIC
 

CREDIT CARD SIZE, 
 MAGNIFIES X 3

 

PLASTIC MICRO-USB, USB-A

0846
USB ventilátor Bali
Stolový USB ventilátor, tichý, ale s množstvom energie.

 14,5 × 9,5 × 14 cm 
 T2 7,20 € 

2238
Zväčšovacie sklo Gloucester
Táto zväčšovacia lupa Vám prakticky umožní vidieť všetko, čo potrebujete 
vďaka 5-násobnému zväčšeniu. Je vybavená LED lampičkou, ktorá Vám pri 
zväčšovaní posvieti.

 14,8 × 6,4 × 1,1 cm 
 T2 3,75 € 

1998
Lupa na čítanie Posen
Túto malú lupu na čítanie je možné použiť všade. Je to ideálny darček do 
obálky alebo ako príloha do tlačovín, poskytuje dostatok miesta pre Vašu 
reklamu.

 8,6 × 5,5 cm 
 T1 0,24 € 
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09

0410

05 

SILICON

 
MOBILE HOLDER

PLASTIC SOLAR 
POWER 

SCAN AND SAFE 
PRODUCT VIDEO

SCREEN  
PROTECTION 

AGAINST 

GLASS BREAKAGE

GLASS SCRATCHES

HARDER BLOWS

8620
Držiak na mobil Lodsch
Táto zábavná flexibilná figurína drží Váš ​​mobilný telefón perfektne aj pri 
nabíjaní. Vďaka pružnej kovovej tyči pod pogumovaným povrchom, môže byť 
prispôsobený ľubovoľne podľa veľkosti mobilu, a môžete si ho ľahko zavesiť 
s háčikom na nabíjačku.

 15,2 × 0,5 × 20,6 cm 
 G3 3,90 € 

3419
Kalkulačka Dubrovnik
Dizajnová kalkulačka s 12 číslicami a duálnym výkonom vyrobená zo 
strieborného plastu.

 16,5 × 12 × 2,1 cm 
 T2 5,95 € 

0834
Ochranný kryt
Tekutá ochranná fólia na displeje smartfónov, smart watch hodiniek a 
tabletov. Tekuté sklenené tesnenie zabezpečuje výrazne vyššiu odolnosť 
displeja ako obvyklé ochranné fólie a je úplne neviditeľné.

 9 × 14,8 × 0,2 cm 
 VM 3,95 € 
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06
05
04

03

05

04

 
SILICON, PLASTIC, 

METAL

 
USB-A, MICRO-USB,  

USB TYPE-C, iOS

 

SILICON

 

POLYESTER, ACRYL
 

TOUCH FUNCTION

 
PLASTIC USB-A

 4 GB, 8 GB

0639
Šnúrka na krk s dátovým káblom Reno
Plastová šnúrka na krk a univerzálny nabíjací kábel v jednom s malou 
karabínkou, micro USB a Lightning koncovkou. Vhodný pre Android a IOS 
operačné systémy.

 98 × 1 cm 
 T2 2,46 € 

2864
Držiak kariet na smartfón Bordeaux
Samolepiaci držiak na karty, ktorý môže byť ľahko pripojený k zadnej strane 
krytu telefónu a ponúka priestor pre kreditné karty, vizitky a mnoho ďalších.

 5,6 × 8,5 × 0,2 cm 
 T3 0,49 € 

8765
Akrylové rukavice
Používajte svoj smartfón a zároveň majte ruky v teple! Rukavice sú vyrobené 
z mäkkého akrylu, špičky palcov a ukazovákov sú špeciálne tvarované na 
pohodlné použitie dotykových obrazoviek telefónov.

 22 × 10,5 × 2 cm 
 S2,DT,VM 1,75 € 

0336
USB karta 8 GB
Kovový USB v tvare karty s kapacitou 8 GB a veľkou plochou pre potlač. 
Vďaka svojmu tvaru ho môžete ľahko nosiť pri sebe.

 8,3 × 5,2 × 0,2 cm 
 UV Vyžiadajte si od nás ponuku!
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METAL USB-A

 4 GB, 8 GB

 
METAL USB-A

 4 GB, 8 GB

 
METAL USB-A

 4 GB, 8 GB

1493
Kovový USB kľúč 8 GB
Kovový USB kľúč s kapacitou 8 GB.

 4,5 × 1,7 × 0,4 cm 
 G2 Vyžiadajte si od nás ponuku!

0992
USB kľúč Las Cruces
Kovový USB kľúč s kapacitou 8 GB a karabínou.

 5,1 × 1,6 × 0,5 cm 
 G2 Vyžiadajte si od nás ponuku!

0991
USB kľúč Landen
Kovový USB kľúč s kapacitou 8 GB.

 3,9 × 1,2 × 0,5 cm 
 G2 Vyžiadajte si od nás ponuku!
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MAPLE, METAL USB-A

 4 GB, 8 GB

 
PLASTIC, METAL

MICRO-USB, USB-A
 32 GB

 
WALNUT, METAL USB-A

 4 GB, 8 GB

 
BAMBOO, METAL USB-A

 4 GB, 8 GB

0881
USB kľúč Twist
USB kľúč 3.0 s jedným portom typu A a jedným portom typu C, úložnou 
kapacitou 32 GB.

 7 × 1,9 × 1,1 cm 
 G2 Vyžiadajte si od nás ponuku!

0877
USB kľúč 4 GB Suruc
USB kľúč z bambusu s kapacitou 4 GB, rotačná vonkajšia časť je kovová.

 5,7 × 2 × 1 cm 
 G2 Vyžiadajte si od nás ponuku!

0878
USB kľúč League City
USB kľúč s povrchom z tmavého dreva (orech) a úložnou kapacitou 4 GB.

 5,7 × 2 × 1 cm 
 G2 Vyžiadajte si od nás ponuku!

0876
USB kľúč Lessines
USB kľúč s povrchom zo svetlého dreva (javor) a kapacitou 4 GB.

 5,7 × 2 × 1 cm 
 G2 Vyžiadajte si od nás ponuku!
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8726
USB Liege 4 GB
USB v štýle twister.

 5,7 × 1,8 × 0,9 cm 
 G1 Vyžiadajte si od nás ponuku!

 
PLASTIC, METAL

MICRO-USB, USB-A
 4-64 GB
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ECO

 
CARDBOARD

ECO

 
BAMBOO,  
PLASTIC

 
USB-A,  USB TYPE-C

ECO

 
BAMBOO,  
PLASTIC

 
USB-A,  USB TYPE-C

0356
Virtuálne okuliare z kartónu Ostrava
Virtuálne okuliare vyrobené z kartónu. K okuliarom stačí nainštalovať 
aplikáciu Cardbox na Váš smartfón, pripojiť smartfón a už môžete objavovať 
všetky možnosti virtuálneho sveta prostredníctvom pohybov hlavy.

 14,3 × 9 × 6 cm 
 T2,VM 1,99 € 

3754
USB hub Kuala Lumpur
Bambusový USB rozbočovač, 1xUSB C, 2xUSB A.

 8 × 3,7 × 1 cm 
 G2,T2 8,40 € 

4239
Kľúčenka Bellevue
Praktický bambusový prívesok na kľúče s funkciou nabíjacieho kábla 
(pripojenia USB-A/USB-C na USB-C/Lightning). Udržuje vaše káble 
organizované a je ideálny na cesty.

 5,8 × 4 × 1 cm 
 G1,T2 4,19 € 
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ECO
 

BAMBOO,  
PLASTIC

 
USB-A, MICRO-USB,  

USB TYPE-C, iOS 

 

EXPANDANDABLE  
TO 88 CM

 

PLASTIC
 

USB-A, MICRO-USB,  
USB TYPE-C, iOS 

ECO

 
BAMBOO,  
PLASTIC

 
USB-A,  

MICRO-USB,  
USB TYPE-C, iOS

EXPANDANDABLE  
TO 80 CM

3675
Strasbourg nabíjací kábel
Nabíjací kábel s USB, C-Type, Mini USB a iOS pripojením. Vyrobený z plastu 
s bambusovým povrchom.

 25 × 5 × 2 cm 
 G2,T2 5,49 € 

3199
Nabíjací kábel Groningen
Vyťahovací nabíjací kábel s bambusovou dekoráciou, v plastovom kryte. 
USB, 2x C-type pripojenie a iOS adapter.

 12,2 × 4,2 × 1,6 cm 
 G2,T2 5,65 € 

4327
Sada káblov Middlesbrough
USB káblový adaptér s pripojeniami USB-A, USB-C, Micro-USB a Lightning. 
Náš adaptér má schopnosť osvetliť vaše individuálne logo na okrúhlom 
povrchu.

 16,5 × 3,6 × 1 cm 
 G2 6,90 € 
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07050403

 
ABS, RUBBER MICRO-USB, USB-A,  

3.5 MM JACK

 
BLUETOOTH

 
3W, BATTERY 400 

MAH
 

70-90 MINUTES 
WORK, RADIO

ECO
 

RECYCLED 
ALUMINIUM

 
CORK MICRO-USB, USB-C,  

 
BLUETOOTH

 
3W, BATTERY  

300 MAH

0588
Kingswood Bluetooth reproduktor
Bluetooth reproduktor s handsfree.Vrchný protišmykový povrch umožní 
stabilne udržať mobil. Bluetooth 3.0, Micro SD slot, FM rádio, 3W 
bezdrôtový reproduktor s funkciou zapínania/vypínania a ovládaním 
hlasitosti.

 ø 8 × 6,3 cm 
 T3,VM 8,99 € 

4242
Recyklovaný reproduktor Brest
Ekologický reproduktor vyrobený z recyklovaného hliníka s korkovou 
základňou. S funkciou Bluetooth, 300mAh batériou a dobou nabíjania 2-3 
hodiny. Dosah až 10 metrov pre bezdrôtové počúvanie hudby.

 ø 7,1 × 5,7 cm 
 G2,T3 10,49 € 
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ECO
 

BAMBOO,  
ABS MICRO-USB,  

USB-A

 
BLUETOOTH

 
300 MAH, 2 HOURS 

CHARGING
 

COLOR CHANGING,
RANGE UP TO 10 M

3208
Bluetooth reproduktor Haarlem
Bluetooth 5.0 reproduktor vyrobený z ABS a bambusu s LED svetlom 
meniacim farbu, 300 mAh batériou, dobou nabíjania 2 hodiny a dosahom až 
10 metrov.

 ø 6 × 10,5 cm 
 G3,T2 12,95 € 

BLUETOOTH
Bluetooth audio zariadenia umožňujú 
bezdrôtový prenos zvukových dát zo 
zariadenia zdroja (ako je smartphone, tablet 
alebo počítač) na príjmové zariadenie (ako 
je reproduktor alebo slúchadlá). Použitím 
Bluetooth technológie sa požadované 
zariadenia môžu pripojiť k sebe bez potreby 
fyzického pripojenia.
Výsledkom je, že Bluetooth audio zariadenia 
sú veľmi pohodlné a prenosné, čo ich robí 
veľmi populárnymi na počúvanie hudby, 
prenos dát medzi zariadeniami alebo dokonca 
v domácich kinematografických systémoch.



120

0703

04 05 06 0703

ABS

MICRO-USB, USB-A,
2×3.5 mm JACK 

 
BLUETOOTH

 
180-240  

MINUTES WORK,  
25 W, 1.200 MAH

 
METAL, RUBBER

MICRO-USB, USB-A 

 
BLUETOOTH

 
3W, BATTERY  

520 MAH

 
50-80 MINUTES 
WORK, RADIO 

 
PLASTIC

MICRO-USB, USB-A

 

 
BLUETOOTH

 
3W,  

BATTERY 200 MAH

 
30-60 MINUTES 

WORK, LED

0942
Bluetooth reproduktor s držiakom na mobilný telefó
Veľký prenosný plastový Bluetooth reproduktor so vstavaným držiakom na 
mobil alebo tablet a 3,5mm-ovým Jack vstupom. S extra silným basovým 
zvukom, konštrukciou odolnou voči striekajúcej vode, kapacitou 1200 mAh, 
výkonom 25 W.

 18 × 12 × 10,2 cm 
 T3 33,48 € 

3369
Bluetooth reproduktor s rádiom Hawick
Malý Bluetooth reproduktor s USB nabíjacím káblom a vstavaným rádiom. 
Spojte smartfón alebo tablet bezdrôtovo s týmto reproduktorom a užite si 
dokonalý pôžitok z počúvania hudby vo vynikajúcej kvalite s dosahom do 
vzdialenosti až 10 metrov a s dobou 5 hodín.

 ø 6 × 5,1 cm 
 G2,T3 8,29 € 

0925
Bluetooth reproduktor Taifun
Trendy plastový Bluetooth reproduktor s kovovým vzhľadom a tenkým LED 
svetlom dookola, ktoré svieti počas prehrávania. Obsahuje MicroSD slot.

 ø 5,8 × 5,1 cm 
 T2 7,99 € 
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BAMBOO RECYCLED

PET
USB TYPE-C,  

USB-A

 
BLUETOOTH

 
BATTERY

1.200 MAH
 

60-120  
MINUTES WORK

WIRELESS 
CHARGING 15W

3815
Bluetooth reproduktor Piacenza
Oválny bluetooth reproduktor vyrobený z RPET-u s uchom na prenášanie, 
bambusová vrchná časť, konektory USB typu C a A, 1200 mAh batéria, 
prevádzková doba 60-120 minút.

 ø 10,2 × 8,2 cm 
 G3,T3 22,65 € 
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PLASTIC, SILICON MICRO-USB,  

USB-A

 
BLUETOOTH

 
35 MAH, 60 

MINUTESS CHARGE
 

120-180  
MINUTES WORK

ECO
 

BAMBOO,  
PLASTIC

 
MICRO-USB, USB-A 

 
BLUETOOTH

 
300 MAH  

180 MINUTES WORK

2579
Slúchadlá v bambusovej krabičke
Ergonomické slúchadlá, Bluetooth 5.0, s indikátorom nabíjania v nabíjacej 
stanici USB, ktorá slúži ako úložisko. Dosah až 10 metrov, doba nabíjania 
približne 1 hodina, doba prehrávania cca 2-3 hodiny, 300 mAh batéria.

 7,5 × 4,7 × 3,2 cm 
 G2,T2 18,45 € 

1462
Slúchadlá Warsaw
Ergonomicky tvarované Bluetooth slúchadlá s nabíjacím káblom USB a 
nabíjačkou, ktorá slúži aj ako puzdro. Prevádzková doba 2 - 3 hodiny, doba 
nabíjania približne 1 hodina, 35mAh batéria.

 9 × 4 × 3 cm 
 UV,T2 17,20 € 
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PLASTIC USB TYPE-C,  

USB-A
SOLAR POWER

 
BLUETOOTH

 
35 MAH, 60 MINUTES 

CHARGE
Promo Form

3591
Ontario Bluetooth slúchadlá
Bluetooth slúchadlá do uší v solárne nabíjateľnom puzdre, s indikátorom 
stavu batérie. Obsahuje nabíjací kábel.

 5,1 × 5,2 × 2,5 cm 
 T3,UV 24,90 € 
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PLASTIC MICRO-USB,  

USB-A

 
BLUETOOTH  

180 MINUTES WORK,  
60 MINUTES CHARGE 

 
PLASTIC MICRO-USB,  

USB-A

 
BLUETOOTH  

180 MINUTES WORK,  
60 MINUTES CHARGE 

 
PLASTIC  

3.5 mm JACK
 MOBILE STAND

1549
Multifunkčná sada Noise
Multifunkčný držiak na mobil, ktorý obsahuje slúchadlá s 3,5 mm Jack 
koncovkou a štuple do uší.

 5,8 × 6,5 × 2,7 cm 
 T2 1,69 € 

0471
Bluetooth slúchadlá Altea
Bluetooth slúchadlá s ovládaním hlasitosti, balené v praktickom puzdre na 
zips spolu s USB káblom.

 ø 8,8 × 3,9 cm 
 T3 8,29 € 

0574
Bluetooth slúchadlá Antalya
Plastový Bluetooth headset s handsfree funkciou a ovládaním hlasitosti, 
vrátane USB nabíjacieho kábla.

 67 × 1 cm 
 T2 9,23 € 
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PLASTIC MICRO-USB,  

USB-A
 

BLUETOOTH

 
PLASTIC  

3.5 mm JACK CABLE LENGHT  
1 METER

2316
Dunfermline slúchadlá
Slúchadlá s priestorovým zvukom, mikrofónom a ovládačom hlasitosti. 
Vďaka integrovanému filtru pre potláčanie okolitých zvukov sa eliminuje 
rušivé okolie.

 18 × 8,2 × 20 cm 
 T3 18,95 € 

0822
Bluetooth slúchadlá
Bluetooth slúchadlá s ovládaním hlasitosti, USB káblom, v plastovom 
puzdre s pútkom pre jednoduché zavesenie.

 ø 3 × 9,5 cm 
 T2 4,29 € 
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PLASTIC,  
STAINLESS STEEL

 

1 000 ML

 

FOOD SAFE

 
2 COMPARTMENTS

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

 

PLASTIC,  
STAINLESS STEEL

 

1 000 ML

 

FOOD SAFE

 
2 COMPARTMENTS

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

2654
Villach obedár
Nerezová dóza s termo izoláciou, objem 1000 ml.

 ø 13,3 × 18 cm 
 G3,T3 20,90 € 

1521
Obedár Milano
Plastový obedár s dvojitou stenou. Kapacita 1000 ml.

 ø 13 × 16 cm 
 T3 12,30 € 
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PLASTIC, SILICON, 
STAINLESS STEEL

 

2 × 500 ML

 

FOOD SAFE
 

2 COMPARTMENTS

0931
Obedár Home
Dvojitý nerezový obedár s plastovými úchytkami.

 15 × 14,8 cm 
 T3 11,09 € 
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PLASTIC,  
BOROSILICATE 

GLASS

 

700 ML
 

BPA FREE

 

FOOD SAFE

 

PLASTIC,  

 

600 ML
 

BPA FREE

 

FOOD SAFE

ECO

 

STAINLESS STEEL,
BAMBOO

 

1 200 ML

 

FOOD SAFE

2659
Obedár Vigo
Polypropylénová dóza bez obsahu BPA s príborom.

 16,4 × 11 × 5 cm 
 T2 4,45 € 

2313
Obedár Diest
Obedár z nehrdzavejúcej ocele s bambusovým vekom, bambusovými 
príbormi a elastickou gumičkou na zatváranie.

 18 × 13 × 7,2 cm 
 G2 11,95 € 

2633
Obedár Odense
Sklenená dóza s uzatvárateľným viečkom a silikónovým tesnením. Vhodná 
do mikrovlnnej rúry aj mrazničky.

 15,7 × 15,7 × 6,5 cm 
 G3,M,T3 6,95 € 
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0504

 

PLASTIC,  
SILICON

 

850 ML
 

PHONE STAND, BPA 
FREE

 
FOOD SAFE

0904
Obedár Goya
Plastový obedár s objemom 1000ml, s parným ventilom a oddeliteľným 
držiakom na mobil. Vhodné do mikrovlnnej rúry a umývačky riadu.

 19,1 × 11,9 × 6,4 cm 
 T2,UV 4,75 € 
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STAINLESS STEEL

 

700 ML

  

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL

 

700 + 450 ML
 

2 COMPARTMENTS

  

FOOD SAFE

2526
Sint-Truiden dóza
Odolný, ekologický a robustný obedár vyrobený z nehrdzavejúcej ocele s 
obojstranne uzatvárateľným vekom na svorku.

 17,2 × 12 × 5,6 cm 
 G3,T3 13,85 € 

2529
Poschodová dóza Porto Alegre
Poschodový, odolný, ekologický a robustný obedár vyrobený z 
nehrdzavejúcej ocele s vekom, ktoré možno uzavrieť svorkou na oboch 
stranách.

 17,5 × 12 × 8,3 cm 
 G3,T3 17,80 € 
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03

07

 

BAMBOO, PLASTIC
  

  2×600 ML
 

2 COMPARTMENTS, 
BPA FREE

 

FOOD SAFE

2531
Obedár Pescara
Polypropylénová dóza bez obsahu BPA s bambusovým vekom. Sada 
pozostáva z dvoch samostatných obedárov, oddeľovača, príboru a gumičky.

 18,6 × 10,6 × 9,8 cm 
 G2,T3 7,39 € 
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ECO

 

BAMBOO, MARBLE

 

FOOD SAFE

ECO

 

BAMBOO

 

FOOD SAFE

ECO
BAMBOO,  

STAINLESS STEEL
 

KNIFE INCLUDED

 

FOOD SAFE

7633
Doska na krájanie Mantova
Buďte s Vašim klientom aj počas varenia s touto bambusovou doskou so 
zabudovaným univerzálnym nožom z nerezovej ocele. Nôž je prichytený 
k doske magnetom. Vaše logo umiestnime na čepeľ. Doska je balená 
jednotlivo v krabici.

 33 × 30 × 2 cm 
 G3 35,65 € 

1559
Bambusová doska Gdansk
ECO produkt! Veľká bambusová doska na krájanie.

 38 × 28 × 1 cm 
 G3 8,90 € 

2748
Doska na krájanie San Diego
Výrazná doska na krájanie z bambusu a mramoru.

 ø 25 × 1,1 cm 
 G3 16,90 € 
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ECO BEECH WOOD  
KNIFE INCLUDED

 
FOOD SAFE

ECO BAMBOO

3388
Krájacia doska s nožom Lizzano
Vynikajúce duo! Vaši zákazníci budú milovať túto drevenú bukovú dosku 
na krájanie s integrovaným nožom, ktorou im budete vždy na očiach. 
Upozorňujeme, že farba gravírovania jednotlivých kusov sa môže líšit pri 
gravírovaní prírodných materiálov.

 30,5 × 23 × 1,9 cm 
 G3 17,75 € 

3161
Podložka pod hrniec Rotterdam
Skladacia podložka pod hrnce alebo panvice s povrchom odpudzujúcim 
vodu a nečistoty, ideálna na kempovanie alebo outdoorové aktivity.

 15,8 × 14,3 × 1,5 cm 
 G2,T2 3,65 € 
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ECO BAMBOO 

 

FOOD SAFE

ECO BAMBOO 

 

FOOD SAFE

ECO BAMBOO 

 

FOOD SAFE

3727
Doska na krájanie Bratislava
Bambusová doska na krájanie s kovovou rukoväťou.

 42 × 25,5 × 2 cm 
 G3 13,65 € 

3996
Bambusová doska so závesným pútkom Windsor
Praktická bambusová doska s závesným očkom. Robustná a ekologická, 
perfektná ako krájacia alebo servírovacia doska, ako aj pre štýlové 
kuchynské dekorácie.

 32,9 × 19,8 × 2 cm 
 G3 7,90 € 

0973
Bambusová doska Bressanone
Stabilná doska na krájanie z bambusu s hladkým povrchom, ideálna na 
krájanie chleba. Neoddeliteľná súčasť každej kuchyne.

 25 × 18 × 1,5 cm 
 G3 4,39 € 



135

ECO
 

BAMBOO  
INCLUDE BATTERIES

ECO BAMBOO 

 

FOOD SAFE

2442
Kuchynská váha Herentals
Kuchynská váha s bambusovým povrchom a čiernym digitálnym displejom. 
Maximálna nosnosť 5 kg, možnosť zobrazenia v kg / g / oz / ml, s 1g 
presnosťou.

 16,1 × 23 × 1,9 cm 
 G3 13,59 € 

3997
Bambusová doska Vilnius
Veľká bambusová doska na krájanie s vlnitými stranami. Ideálna na 
servírovanie občerstvenia a prípravu jedál.

 38 × 14,1 × 1,5 cm 
 G3 6,75 € 
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0599
Doska na krájanie syra s bridlicou Calais
Doska na syr s bridlicou, nerezovým nožíkom a vidlicou na syr.

 44,3 × 15,4 × 2,5 cm 
 G3,T3 16,29 € 

3283
Sada na syr Pescia
Vaši klienti budú perfektne vystrojení s týmto dreveným lopárikom, ktorý 
ukrýva nôž na syr, vidličku a vývrtku. Jednotlivo balené.

 ø 19 × 3,5 cm 
 G3 19,90 € 
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2660
VIenna bambusový podnos s luskáčikom
Bambusový podnos s kovovým luskáčikom.

 24 × 17 × 2 cm 
 G3 17,45 € 

0191
Split sada na syr s doskou
Sada na syr v kartónovej krabici obsahuje drevenú dosku na krájanie a 
prezentáciu syrov a jeden nôž na syr z nerezu, ktorý sa môže použiť pri 
servírovaní.

 20,8 × 21,7 × 3 cm 
 G3,T3 14,30 € 



138

ECO

 

BOROSILICATE 
GLASS, BAMBOO

 

1 000 ML

 

FOOD SAFE

ECO

 

BOROSILICATE 
GLASS, BAMBOO

 

700 ML

 

FOOD SAFE

2615
Dóza Osaka
Dóza z borosilikátového skla s bambusovým viečkom a silikónovým 
krúžkom. Táto dóza s objemom 700 ml by nemala chýbať v žiadnej kuchyni.

 ø 10,2 × 14,2 cm 
 G2,T3 5,49 € 

2616
Dóza Ontario
Dóza z borosilikátového skla s bambusovým viečkom a silikónovým 
krúžkom. Táto dóza s objemom 1000 ml by nemala chýbať v žiadnej kuchyni.

 ø 10,2 × 17,2 cm 
 G2,T3 5,90 € 
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FOOD SAFE

ECO
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300 ML
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2279
Sklenená misa Bouillon
Sklenená misa na cereálie alebo čerstvý šalát s bezpečne uzatvárateľným 
bambusovým vekom a objemom 300 ml.

 ø 13,1 × 5,6 cm 
 G3,M 6,15 € 

2620
Keramický obedár Nijmegen
Keramická dóza na uskladnenie s bambusovým vekom a silikónovým 
krúžkom. Táto dóza s objemom 750 ml by nemala chýbať v žiadnej kuchyni.

 ø 10,2 × 18 cm 
 M,G2,T3 17,95 € 
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3582
Marrakesh sada príborov
Sada príborov pozostávajúca z vidličky, noža a lyžice z dreva a nerezu v 
uzatvárateľnom bavlnenom vrecúšku.

 5,7 × 1,7 × 23,5 cm 
 DT,G2,S2 4,89 € 

2585
Sada bambusových príborov
Ekologická sada bambusových príborov pozostávajúca z vidličky, noža a 
lyžice v bavlnenom vrecku. Ideálna pri cestovaní, a iné outdoorové aktivity.

 6,5 × 1,5 × 21,5 cm 
 G2,DT,S2 1,53 € 
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2904
Drevený mažiar Salvador
Bambusový mažiar s príslušným tĺčikom.

 ø 9,7 × 9,9 cm 
 G2,T2 8,30 € 
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PINE WOOD, TITAN
 

14 PIECES

 

FOOD SAFE

2987
Sada nožov Berlin
Drevený držiak na nože. Obsahuje 14 nožov s povrchom z titánu.

 11 × 15 × 33,5 cm 
 G3,T3 68,75 € 
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FOOD SAFE

2780
Bambusový príbor Capua
Bambusový set na servírovanie šalátov. Logo umiestnime na rukoväť 
lopatky. Jednotlivo balené v plastovom sáčku. Upozorňujeme, že farba 
gravírovania jednotlivých kusov sa môže líšit pri gravírovaní prírodných 
materiálov.

 30,3 × 6 × 2,1 cm 
 G2,T2 2,65 € 

2440
Menemen varecha
Varecha z trvalo udržateľného materiálu, odolného a ekologického 
bambusu. Možné použiť aj ako obracač palaciniek.

 25,1 × 5 × 0,5 cm 
 G2,T2 0,90 € 

2525
Varecha
Drevená varecha, udržateľný, odolný, viacúčelový nástroj v každej kuchyni.

 30,2 × 4,1 × 0,9 cm 
 G2 0,59 € 
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FOOD SAFE

8894
Hrniec so silikónom Delhi
Hrniec so silikónom Delhi

 14,8 × 10,2 × 7 cm 
 M 3,29 € 

1371
Odessa multifunkčný otvárač
Multifunkčný otvárač na fľaše a konzervy.

 5,5 × 2,7 × 14,5 cm 
 T2 2,25 € 



145

 

PLASTIC,  
STAINLESS STEEL

 
3 in 1

 
FOOD SAFE

 

PLASTIC,  
STAINLESS STEEL

 

FOOD SAFE

3322
Krájač jabĺk Apple Valley
Zdravá desiata so skvelým krájačom. Nasaďte, zatlačte a vychutnajte si na 
desiatu jablko. Osobitne balené v plastovom sáčku.

 13 × 14,7 × 1,9 cm 
 T2 1,81 € 

1819
3v1 kuchynská pomôcka Aarschot
Plastová kuchynská pomôcka 3 v 1 pozostávajúca z noža, škrabky a 
strúhadla.

 22 × 3,5 × 2,5 cm 
 T2 3,31 € 
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1383
Bavlnená zástera Mjolden
Kuchárska zástera vyrobená zo 160g/m² bavlny, v súlade s Oeko Tex 
normou, v rôznych farbách.

 71 × 86 cm 
 DT,S2 5,95 € 

1381
Bavlnená zástera Koldby
Servírovacia zástera vyrobená zo 160 g/m² bavlny, v súlade s Oeko Tex 
normou, v rôznych farbách.

 89 × 40 cm 
 DT,S2 4,45 € 

4245
Bavlnená zástera Colchester, 180 g/m²
Fairtrade bavlnená zástera, 180 g/m². Udržateľná a vysoko kvalitná, ideálna 
pre environmentálne uvedomené varenie a pečenie.

 65 × 0,5 × 90 cm 
 DT,S2 5,69 € 
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0664
Bavlnená zástera Grillmeister
Zástera zo 100% Oeko-Tex bavlny, v rôznych farbách. Ideálna do kuchyne aj 
na grilovačku!

 64,5 × 0,3 × 90 cm 
 DT,S2 4,45 € 
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WOOD,  
STAINLESS STEEL,  

POLYESTER

 
FOOD SAFE

8077
Set na grilovanie Aurora
Sada na grilovanie pozostáva zo zástery, chňapky, kovového príboru na 
grilovanie s drevenými rúčkami.

 74 × 50 × 2 cm 
 DT,S2 17,30 € 
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0648
Barbecue sada Oval Plate
Barbecue sada v pevnom kufríku. Pomôcka ku každému grilovaniu!

 37 × 10 × 8 cm 
 G3 22,85 € 

3555
Mlynček na soľ a korenie Rome
Okorente svoj vzťah s Vašimi partnermi s týmto mlynčekom na soľ a korenie 
2v1. Mlynček je kombináciou nerezovej oceľe a plastu a má dve nastaviteľné 
keramické čepele. Ľahko sa používa na drvenie hrubej soli a čerstvého 
korenia.

 ø 5,2 × 22 cm 
 G2 15,45 € 
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2584
Barbeque sada Belfast
Grilovacia sada pozostávajúca z krájacej dosky, grilovacej obracačky, 
vidličky na mäso a noža na mäso v taške zo 600D polyesteru s rúčkami.

 36,3 × 15,2 × 3,3 cm 
 G3,DT,S2 18,90 € 
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3187
Grilovacia sada Eindhoven
Grilovacia sada pozostávajúca z veľkej drevenej dosky, dvoch nožov s 
čepeľou z nehrdzavejúcej ocele, grilovacích klieští, vidlice na mäso a brúsky 
na nože v polyesterovom obale.

 38,8 × 21,4 × 4,4 cm 
 DT,G3,S2 34,65 € 
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3561
Sada nožov na steak London
K dokonalým steakom budete potrebovať dokonalé nože. Táto sada nožov 
je vyrobená z nerezovej ocele a ich kvalita je jednoducho úžasná. Balenie 
zabezpečí ochranu nožov.

 14,9 × 25,4 × 2,2 cm 
 G2,T3 34,55 € 

0833
Sada na mäso Sydney
Klasická sada vhodná pri príprave mäsovitých pokrmov, pozostávajúca 
z noža, vidličky a brúsiča na nože s drevenou rukoväťou v extravagantnej 
drevenej krabičke.

 37 × 14,8 × 3,9 cm 
 G3,T3 18,85 € 
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0580
Lis na burger so silikónovou metličkou Texas
Hliníkový lis na hamburger a silikónová metlička v jednej sade.

 21 × 27 × 3,6 cm 
 G2 18,87 € 
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REFILLABLE 
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ADJUSTABLE FLAME, 

REFILLABLE 

6016
Kovový plynový zapaľovač Brisbane
Namiesto zápaliek použite radšej kovový krbový zapaľovač, aby ste sa vyhli 
popáleninám. Zapaľovač je plniteľný a vyzerá dekoratívne na každom stole.

 17,6 × 1,5 × 1,1 cm 
 G2,T2 4,49 € 

0045
Kuchynský zapaľovač na flambovanie Pesaro
Plniteľný plynový horák na flambovanie s detskou poistkou.

 6 × 3,5 × 11,2 cm 
 T2 4,25 € 

3167
Zapaľovač Bejing
Elektronický zapaľovač s čiernou hlavou a prúdovým plameňom, opakovane 
naplniteľný. Veľkosť plameňa je možné plynule regulovať.

 2,5 × 1,18 × 12,2 cm 
 T2 1,09 € 
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3165
Sviečka Metz
Sviečka v elegantnom matnom skle s bambusovým viečkom, dekoratívna a 
všestranná.

 ø 6,7 × 8 cm 
 G2 4,60 € 

4243
Sviečka Bruges
Sviečka v keramickej nádobe s korkovým dnom a bambusovým vekom. 
Štýlová, ekologická a dokonalá pre útulnú atmosféru.

 ø 7,2 × 7.5 cm 
 G2,T2 6,55 € 

4244
Vianočná sviečka Colchester
Drevený vianočný stromček so sviečkou. Slávnostná a útulná dekorácia na 
vianočné obdobie.

 8,5 × 1,8 × 9 cm 
 G1,T2 1,75 € 
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ECO
RECYCLED FELT

ECO
RECYCLED FELT

4337
RPET skladací kôš Östersund
Plstený košík z RPET plsti. Skladací kôš s rukoväťou, odolný proti 
opotrebovaniu a elastický. Ideálny na uskladnenie drobností.

 19,5 × 13 × 12 cm 
 DT,S2 2,90 € 

3902
Úložný box z plsti Edmonton
Úložná miska vyrobená z recyklovanej plsti. Vďaka praktickému 
zacvakávaciemu uzáveru sa dá miska rýchlo uskladniť alebo postaviť na 
plocho.

 27,5 × 27,5 × 0,3 cm 
 DT,S2 1,89 € 
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ECO 
 

BAMBOO MICRO-USB, USB-A WIRELESS 
CHARGING

3573
Montes Claros stolná lampa
Plastová stolná lampa s dotykovou funkciou, plynule stmievateľná, 
nabíjateľná batéria.

 ø 10,5 × 25,7 cm 
 T3 14,45 € 

4387
Lampa s indukčnou nabíjačkou Tomsk
Všestranná lampa s indukčnou nabíjačkou vyrobená z bambusu. Lampa 
má tri rôzne režimy osvetlenia: teplé svetlo, studené svetlo a tlmené teplé 
svetlo. Indukčná nabíjačka integrovaná do bambusovej základne umožňuje 
jednoduché nabíjanie všetkých indukčne kompatibilných smartfónov.

 10,9 × 7,2 × 22 cm 
 G3,T3 18,95 € 

4375
Nabíjateľná stolová lampa Warrington, 800 mAh
Nabíjateľná lampa s 800 mAh batériou, popruhom na prenášanie a teplým 
bielym svetlom. Ideálne pre útulné osvetlenie a atmosférické akcenty. Vašu 
reklamu vytlačíme na lampu.

 ø 14 × 20 cm 
 T3 16,45 € 
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0843
Keramický hrnček, 350 ml
Nostalgicý keramický hrnček s objemom 350 ml.

 ø 8,9 × 8,2 cm 
 M 2,90 € 

0554
Sada fondue na čokoládu
Keramická sada fondue na čokoládu, vrátane 2 fondue vidličiek. Vložte do 
čokolády ovocie alebo sušienky a vychutnajte si tento krásny darčekový 
balík.

 ø 11,3 × 13,8 cm 
 VM 17,38 € 
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300 ML

  

FOOD SAFE

2689
Porcelánový hrnček Ottawa
Porcelánový hrnček s objemom 300 ml v nezvyčajnom tvare, ktorý je z 
vrchu okrúhly, zo spodu hranatý.

 8,5 × 9,7 cm 
 M,T3 4,49 € 

7888
Keramický hrnček Bangalore
Klasika medzi hrnčekmi na akúkoľvek príležitosť. Tento veľký hrnček (300 
ml) ponúka veľa priestoru pre Vašu reklamu. Krabicu je možné doobjednať 
zvlášť.

 ø 8 × 9,5 cm 
 M,T3 2,19 € 

0481
Biely keramický hrnček
Keramický hrnček pekného tvaru s objemom 300ml. Dodávame jednotlivo 
zabalené.

 12,3 × 8,6 × 10,5 cm 
 M,T3 2,79 € 
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1277
Sublimačný hrnček
Sublimačný hrnček vynikajúcej kvality, ktorý vďaka svojmu špeciálnemu 
povlaku môžete voľne použiť aj v umývačke riadu! Dodávame jednotlivo 
zabalené.

 ø 8,2 × 9,9 cm 
 SU-MUG 2,65 € 

3438
Farbumeniaci hrnček Sirmione
Farbumeniaci sublimačný hrnček (300 ml). Za studena potlač nie je 
viditeľná, zobrazí sa len po naliatí horúcej tekutiny. Odporúčame len ručné 
umývanie.

 ø 8,2 × 9,6 cm 
 SU-MUG 4,55 € 
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0095
Keramický hrnček Lisabon
Klasický hrnček na kávu z lesklej keramiky s kapacitou 300ml. Dodávame 
jednotlivo zabalené.

 ø 8 × 9,5 cm 
 M,T3 2,90 € 

0872
Hrnček Thessaloniki
Keramický hrnček s pogumovaným farebným vonkajším povrchom. 
Dodávame jednotlivo zabalené.

 ø 8,2 × 9,8 cm 
 G3 5,09 € 
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CERAMIC

 
250 ML

  

FOOD SAFE

8704
Keramický hrnček Martinez
Keramický hrnček v moderných farbách a príjemným tvarom, kapacita 
300ml.

 ø 9 × 8,5 cm 
 M,T3 4,05 € 

5095
Hrnček s lyžičkou Palermo
Keramický hrnček s lyžičkou ponúkame v štyroch rozličných farbách. 
Obsah hrnčekov je 250ml.

 ø 8,5 × 9,8 cm 
 M,T3 3,49 € 
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FOOD SAFE

3728
Keramický hrnček na kávu
Klasický hrnček na kávu s objemom 300 ml - vyrobený z lesklej keramiky. 
Na požiadanie je možné objednať jednotlivo zabalený.

 ø 7,9 × 10,5 cm 
 M,T3 3,95 € 
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3825
Sublimačný hrnček San Jose
Sublimačný hrnček s vekom a odnímateľným korkovým spodkom, s 
objemom 300 ml.

 ø 8,8 × 11 cm 
 SU-MUG 5,47 € 

2418
Keramický hrnček s korkom Gistel
Keramický hrnček s korkovým spodkom a objemom 350ml. Dodávame 
jednotlivo zabalené.

 11,3 × ø 8,6 cm 
 M,T3 6,97 € 
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7981
Transparentne matný hrnček, 300 ml
Transparentne matný hrnček. Dá sa ľahko potlačiť vo viacerých farbách. 
Nemôže chýbať ani z jednej domácnosti. Dodávame jednotlivo zabalené.

 ø 8 × 9,4 cm 
 M,T3 1,99 € 

3331
Hrnček Limerick
Elegantný klasický sklenený hrnček, 300ml.

 ø 7,9 × 9,5 cm 
 M,G3,T3 2,15 € 

0948
Hrnček Cattolica
Elegantný sklenený hrnček, 300ml. Ideálny na kávu a čaj, ale aj studené 
nápoje.

 ø 8,1 × 10,2 cm 
 M,G3,T3 2,85 € 
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1541
Fľaša Santa Cruz, 500 ml
ECO produkt, sklenená fľaša s bambusovým nepriepustným vrchnákom. 
Kapacita 500 ml.

 ø 6,8 × 24,2 cm 
 G2,RS3,M,T2 9,85 € 

1543
Fľaša Sevilla, 450 ml
Sklenená fľaša s nepriepustným plastovým vrchnákom a pútkom na 
zápästie. Kapacita 450 ml.

 ø 6,8 × 23,5 cm 
 RS3,M,T3 6,67 € 

3225
Fľaša Karlstad, 400ml
Termoska z borosilikátového skla s digitálnym ukazovateľom teploty vo 
veku, sitkom a objemom 400 ml.

 ø 6,4 × 24 cm 
 M,G3,T3,RS3 11,40 € 
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GLASS, CORK,
 BAMBOO

 
500 ML LAKEPROOF 

 
FOOD SAFE

2783
Sklenená fľaša Skopje, 500 ml
Sklenená fľaša s objemom 500 ml, korkovým návlekom pre obzvlášť 
príjemný pocit dotyku a bambusovým viečkom.

 ø 6 × 23 cm 
 G2,M,T2 6,89 € 
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FOOD SAFE

1394
Sklenená fľaša Indianapolis, 500 ml
Trendová sklenená fľaša na pitie s objemom 500 ml, v rôznych farbách, s 
nerezovým vrchnákom.

 ø 6,1 × 21,9 cm 
 G2,RS3,M 2,29 € 
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0842
Sklenená fľaša Klagenfurt, 500 ml
Sklenená fľaša s kovovým vrchnákom, objemom 500 ml v neoprénovom 
puzdre a s pútkom na zápästie.

 ø 7 × 22,3 cm 
 G2,DT,M,S2,RS3 2,35 € 
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1386
Tritánová fľaša Aversa, 900 ml
BPA-free tritánová nápojová fľaša s 900 ml-ovým objemom a hliníkovým 
vrchnákom.

 ø 7,4 × 26,7 cm 
 T2,RS1 7,32 € 

0008
Fľaša na pitie Toulon, 650 ml
Plastová nápojová fľaša s infuzerom pre ovocie, 650ml.

 ø 7 × 25 cm 
 RS1,T2 4,59 € 

0814
Fľaša Crotone, 2500 ml
Veľký džbán z plastu s uzamykateľným otvorom, rukoväťou na prenášanie, 
sitkovou vložkou napr. na ovocie a objemom 2500 ml.

 ø 11,5 × 29,5 cm 
 T3 10,95 € 

0815
Fľaša Sóller, 850 ml
Nápojová fľaša BPA-free, 850ml, so vstavaným sitkom a slamkou na pitie.

 24 × ø 8,3 cm 
 T3 7,89 € 
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PLASTIC

 

700 ML
 

LEAKPROOF, 
BPA FREE  

 

FOOD SAFE

0862
Fľaša Saint-Denis, 700 ml
Veľká plastová fľaša s odnímateľným infuzerom a rukoväťou, 700ml.

 ø 7 × 24 cm 
 RS1,T2 5,90 € 
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77662924100504

776610090504

 

PET, ALUMINIUM

 

400 ML

 
LEAKPROOF,  

BPA FREE
 

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL, 
 PET

 

780 ML
 

LEAKPROOF,  
BPA FREE

 

FOOD SAFE

2908
Fľaša z RPET, 780 ml
Fľaša na pitie vyrobená z recyklovaného PET s objemom 780 ml.

 ø 7,3 × 24,6 cm 
 G2,T2,RS1 6,65 € 

2437
Recyklovaná PRT fľaša Mechelen, 400 ml
Recyklovaná PET fľaša s nepriepustným vrchnákom, karabínou a objemom 
400 ml.

 ø 6,5 × 17,5 cm 
 RS1,T2 2,75 € 
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662924111003

 

TRITAN

 

570 ML
 

LEAKPROOF  

 

FOOD SAFE

3878
Fľaša na pitie Beaumont z tritanu, 500 ml
Nepriepustná fľaša na pitie z Tritanu s meracou stupnicou a popruhom na 
prenášanie. Vďaka robustnému materiálu je fľaša mimoriadne odolným 
spoločníkom a neobsahuje BPA

 ø 6,8 × 23,3 cm 
 RS1,UV 7,99 € 
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PLASTIC,  
STAINLESS STEEL

 

700 ML

 
LEAKPROOF

 

FOOD SAFE

  

PET

 
 

700 ML

 
LEAKPROOF, 

STRAW,  
BPA FREE

 
 

FOOD SAFE

 

ALUMINIUM
 

750 ML
 

LEAKPROOF
 

 

FOOD SAFE

0848
Plastová fľaša Elwood, 700 ml
Veľká plastová fľaša s nerezovým vrchnákom a spodnou časťou, 700ml.

 ø 7 × 26,5 cm 
 G2,RS1,T2 3,99 € 

2784
Fľaša Sion z RPET, 700 ml
Športová fľaša (objem 700 ml) vyrobená z recyklovaného PET materiálu, so 
slamkou a nerezovým pásom.

 ø 8 × 24,5 cm 
 T2,RS1 4,59 € 

1514
Hliníková fľaša San Marino, 750 ml
Kovová fľaša na pitie s vrchnákom a objemom 750 ml.

 ø 5,8 × 21 cm 
 G2,RS2,T3 7,45 € 
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070504

060503 77

 

ALUMINIUM
 

350 ML
 

LEAKPROOF
 

 

FOOD SAFE

 

ALUMINIUM, 
PLASTIC

 

600 ML

 
 

LEAKPROOF

 
 

FOOD SAFE

5710
Charlotte kovová fľaša, 600 ml
Praktická hliníková fľaša s objemom 600ml vhodná na voľný čas ale hlavne 
na šport. Je vybavená s gumeným uzáverom, k dispozícii v troch rozličných 
farbách.

 ø 7,2 × 20,5 cm 
 G2,RS2,M 4,09 € 

4380
Oceľový pohár Trezzo, 350ml
Nerezový hrnček s objemom 350 ml. Robustný a štýlový na teplé a studené 
nápoje.

 ø 8,6 × 8,8 cm 
 G2,M,T3 5,75 € 
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Sublimation Carabiner mug

09050403

 

STAINLESS STEEL

 

300 ML

 
SUBLIMATION  
CMYK PRINT

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL

 

550 ML

 
SUBLIMATION  
CMYK PRINT

 

FOOD SAFE

3835
Sublimačný hrnček Sofia, 300 ml
Nerezový pohár na pitie s farebnou hliníkovou karabínou, s objemom 300 
ml.

 ø 7,5 × 9,2 cm 
 SU-MUG 5,65 € 

3858
Smaltovaný pohár Adelaine, 550 ml
Extra veľký smaltovaný pohár so špeciálnou povrchovou úpravou, 
vyvýšeným okrajom a objemom 550 ml. Vďaka povrchovej úprave je šálka 
vhodná do umývačky riadu.

 ø 9,2 × 12,8 cm 
 SU-MUG 7,25 € 

SUBLIMÁCIA
Používanie sublimačnej techniky na označovanie propagačných 
predmetov spočíva v jej schopnosti bezproblémového 
zobrazenia grafiky na veľkých plochách. To umožňuje firmám 
vytvárať vizuálne pôsobivé a pozornosť upútavajúce propagačné 
produkty, ktoré majú silný vplyv na ich cieľovú skupinu. 
Všestrannosť a možnosti kreativity pri sublimácii robia z nej 
populárny výber pre firmy, ktoré chcú zvýšiť viditeľnosť svojej 
značky prostredníctvom jedinečných a pútavých reklamných 
darčekov.
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STAINLESS STEEL

 

750 ML

 
SUBLIMATION  
CMYK PRINT

 

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL

 

500 ML

 
SUBLIMATION  
CMYK PRINT

 

 

FOOD SAFE

3832
Sublimačný hrnček Sao Paolo, 500 ml
Dvojstenný, izolovaný sublimačný hrnček z nehrdzavejúcej ocele, s 
objemom 500ml.

 ø 7,5 × 21,7 cm 
 SU-MUG 10,65 € 

3828
Sublimačná fľaša Santiago, 750 ml
Nerezová pitná fľaša s objemom 750ml.

 ø 7 × 26 cm 
 SU-MUG 6,20 € 
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0906050403

 
RECYCLED 

ALUMINIUM

 

600 ML
 

LEAKPROOF 

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL

 

400 ML
 

SUBLIMATION  
CMYK PRINT

 

 

FOOD SAFE

4247
Recyklovaná hliníková fľaša Cork, 600 ml
Recyklovaná hliníková fľaša s priehľadne zafarbeným viečkom, objem: 600 
ml. Ekologická a praktická na cesty.

 ø 6,6 × 23 cm 
 G2,RS2,T3 4,15 € 

4246
Sublimačná fľaša Columbus, 400 ml
Sublimačná nerezová fľaša na pitie s karabínovým háčikom a objemom 400 
ml.

 ø 6,5 × 21 cm 
 SU 3,40 € 
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291008070403 05 4406

442910080706050403

 

ALUMINIUM, 
PLASTIC

 

800 ML
 

LEAKPROOF,  
SNAP HOOK

 

FOOD SAFE

 

ALUMINIUM, 
PLASTIC

 

500 ML
 

LEAKPROOF,  
SNAP HOOK

 
 

FOOD SAFE

0194
Brno 800 ml fľaša s karabínkou
Hliníková fľaša s karabínou a objemom 800 ml.

 ø 7,3 × 24,5 cm 
 G2,RS2,M 3,60 € 

0195
Kielce 500 ml fľaša
Hliníková fľaša s karabínou a objemom 500 ml.

 ø 7,3 × 19 cm 
 G2,RS2,M 3,29 € 
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070504

 
STAINLESS  

STEEL, 
BAMBOO

 

800 ML

 
LAKEPROOF 

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL, 
WOOD

 

300 ML
 

LEAKPROOF 

 

FOOD SAFE

2972
Fľaša Oslo, 300 ml
Nerezová fľaša s objemom 300 ml a dreveným vrchnákom. Vďaka svojej 
veľkosti sa zmestí do každého vrecka a je tak ideálnym spoločníkom.

 ø 7 × 15 cm 
 G2,T2,RS2 6,29 € 

2294
Fľaša Bingöl, 800 ml
Fľaša z nehrdzavejúcej ocele s nepriepustným bambusovým vekom, 
držiakom na prenášanie a objemom 800 ml.

 ø 7,2 × 24,5 cm 
 G2,T3,RS2 6,65 € 
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03 05 44

 

STAINLESS STEEL, 
WOOD, JUTE

 

500 ML
 

LEAKPROOF, 
ISOLATING

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL, 
WOOD

 

300 ML
 

LEAKPROOF 

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL,  
CARDBOARD, FLEECE

 

500 ML
 

LEAKPROOF, VACUUM, 
BLANKET SIZE:  

180 × 120 CM  

 

FOOD SAFE

3572
Darčeková sada Reims
Hliníkový obedár s bambusovým viečkom a 500 ml-ová nerezová fľaša, v 
ekologickom balení.

 30 × 30 × 13,2 cm 
 VM 49,85 € 

3478
Sada termodeky+termohrnčeka Liverpool
Perfektné Duo! V tejto krásnej sade Vaši budúci zákazníci majú všetko, čo 
potrebujú pre príjemnú cestu či výlet. 2-v-1 deka, ktorú môžete ľahko zložiť 
na vankúš pomocou zipsu a termohrnček s 500 ml objemom.

 30 × 40 × 8 cm 
 G2,VM 31,30 € 

3571
Darčeková sada Québec
Hliníkový obedár s bambusovým viečkom a 300 ml-ová nerezová fľaša, v 
ekologickom balení.

 21 × 21 × 11,2 cm 
 VM 33,65 € 
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STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

500 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

500 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF,  

DOUBLE-WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

 

FOOD SAFE

5403
Nerezová temoska Cleveland, 500 ml
Malá nerezová termoska s objemom 500ml, nepriepustná, vákuovo 
izolované dvojité steny. Vrchnák slúži aj ako pohár.

 ø 7,4 × 24,7 cm 
 G2,RS2,M,T3 7,00 € 

0429
Termoska Babylon, 500 ml
Nerezová vákuová termoska, 500ml, s vákuovo iziolovanou dvojitou stenou 
a nepriepustným vrchnákom, ktorý dokonale poslúži ako pohár.

 ø 6,7 × 24,5 cm 
 G2,RS2,M,T3 11,25 € 
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STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

1000 ML VACUUM,  
LAKEPROOF,  

DOUBLE-WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

 

FOOD SAFE

5401
Virginia nerezová termoska, 1000 ml
Veľká nerezová dvojstenná termoska s vákuovou izoláciou a nepriepustným 
zatváraním, vhodná ako užitočný darček. Kapacita termosky je 1L.

 ø 8 × 33 cm 
 G2,RS2,M,T3 12,90 € 
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050403

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

500 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

 

STAINLESS 
STEEL, 

PLASTIC

 

500 ML VACUUM,  
LAKEPROOF,  

DOUBLE 
WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

500 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF,  

DOUBLE-WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

 

FOOD SAFE

3729
Termoska Bucharest, 500 ml
Nerezová dvojstenná vákuovo izolovaná fľaša s objemom 500 ml.

 ø 6,2 × 23,5 cm 
 G2,T3 8,95 € 

5420
Termoska Albuquerque, 500 ml
Kovová termoska s objemom 500ml, vákuovo izolovanou dvojitou stenou a 
vrchnákom, ktorý poslúži aj ako pohár.

 ø 7 × 24 cm 
 G2,RS2,T3 7,65 € 

0430
Nerezová termoska, 500 ml
Nerezová termoska s objemom 500ml a s vrchnákom, ktorý poslúži ako 
šikovný pohár.

 ø 7 × 25,2 cm 
 G2,RS2,M,T3 11,59 € 
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STAINLESS STEEL

 

500 ML VACUUM,  
LAKEPROOF,  

DOUBLE WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

500 + 400  ML

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

 
VACUUM, 

DOUBLE-WALLED, 
LEAKPROOF

  

FOOD SAFE

2696
Sada Split
Sada pozostávajúca z vákuovo izolovaného termohrnčeka (objem 500 ml) s 
nepriepustným uzáverom a dvojstenného termohrnčeka z nehrdzavejúcej 
ocele s objemom 450 ml.

 14 × 8,5 × 25,5 cm 
 T2 24,65 € 

2893
Termohrnček Auckland, 500 ml
Nerezová termoska s vákuovou izoláciou a nepriepustným zatváraním, 
kapacita 500ml. Unikátny dizajn a čierny povrch je ideálny na potlač.

 ø 6,9 × 23,5 cm 
 G2,RS2,T3 8,69 € 
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STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

550 ML

 
VACUUM,  

DOUBLE WALLED

 
KEEP 8H WARM/ 

12H COLD

  

FOOD SAFE

 
STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 

500 ML

 
LAKEPROOF,

VACUUM,  
DOUBLE WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

 
STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 

380 ML

VACUUM, 
DOUBLE WALLED

 
KEEP 4H WARM/ 

6H COLD 

 

FOOD SAFE

1582
Kovová fľaša Tampa, 500 ml
Dvojstenná vákuová nerezová fľaša s nepriepustným uzáverom. Kapacita 
500 ml.

 ø 7,5 × 26 cm 
 G2,RS2,T3 15,90 € 

1568
Kovový pohár Costa Rica, 550 ml
Nerezový pohár s dreveným vzhľadom a plastovým vrchnákom. Kapacita 
550 ml.

 ø 9,5 × 18,3 cm 
 G2,T3 13,64 € 

1566
Kovový pohár Brighton, 380 ml
Nerezový pohár s dreveným vzhľadom a plastovým vrchnákom. Kapacita 
380 ml.

 ø 7,7 × 11,5 cm 
 G2,T3 12,23 € 
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ECO

 
STAINLESS STEEL, 
PLASTIC, BAMBOO

 

400 ML

 
LEAKPROOF,  

DOUBLE-WALLED

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

  

FOOD SAFE

 
ECO

 

STAINLESS STEEL, 
BAMBOO

 

550 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF
STRAINER,  

DOUBLE WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

ECO

 

STAINLESS STEEL, 
BAMBOO, PLASTIC

 

500 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF,

DOUBLE WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

2334
Termoska Florenville, 500 ml
Dvojstenná vákuová nápojová fľaša z nehrdzavejúcej ocele s hrnčekom, 
remienkom na zápästie, bambusovým povrchom a objemom 500 ml.

 ø 6,4 × 27,3 cm 
 G2,RS2,T3 13,90 € 

1362
Fľaša Valdemoro, 550 ml
Nerezová nápojová fľaša s bambusovým povrchom, nerezovým vrchnákom 
a kapacitou 550 ml.

 ø 6,8 × 20,5 cm 
 G3,T3,RS2 14,75 € 

1564
Pohár Bamboogarden, 400 ml
Hrnček na cesty z bambusu a nehrdzavejúcej ocele, s nepriepustným 
vrchnákom. Kapacita 400 ml.

 ø 7,8 × 17,6 cm 
 G3,T2 12,09 € 
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0703

 

STAINLESS STEEL, 
BAMBOO

 

750 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF,  

DOUBLE WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

 

STAINLESS  
STEEL

 

550 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF,  

DOUBLE WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD 

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS 

STEEL

 

750 ML

DOU-
BLE-WALLED,  
LAKEPROOF

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD 

 

FOOD SAFE

0888
Termohrnček Montalcino, 750 ml
Elegantný dvojstenný nerezový termohrnček s vákuovo izolovanou dvojitou 
stenou udrží v teple Váš nápoj počas niekoľkých hodín. Kapacita 750 ml.

 ø 7,8 × 31,5 cm 
 G2,RS2 21,35 € 

2295
Nápojová fľaša Bree, 550 ml
Fľaša z nehrdzavejúcej ocele s nepriepustným uzatváraním a objemom 550 
ml.

 ø 6,7 × 27,2 cm 
 G2,RS2,M,T3 8,49 € 

3227
Nerezová fľaša Kobe, 750ml
Nerezová fľaša s bambusovým krúžkom, nepriepustným uzáverom a 
objemom 750 ml.

 ø 7,1 × 25,8 cm 
 G3,T3 13,95 € 
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957744

 

STAINLESS STEEL

 

500 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF,

DOUBLE WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

3226
Vákuová termoska Kawasaki, 500 ml
Nerezová dvojstenná fľaša s nepriepustným uzáverom a objemom 500ml.

 ø 7,2 × 22,4 cm 
 G2,T3,RS2 10,50 € 
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100907

060504

 
STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 

400 ML
 

DOUBLE-WALLED 
 

KEEP 1H WARM/ 
1,5H COLD

  
FOOD SAFE

 

PLASTIC

 

400 ML
 

DOUBLE-WALLED
 

KEEP 1H WARM/ 
1,5H COLD

  
FOOD SAFE

5300
Termohrnček El Paso, 400 ml
Nerezový termohrnček s objemom 400ml s posuvným vrchnákom, 
dvojstenný, vákuovo izolovaný, vhodný pre nápoje, ktoré chcete udržať stále 
teplé.

 ø 8,7 × 16 cm 
 G2,M,T2 4,97 € 

5610
Plastový termohrnček Fort Worth, 400 ml
Praktický plastový hrnček s objemom 400ml v šiestich trendy farbách. 
Vhodný na voľný čas alebo na šport.

 ø 8,4 × 17,2 cm 
 T3 3,75 € 
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STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 

400 ML USB-A

 
STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 

300 ML
 

DOUBLE WALLED
 

KEEP 2H WARM/ 
3H COLD

  
FOOD SAFE

2559
Hrnček Alessandra, 300 ml
Dvojstenný hrnček z nehrdzavejúcej ocele s protišmykovým dnom, uškom a 
objemom 300 ml.

 ø 8,5 × 10,6 cm 
 T2 6,87 € 

2613
Termohrnček Zürich, 400 ml
Nerezový hrnček s USB pripojením na udržanie tepla a objemom 400 ml. 
Ideálne do auta alebo na pracovisko.

 ø 8,5 × 16 cm 
 G2,T2 8,89 € 
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03 07

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

500 ML

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

 
DOUBLE-WALLED 

 

FOOD SAFE

2914
Nerezový hrnček Santander, 500 ml
Extravagantný hrnček vyrobený z nehrdzavejúcej ocele s objemom 500 ml. 
Perfektný spoločník na všetky cesty.

 ø 7 × 21,7 cm 
 G2,T3 9,95 € 
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9803

 
STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 

500 ML
 

LEAKPROOF, 
VACUUM,  

DOUBLE WALLED

 
KEEP 12H WARM/ 

18H COLD

  
FOOD SAFE

 
STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 

250 ML
 

LEAKPROOF,  
DOUBLE WALLED, 

BPA FREE

 
KEEP 1H WARM/ 

1,5H COLD

 

FOOD SAFE

0482
Termohrnček Como, 500 ml
Dvojstenná, vákuovo izolovaná, nerezová termoska, s objemom 500ml, 
nepriepustná.

 ø 8 × 18,5 cm 
 G2,T3 16,90 € 

1544
Kovový termohrnček Roma, 250 ml
BPA-free, nerezový termohrnček s dvojitou stenou, nepriepustným 
plastovým vrchnákom. Kapacita 250 ml.

 ø 6,8 × 13,6 cm 
 G2,M,T2 4,85 € 
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FOOD SAFE
 

ECO

 

STAINLESS STEEL, 
BAMBOO

 

500 ML VACUUM,  
LAKEPROOF, 

MOBILE HOLDER

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

3179
Vákuovo izolovaná termoska Sheffield, 500 ml
Vákuovo izolovaná fľaša z medi so spodnou dekoráciou z bambusu, 
nepriepustným viečkom, uchom na prenášanie a objemom 500 ml.

 ø 6,9 × 22 cm 
 G2,T3 17,95 € 
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0306

ECO

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC, BAMBOO

 

500 ML VACUUM, 
DOUBLE WALLED

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

  

FOOD SAFE

3123
Termohrnček Cesena, 500 ml
Štýlový termohrnček (dvojstenný, vákuový) v mixe materiálov nerez a 
bambus. Kapacita 500 ml.

 ø 8,6 × 18,3 cm 
 G2,T3 20,95 € 
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03

06 06

03

ECO

 
RECYCLED 

STAINLESS STEEL, 
BAMBOO

 

300 ML

  

FOOD SAFE

 
CERAMIC

 

350 ML

  

FOOD SAFEECO

 
PLASTIC, CORK

 

280 ML

  

FOOD SAFE

4389
Recyklovaný oceľový pohár Turín, 300ml
Recyklovaný nerezový hrnček s bambusovým dnom, objemom 300 ml a 
priehľadným pitným vekom.

 ø 8,7 × 12,2 cm 
 G2,T2 9,25 € 

4317
Šálka na kávu Lucerne
Elegantný keramický hrnček na kávu s vnútorným povrchom, objemom 350 
ml a priehľadným vekom. Dokonalý spoločník na cesty.

 ø 8,7 × 13,2 cm 
 G2,T3 12,35 € 

4339
Hrnček na pitie Preston, 280ml
Plastový pohár na pitie s objemom 280 ml a silikónovým uzáverom na pitie.

 ø 8 × 12,3 cm 
 T2 3,95 € 
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03 07

ECO

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC, CORK

 

600 ML

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

 
DOUBLE-WALLED

  

FOOD SAFE

2901
Termohrnček Sibenik, 600 ml
Elegantný dvojstenný termohrnček z nerezovej ocele s objemom 600 ml a 
štýlovým korkovým podstavcom.

 ø 8,8 × 17,5 cm 
 G2,T2 9,65 € 
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980907060503 04

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

500 ML

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

 
DOUBLE-WALLED

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

350 ML

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

 
DOUBLE-WALLED

 

FOOD SAFE

3730
Termohrnček Bufallo, 350 ml
Matný, dvojstenný nerezový termohrnček s objemom 350 ml.

 ø 9,2 × 12,8 cm 
 T2 6,60 € 

2658
Termohrnček Zadar, 400 ml
Dvojstenný nerezový cestovný hrnček (400 ml), nepriepustný – biela 
vonkajšia strana a nerezová vnútorná strana.

 ø 8,3 × 19 cm 
 G2,T2 8,45 € 
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770504

 

STAINLESS STEEL

 

1200 ML

 
KEEP 2H WARM/ 

4H COLD

 
DOUBLE-WALLED

 

FOOD SAFE

4165
XXL Fľaša na pitie Tel Aviv, 1200 ml
Nerezová termoska bez obsahu BPA s dvojitou vákuovou izoláciou a objemom 1200 ml, 
udrží nápoje horúce až 2 hodín a studené 4 hodín. Obsahuje opakovane použiteľnú slamku, 
ergonomickú rukoväť a zmestí sa do štandardných držiakov na nápoje.

 ø 9,9 × 27 cm 
 G2,T3 17,95 € 
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GLASS, BAMBOO 

 

1 000 ML STRAINER 

 

FOOD SAFE

 
ECO

 

BAMBOO
 

FOR 30 TEA BAGS 
(NOT INCLUDED)

3318
Čajová krabička Damaskus
Elegantné skladovanie! Vaše čajové vrecúška sú prehľadne uložené 
a chránené pred vlhkosťou a svetlom v tejto peknej čajovej krabičke z 
bambusu, ktorá má priestor pre 10 nálevových sáčkov v každom zo svojich 
troch oddielov.

 21 × 6,5 × 8,5 cm 
 G2,T2 9,70 € 

3185
Sklenený čajník Frankfurt, 1000 ml
Sklenený džbán s uzatvárateľným bambusovým viečkom, sitkom na 
nalievanie a objemom 1 000 ml.

 ø 13 × 12,5 cm 
 G3,M 10,35 € 
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GLASS, BAMBOO 

 

420 ML

  

FOOD SAFE

 

GLASS, BAMBOO,  
STAINLESS STEEL

 

350 ML

  

FOOD SAFE

2639
Kanvica na čaj a kávu Winterthur, 350 ml
Kanvica na čaj a kávu z borosilikátového skla s lisom, bambusovým viečkom 
a objemom 350 ml.

 ø 7,5 × 16,2 cm 
 M,G3,T3 11,59 € 

3224
Sklenený hrnček Jackson, 420 ml
Sklenený hrnček z borosilikátového skla, s bambusovým viečkom a 
lyžičkou, obsah 420 ml.

 ø 8,4 × 11,6 cm 
 M,G2,T2 6,60 € 
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BOROSILICATE 
GLASS, BAMBOO

 

500 ML

  

FOOD SAFE

 

BOROSILICATE 
GLASS, BAMBOO

 

350 ML

  

FOOD SAFE

1536
Dvojstenný pohár Zakopane, 500 ml
Dvojstenný pohár s rukoväťou, objemom 500 ml a uzamykateľným vekom z 
bambusu.

 ø 8,7 × 15 cm 
 G2,M 10,97 € 

1537
Dvojstenný pohár Gerthe, 350 ml
Dvojstenný pohár s rukoväťou, objemom 350 ml a uzamykateľným vekom z 
bambusu.

 ø 9,1 × 11 cm 
 G2,M 7,50 € 
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ECO

 

GLASS, BAMBOO

 

150 ML

  

FOOD SAFE

2359
Bambusoý podnos Formosa, 150 ml
Bambusový podnos s bambusovou lyžičkou, sklenenou šálkou a priestorom 
pre cukor či čokoládu.

 16,4 × 8,1 × 8,4 cm 
 G2,M 9,75 € 
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GLASS,  
PLASTIC

 

400 ML
 

LEAKPROOF,  
BPA FREE

 

FOOD SAFE

 

BOROSILICATE 
GLASS

350 ML
 

DOUBLE WALLED

 

FOOD SAFE

3731
Dvojstenný sklenený hrnček Caracas, 350 ml
Dvojstenný borosilikátový sklenený hrnček s objemom 350 ml. Tovar je 
dodávaný jednotlivo v kartónovej krabici.

 ø 8,5 × 10,5 cm 
 M,T3 6,99 € 

1535
Sklenený pohár Wattenscheid, 400 ml
Sklenený pohár s nepriepustným vrchnákom a kapacitou 400 ml. Plastový 
vrchnák má priestor aj na slamku.

 ø 8,6 × 15,7 cm 
 M,G3,T3 3,83 € 
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CORK,  
PLASTIC

 

350 ML
 

LEAKPROOF,

  

FOOD SAFE

ECO

 

GLASS,  
SILICON,CORK

 

350 ML

  

FOOD SAFE

2158
Nepriepustný hrnček Andenne, 250 ml
Nepriepustný termohrnček s korkovým povrchom, uzatvárateľným 
náustkom a objemom 350 ml.

 ø 9 × 12 cm 
 T2 3,49 € 

2665
Sklenený pohár Wroclaw, 350 ml
Sklenený pohár so silikónovým viečkom, korkovým návlekom a objemom 
350 ml.

 ø 9,7 × 12,3 cm 
 G3,T3 7,49 € 
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FOOD SAFE

 

GLASS 

 

420 ML

 

GLASS 

 

300 ML

  

FOOD SAFE

 

GLASS,  
STAINLESS STEEL

 

2 000 ML

  

FOOD SAFE

3577
Puerto Rico sklenený džbán, 2000 ml
Sklenený džbán s uzamykateľným nerezovým viečkom a sitkom, pevnou 
rukoväťou a objemom 2 000 ml.

 ø 13 × 23 cm 
 M,G3 14,90 € 

2905
Sklenený pohár Siena, 420 ml
Tvarovaný sklenený pohár na pitie s objemom 420 ml.

 ø 7,5 × 10,5 cm 
 M,G3 4,65 € 

2906
Sklenený pohár Shanghai, 300 ml
Elegantný pohár na pitie s objemom 300 ml.

 ø 8 × 12,3 cm 
 M,G3 3,45 € 
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0603

 

GLASS, METAL, 
PLASTIC

 

4 000 ML
 

5 PIECES,  
STRAW

  

FOOD SAFE

 

PLASTIC

 

450 ML
 

BPA FREE

  

FOOD SAFE

 

PLASTIC

 

450 ML
 

BPA FREE

  

FOOD SAFE

0443
Acapulco dávkovač nápojov so 4 pohármi, 4000 ml
Sklenený dávkovač nápojov (4 litre) so 4 pohármi a 4 plastovými slamkami. 
Parádny set na každú párty.

 26 × 23,7 × 28,3 cm 
 G2,M,T3 18,95 € 

1456
Plastový pohár St. Tropez, 450 ml
Plastový pohár vyrobený z PET materiálu, vynikajúci na kokteily alebo 
servírovanie long drinkov, s objemom 450 ml.

 ø 7,5 × 11 cm 
 T3 3,49 € 

1461
Plastový pohár na šampanské St. Moritz, 450 ml
Plastový pohár na stopke, s objemom 450 ml. Vďaka svojmu materiálu a 
nízkej hmotnosi je ideálny aj na piknik.

 ø 8,5 × 22 cm 
 T3 4,95 € 
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STAINLESS STEEL

 

170 ML
 

LEAKPROOF 

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL

 

104 ML
 

LEAKPROOF 

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL

 

237 ML
 

LEAKPROOF 

 

FOOD SAFE

5703
Kansas City ploskačka, 237 ml
Klasická nerezová ploskačka s objemom 237 ml s nepriepustným 
vrchnákom.

 9,3 × 2,8 × 13,8 cm 
 G2,M 4,90 € 

5708
Ploskačka Fresno, 104 ml
Ploskačka z nerezu s objemom 104 ml a nepriepustným vrchnákom je 
ideálna ako darček.

 7 × 2,5 × 11,6 cm 
 G2,M 4,49 € 

2439
Ploskačka Hoogstraten, 170 ml
Ploskačka z nehrdzavejúcej ocele s dreveným povrchom, bezpečným 
skrutkovým mechanizmom a objemom 170 ml.

 9,5 × 2 × 9,5 cm 
 G2 6,15 € 
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STAINLESS STEEL

 

20 + 40 ML

  

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL

 

170 ML
 

LEAKPROOF 

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL

  

FOOD SAFE

0168
Ploskačka Sandviken, 170 ml
Sada nerezovej ploskačky s 2 pohárikmi a lievikom z nereze (objem cca. 
170ml).

 18,8 × 17 × 4,4 cm 
 G2 10,10 € 

4021
Kokteilová sada Messina
Kvalitná pochrómovaná koktejlová sada, ktorá obsahuje odmerku, shaker a 
barmanské sitko.

 27,2 × 24,1 × 9,3 cm 
 G3 23,65 € 

3237
Odmerka Linz, 20-40 ml
Tyčinková barová odmerka pre presné dávkovanie v dvoch jednotkách, 2cl a 
4cl z nehrdzavejúcej ocele.

 ø 4,3 × 8,2 cm 
 G1 1,42 € 
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STAINLESS STEEL, 
BAMBOO

  

FOOD SAFE

 

1.200 ML

ECO

 

BAMBOO, GLASS 

 

4 x30 ML

  

FOOD SAFE

3737
Vedro na ľad Guatemala, 1200 ml
Nerezové, dvojstenné vedro na ľad s objemom 1,2 L.

 ø 13,8 × 14,7 cm 
 G3,T3 24,65 € 

3228
Sada pohárikov Kufstein, 4x30 ml
5-dielna sada poldecákov so 4 pohármi po 3 cl a drevenou doskou s 
popruhom na ruku na prenášanie.

 33 × 8 × 6 cm 
 G3,M 7,65 € 
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STAINLESS STEEL, 
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FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL, 
METAL

  

FOOD SAFE

ECO

 

STAINLESS STEEL, 
WOOD

  

FOOD SAFE

3088
Otvárač Cologne
Klasický otvárač na fľaše s drevenou rukoväťou.

 15 × 4,1 × 1,5 cm 
 G2,T2 1,69 € 

2865
Čašnícky nôž Mendoza
Kovový čašnícky nôž s otváračom na fľaše, rezačkou fólie a vývrtkou s 2 
úrovňami zdvihu.

 11,9 × 1,4 × 2 cm 
 G1 1,47 € 

2456
Čašnícky nôž Miass
Kovový čašnícky nôž s bambusovým povrchom, otváračom na fľaše, 
rezačkou fólie a vývrtkou.

 11 × 1,2 × 2,5 cm 
 G2,T2 2,50 € 
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ECO

 

BAMBOO, METAL

 

FOOD SAFE

 

PLASTIC

 

FOOD SAFEECO

 

WOOD, METAL

 

FOOD SAFE

8378
Plastový držiak víno Montego
Plastový držiak víno Montego.

 17 × 15,2 × 35,5 cm 
 T2 1,69 € 

4007
Jesolo set na víno
Exkluzívna drevená kazeta na víno s príslušenstvom. Fľaša nie je súčasťou 
balenia.

 36 × 11,1 × 12,2 cm 
 G3,T3 23,95 € 

3188
Sada na víno Saint-étienn
Krabička na víno z ľahkého dreva s integrovaným čašníckym nožom, 
zátkou na fľašu, nalievačkou a odkvapkávacím krúžkom vo veku. Víno nie je 
súčasťou sady.

 36 × 11,2 × 12,3 cm 
 G3,T3 26,90 € 
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ECO

 

BAMBOO, METAL

 

FOOD SAFE ECO

 

WOOD, METAL

 

FOOD SAFE

ECO
 

WOOD

3732
Drevená truhlica na víno Davenport
Drevená truhlica na víno svetlej farby s integrovaným posuvným zámkom a 
rukoväťou.

 9,8 × 9,7 × 35 cm 
 G3 7,59 € 

4037
Luxusný set San Gimignano
Tento luxusný set na víno obsahuje čašnícky nôž, lapač kvapiek, kovový 
vrchnák, teplomer. Dokonca si môžete zahrať aj šach. Balené v exkluzívnej 
drevenej krabičke.

 15 × 17,5 × 4,7 cm 
 G3,T3 14,35 € 

1947
Gosetto sada na víno
Sada na víno v drevenej krabici. Obsahuje kovový čašnícky nôž, zátku na 
fľašu, prstenec a teplomer na víno.

 22,8 × 12,8 × 4,6 cm 
 G3,T3 20,65 € 
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3221
Uzamykateľná taška z organickej bavlny Imola (180
Taška z organickej bavlny s certifikáciou GOTS, so sťahovacím uzáverom a 
dlhými rukoväťami (180 g/m²).

 53 × 0,5 × 37 cm 
 S1,DT 4,59 € 

6221
Vrecko z organickej bavlny (GOTS) so zapínaním
Vrecko z organickej bavlny certifikované podľa normy GOTS v robustnej 
kvalite 180 g/m² a s uzatváraním na šnúrku. (6322103)

 53 × 0,5 × 37 cm 
 DT,S2 4,79 € 

3219
Taška z organickej bavlny Hong Kong (220 g/m²)
Taška z organickej bavlny s certifikáciou GOTS s dlhými rukoväťami (220g/
m²).

 38 × 0,2 × 42 cm 
 S1,DT,S2 2,69 € 
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3229
Taška z organickej bavlny Bari (270 g/m²)
Veľká taška z organickej bavlny s certifikáciou GOTS (270 g/m²).

 57 × 9 × 36,5 cm 
 DT,S2 8,90 € 

3222
Taška z organickej bavlny Innsbruck (180 g/m²)
Taška z organickej bavlny s certifikáciou GOTS, s dlhými rukoväťami a 
rozkladacím dnom (180g/m²).

 38 × 10,5 × 42 cm 
 S1,DT,S2 3,49 € 

ORGANICKÁ BAVLNA
Organická bavlna sa pestuje bez použitia syntetických 
chemikálií alebo pesticídov, používajú sa metódy, ktoré 
podporujú biodiverzitu a znižujú environmentálny vplyv. 
Spoľahne sa na prírodné procesy ako rotácia plodín a 
kompostovanie na udržanie pôdnosti a kontrolu škodcov. 
Vďaka vyhýbaniu sa škodlivým chemikáliám chráni 
organický bavlna pestovateľov, spotrebiteľov a ekosystém. 
Jeho pestovanie tiež znižuje spotrebu vody a znečistenie, 
čím je udržateľnou voľbou. Spotrebitelia, ktorí sa rozhodnú 
pre organickú bavlnu, podporujú spravodlivý obchod a 
zabezpečujú, že pestovatelia dostávajú spravodlivú odmenu 
a pracujú za bezpečných podmienok. Celkovo je organická 
bavlna ekologickou a etickou alternatívou, prispievajúcou 
k ekologickejšiemu a zdravšiemu textilnému priemyslu.
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1411
Bavlnená taška skladacia Kleholm (100 g/m²)
Ekologická, nákupná skladacia taška v prírodnej farbe zo 100%-nej bavlny. 
Taška sa dá jednoducho zložiť, aby ešte viac šetrila miesto.

 38 × 0,3 × 42,5 cm 
 S2,DT,S1 2,15 € 

0859
Nákupná taša Ferrara (140 g/m²)
Skladateľná nákupná taška v prírodnej farbe, gramáž 140 g/m². Ľahko 
poskladateľná so zapínaním na zips.

 37,5 × 0,3 × 42 cm 
 DT,S2 2,55 € 

1369
Bavlnená taška s 3 uškami Nordkoog (140 g/m²)
Prírodná, ekologická bavlnená taška s jedným dlhým a dvoma krátkymi 
uškami, vďaka ktorým si ju môžete prispôsobiť k akémukoľvek nákupu.

 38 × 0,3 × 41,7 cm 
 S1,S2,DT 1,65 € 

2547
Bavlnená nákupná taška s krátkymi ušami Arrecife (
Eco, bavlnená taška prírodnej farby s krátkymi ušami. Vyrobená z odolného 
materiálu, 100% bavlny. Možnosť prania, 140 g/ m².

 38 × 0,3 × 41 cm 
 S1,DT,S2 1,18 € 
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2164
Bavlnená nákupná taška s dlhými ušami Manacor (140
Eco, bavlnená taška prírodnej farby s dlhými ušami. Vyrobená z odolného 
materiálu, 100% bavlny. Možnosť prania, 140 g/ m².

 37 × 0,2 × 41 cm 
 S1,DT,S2 1,09 € 

3880
Bavlnené vrecko s dlhými uškami 180g/m²
Bavlnené vrecko s dlhými uškami 180g/m²

 38,5 × 0,2 × 41 cm 
 S1,DT,S2 1,39 € 

OEKO-TEX
Na dosiahnutie certifikácie Oeko-Tex musia textilné 
výrobky spĺňať obmedzenia týkajúce sa škodlivých 
látok, vrátane chemikálií ako formaldehyd, azobenzén, 
chlorované chemikálie atď. Tieto látky sa kontrolujú 
na základe ekologických a toxikologických testov.

 
Normy Oeko-Tex pokrývajú celý výrobný proces, vrátane 
textilných materiálov, tkanín a hotových výrobkov. Certifikácia 
Oeko-Tex zaručuje, že konečný produkt je bezpečný pre ľudské 
zdravie a neprispieva k škodám na životnom prostredí.
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1487
Bavlnená taška Lehbek (180 g/m²)
Veľká bavlnená taška prírodnej farby, šetrná k životnému prostrediu, so 
širokým uškom a spevneným spodkom, 180g/m².

 40,5 × 6 × 42 cm 
 S1,S2,DT 2,25 € 

1486
Mini bavlnená taška Bordelum (140 g/m²)
Malá bavlnená taška prírodnej farby, šetrná k životnému prostrediu.

 22 × 0,3 × 26,3 cm 
 S1,S2,DT 0,82 € 

3464
Nákupná taška Antibes (140 g/m²)
Eco, bavlnená taška prírodnej farby s krátkymi ušami. Vyrobená z odolného 
materiálu, 100% bavlny. Možnosť prania, 140 g/ m².

 28 × 0,2 × 32 cm 
 S1,DT,S2 0,90 € 

3465
Nákupná taška Loja (140 g/m²)
Eco, bavlnená taška prírodnej farby s jedným dlhým uchom. Vyrobená z 
odolného materiálu, 100% bavlny. Možnosť prania, 140 g/ m².

 38 × 0,2 × 41 cm 
 S2,DT,S1 1,49 € 
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1477
Bavlnené vrecúško Baguette  (140 g/m²)
Vrecúško na chlieb z ekologickej bavlny so sťahovacou šnúrkou, ideálne na 
nakupovanie aj skladovanie.

 30 × 0,3 × 49,5 cm 
 DT,S2 1,85 € 

1831
Bavlnená taška Alanya (150 g/m²)
Bavlnená taška Oeko-Tex Standard 100 so sieťovinovou strednou časťou, 
ktorá robí tašku flexibilnou.

 20,2 × 14,5 × 29,5 cm 
 DT,S2 2,65 € 

2680
Bavlnená darčeková taška Nice  (220 g/m²)
Oeko-Tex® STANDARD 100 certifikovaná bavlnená darčeková taška.

 16,9 × 8,5 × 25 cm 
 DT,S2 1,25 € 
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0880
Bavlnená taška Coppenhagen  (140 g/m²)
Ekologická bavlnená taška s dlhými uškami v rôznych farbách a obzvlášť 
silnou gramážou 140 g/m².

 38 × 0,3 × 42 cm 
 S1,DC,DT,DW,S2 1,58 € 

0680
Bavlnená taška Bregenz  (140 g/m²)
Bavlnená taška (gramáž 140g/m²). S krátkymi ušami.

 42 × 38 cm 
 S1,DT,S2,DC,DW 1,65 € 
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3706
Taška z organickej bavlny Barnsley (180 g/m²)
Taška z organickej bavlny Oeko-Tex® STANDARD 100, s dvoma dlhými 
rukoväťami (180 g/m²).

 37,5 × 0,3 × 42 cm 
 S1,S2,DC,DT,DW 2,79 € 

2358
Recyklovaná bavlnená taška Chelmsford  (140 g/m²)
Recyklovaná bavlnená taška Oeko-Tex Standard 100 s dlhými rukoväťami 
(140 g/m²).

 37,6 × 0,2 × 41,7 cm 
 S1,DT,S2 1,65 € 

RECYKLOVANÁ 
BAVLNA
Recyklovaná bavlna, známa tiež ako opätovne získaná 
bavlna, ponúka udržateľnú alternatívu k tradičnej bavlny. 
Vytvára sa z výrobných odpadov z bavlny pochádzajúcich 
od spotrebiteľov a priemyslu, eliminujúc potrebu nových 
surovín. Recyklácia bavlny znižuje spotrebu vody a energie 
a minimalizuje environmentálny vplyv. Voľba výrobkov 
z recyklovanej bavlny prispieva k ekologickejšieho a 
zodpovednejšieho módneho priemyslu, podporuje kruhový 
prístup na zníženie textilného odpadu a šetrenie zdrojov.
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1373
Trieste flísová taška (400 g/m²)
Moderná nákupná flísová taška s dlhými ušami.

 46 × 10 × 40 cm 
 DT,S2 4,59 € 

4355
RPET nákupná taška San Mateo
Nákupná taška z RPET plsti s dlhými držadlami. Robustná a udržateľná pre 
environmentálne uvedomelé nakupovanie.

 46 × 15 × 34 cm 
 DT,S2 4,90 € 
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2981
Recyklované bavlnené vrecúško Pasadena (110 g/m²)
Oeko-Tex® STANDARD 100 certifikovaná, recyklovaná, ekologická 
bavlnená taška s gramážou 110 g / m².

 25 × 0,2 × 32 cm 
 DT,S2 1,15 € 

2982
Recyklované bavlnené vrecúško Parksville (110 g/m²
Oeko-Tex® STANDARD 100 certifikovaná, recyklovaná, ekologická 
bavlnená taška s gramážou 110 g / m².

 30 × 0,2 × 46 cm 
 DT,S2 1,62 € 

4337
RPET skladací kôš Östersund
Plstený košík z RPET plsti. Skladací kôš s rukoväťou, odolný proti 
opotrebovaniu a elastický. Ideálny na uskladnenie drobností.

 19,5 × 13 × 12 cm 
 DT,S2 2,90 € 
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7536
Kastamonu jutová taška (320 g/m²)
Nákupná taška z juty v extra veľkosti s rúčkou v prirodzenej farbe na 
zapínanie gombíkom.

 44,7 × 12,5 × 35,5 cm 
 S2 5,40 € 

7528
Veľká taška z juty Hannover (330 g/m²)
Buďte ekologický a darujte Vášmu partnerovi túto nákupnú tašku s dlhou 
životnosťou. Je vyrobená z biologicky rozložiteľnej juty, ktorá je dobre 
známa svojou trvanlivosťou.

 44 × 19 × 37 cm 
 S2 4,20 € 
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3632
Sao Luis plážová taška
Ekologická plážová taška z bavlny a juty s dlhými ušami. Zmestí sa sem 
všetko pre Váš plážový výlet.

 45,7 × 15 × 34 cm 
 DT,S2 5,39 € 
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8392
Non-Woven taška Nivala (70 g/m²)
Taška z netkanej textílie je perfektná na malé nákupy a zmestí sa do 
každého rozpočtu. Taška ponúka veľký priestor na reklamu.

 38 × 0,3 × 42 cm 
 DT,S2 0,79 € 

0094
Netkaná taška Zagreb  (80 g/m²)
Skladacia non-woven nákupná taška v peknom dvojfarebnom dizajne s 
dlhými ušami.

 37 × 10,8 × 30,2 cm 
 DT,S2 0,98 € 

2423
Grand Rapids papierová taška (80 g/m²)
Robustná nákupná taška s dlhými rúčkami, polstrovaným vnútrom a 
vonkajšou papierovou podšívkou, odolná a ekologická.

 37,5 × 0,3 × 32 cm 
 S2 2,09 € 
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3651
San Miguel non-woven taška  (80 g/m²)
Taška z netkanej textílie s gramážou 80 g/m2, pevným krížovým prešívaním 
a dlhými ušami.

 35,5 × 0,3 × 40 cm 
 DT,S2 0,67 € 

3654
San Bernardino non-woven taška
Skladacia taška z netkanej textílie s gramážou 80 g/m2, pevným krížovým 
prešívaním a ušami.

 21 × 2 × 13 cm 
 DT,S2 1,09 € 

3653
San Angelo non-woven taška
Taška z netkanej textílie s gramážou 80 g/m2, pevným krížovým prešívaním 
a dlhými ušami.

 25 × 11 × 36 cm 
 DT,S2 0,62 € 

3652
San Rafael non-woven taška  (80 g/m²)
Veľká taška z netkanej textílie s gramážou 80 g/m2, pevným krížovým 
prešívaním, širokým spodkom a dlhými ušami.

 41,5 × 11 × 35 cm 
 DT,S2 0,75 € 



228

12

07 09

2411

03

10 4429

0805 0604

 

PET, POLYESTER
 

SET OF 3

 

210D POLYESTER
 

SHORT  HANDLES, 
FOLDABLE

0724
Nákupná taška Eldorado
190T polyesterová skladacia nákupná taška so sťahovacou šnúrou na 
poskladanie.

 37,5 × 0,3 × 48 cm 
 DT,S2 1,39 € 

2983
Sada vrecúška na potraviny Miami
Perfektný ekologický spoločník na nákupy nielen ovocia a zeleniny. Sada 3 
kusov pozostáva z recyklovaného PET (sieťová časť) a spodnej tretiny z 210D 
polyesteru.

 25 × 0,2 × 30,5 cm 
 S2,VM 3,35 € 
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0058
Nákupný košík Baden-Baden
Nákupný košík s hliníkovým rámom pre jednoduché nakupovanie, v rôznych 
farbách.

 47,5 × 27 × 37 cm 
 DT,S2 21,65 € 

0059
Nákupný košík s chladiacou funkciou Laval
Nákupný košík s hliníkovým rámom, vktorý ďaka vnútornej izolácii slúži ako 
chladiaca taška.

 47,5 × 27 × 38 cm 
 DT,S2 26,45 € 

0568
Non-woven organizér do kufra Santa Fe
Organizér z netkaného materiálu ideálny do kufra auta, s 3 priehradkami. 
Je poskladateľný, čím šetrí miesto, ale v prípade potreby je Vám okamžite k 
dispozícii.

 54 × 32 × 32 cm 
 DT,S2 6,59 € 
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3818
Chladiaca taška Plzeň
Netkaná chladiaca taška s podšívkou, s hliníkovou fóliou vo vnútri, suchým 
zipsom a dvoma rukoväťami.

 23 × 13 × 28 cm 
 DT,S2 1,69 € 

1542
Non-woven chladiaca taška Nieby
Non-woven chladiaca taška vhodná pre 6 nápojových plechoviek (0,33 
litrových), vybavená s ramenným popruhom pre pohodlné nosenie.

 21 × 15,5 × 15 cm 
 DT,S2 1,55 € 
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2472
San Juan chladiaca taška
Polyesterová chladiaca taška s vnútornou izolačnou fóliou a suchým 
zipsom.

 18 × 12 × 27 cm 
 DT,S2 3,65 € 

7104
Chladiaca taška Mesa
Malá chladiaca taška na 6 plechoviek s objemom 500ml alebo 6 malých 
fliaš. Taška je vyrobená z polyesteru vystlaná fóliou udržujúcou chlad.

 20,5 × 17 × 14,5 cm 
 DT,S2 2,99 € 

7004
Chladiaca taška Aspen
Praktická chladiaca taška z polyesteru, so zatváraním na zips a priestorom 
pre 6 plechoviek s objemom 330ml.

 20 × 13 × 12,5 cm 
 DT,S2 2,45 € 
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0708
Non-woven chladiaca taška
Netkaná chladiaca taška s dvoma uškami a dvojfarebným dizajnom.

 38,5 × 16 × 35 cm 
 DT,S2 2,99 € 

4357
RPET chladiaca taška Santo Domingo
Chladiaca taška z recyklovanej plsti s vnútorným priečinkom, dvoma 
vonkajšími bočnými priečinkami a priečinkom na prednej strane. 
Udržateľná a praktická na cesty.

 33 × 23 × 35 cm 
 DT,S2 10,65 € 

2977
Chladiaca taška Montpellier
Ideálny spoločník nielen na obednú prestávku. Táto dvojdielna polyesterová 
chladiaca taška má v spodnej časti umiestnený sklenený obedár. Vďaka 
izolácii vrecka možno potraviny dlhšie udržiavať teplé a nielen chladiť.

 21 × 16 × 16 cm 
 DT,S2 16,35 € 
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3640
Sao Carlos chladiaca taška
Chladiaca taška z polyesteru 420D s prednou priehradkou, popruhom na 
prenášanie a dvoma rúčkami.

 32 × 14 × 38 cm 
 DT,S2 16,65 € 

3126
Batoh s chladiacim boxom Clarksville
Štýlový batoh z robustného 600D polyesteru s oddeleným chladiacim 
priestorom. Pomocou nastaviteľného zacvakávacieho uzáveru v hornej časti 
je možné veľkosť batohu individuálne prispôsobiť výplni. Má tiež prednú 
priehradku na zips, dve sieťované priehradky na vonkajšej strane (jedna 
vpravo a druhá vľavo) a nastaviteľné polstrované ramenné popruhy.

 30 × 12 × 46 cm 
 DT,S2 20,65 € 
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2978
RPET chladiaca taška Perth
Chladiaca taška RPET s 2 oddelenými PEVA chladiacimi priehradkami a 
predným vreckom. Vďaka ramennému popruhu je chladiaca taška ideálna 
pre všetky situácie, či už na nákupy, deň na pláži alebo na dovolenke.

 31 × 23 × 25 cm 
 DT,S2 7,90 € 

2975
Piknik batoh Mumbai
Pikniková taška pre 4 osoby s rukoväťou a popruhom na rameno. V 
piknikovej taške sa nachádza aj chladiaca priehradka, ktorá schladí Vaše 
jedlo a nápoje aj počas teplých dní. Taniere a príbory pre 4 osoby.

 36 × 33 × 28 cm 
 DT,S2 66,45 € 

0714
Chladiaca taška Elmont
Non-Woven chladiaca taška s rukoväťou, na zips a s priestorom pre 6 ks 
0,5l-ových fliaš alebo plechoviek.

 27 × 21 × 15,5 cm 
 DT,S2 5,25 € 
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8721
Chladiace vložky Arktis
Praktická a veľmi užitočná plastová chladiaca vložka udržuje Vaše nápoje a 
potraviny chladné na veľmi dlhú dobu v chladiacej taške. Objem 170ml.

 6,5 × 2,8 × 10,4 cm 
 T2 1,10 € 

1483
Taška na notebook Dudley
Vysokokvalitný polstrovaný batoh na notebook s vnútornými priehradkami a 
uzatváraním na zips.

 28 × 11,5 × 45 cm 
 DT,S2 19,95 € 

0713
Športová taška Mexico city
Športové vrecúško s osobitným predným vreckom ponúka dostatok miesta 
pre športové potreby.

 33 × 40,5 × 0,1 cm 
 DT,S2 2,59 € 
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0920
Vrecúško Londonderry (140 g/m²)
Klasické bavlnené vrecúško, s extra silnou sťahovacou šnúrou.

 39 × 0,3 × 41,5 cm 
 S1,S2,DT 2,25 € 

0661
Bavlnená taška Herne (180 g/m²)
Ekologické bavlnené vrecúško prírodnej farby so sťahovacou šnúrkou.

 ø 24 × 44 cm 
 DT,S2 4,10 € 

3466
Nákupná taška Suva (140 g/m²)
Prírodná bavlnená taška ponúka veľa možností ako batoh, vrecúško 
na bielizeň, a podobne. Je to ideálny ekologický spoločník. Vyrobená z 
odolného materiálu, ktorý sa dá vyprať.

 37,5 × 0,3 × 46 cm 
 S2,DT,S1 1,69 € 
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2543
Taška z recyklovanej bavlny (140 g/m²)
Bavlnené vrecúško do telocvične certifikovaný Oeko-Tex® STANDARD 100 
vyrobené z recyklovanej bavlny. Gramáž 140 g / m².

 37,5 × 0,3 × 42 cm 
 S2,DT,S1 2,33 € 

0026
Bavlnený batoh Carlsbad  (140 g/m²)
Bavlnené vrecúško (gramáž 140g/m²). Ideálne pre športové vybavenie alebo 
na cesty.

 36 × 45 × 0,2 cm 
 S1,S2,DT 2,25 € 

0024
Bavlnený batoh Budapest  (140 g/m²)
Bavlnené vrecúško (gramáž 140g/m²). Ideálne pre športové vybavenie alebo 
na cesty.

 37 × 44 × 0,2 cm 
 S1,S2,DT 1,97 € 
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8515
Športová taška Leopoldsburg
Športové vrecúško. Ponúka veľa priestoru napríklad pre školské potreby. 
Taška je vyrobená z 210D polyesteru, možno ju ľahko uzavrieť šnúrkou a 
jednoducho nosiť ako batoh na ramenách. Vhodná aj na športovú obuv alebo 
mokré oblečenie.

 32,5 × 0,3 × 43 cm 
 S2,DT,SU 0,84 € 

0861
Non-Woven taška Seoul
Vrecúško z netkaného materiálu vhodné do telocvične ale aj ako taška na 
bežný deň do mesta.

 37 × 40,5 cm 
 DT,S2 0,94 € 
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0649
Chladiaca taška Oria
Vrecúško z 210D polyesteru a chladiaca taška v jednom, s izolačnou 
podšívkou a sťahovacou šnúrkou.

 31,7 × 1 × 42,5 cm 
 DT,S2 1,89 € 

4326
RPET športová taška Montevideo
Vode odolná RPET taška do telocvične je vyrobená z recyklovaných plastov. 
Obsahuje integrovanú pracku na dodatočné uzavretie.

 34 × 0,3 × 42 cm 
 DT,S2 1,85 € 
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3659
Salzburg ruksak
Batoh vyrobený z 500D polyesteru so skladacím alebo rolovacím uzáverom, 
polstrovanými popruhmi, madlom na prenášanie a uzamykateľnou prednou 
priehradkou.

 30 × 13 × 40 cm 
 DT,S2 22,65 € 

4346
Kuriérsky batoh Rio Grande
Batoh z 300D polyesteru so skladacím alebo rolovacím uzáverom, 
polstrovanými ramennými popruhmi, dvoma bočnými vreckami zvonku a 
rukoväťou na nosenie.

 28 × 13 × 45 cm 
 DT,S2 6,90 € 
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3790
RPET batoh Oklahoma
Trendy recyklovaný RPET batoh, jednotlivo zabalený v uzamykateľnom 
RPET puzdre na prenášanie.

 35 × 13 × 42 cm 
 DT,S2 28,90 € 
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3925
Batoh Colombo
Štýlový batoh z polyesteru 600D s veľkou prednou priehradkou na 
zips, vnútornou priehradkou, polstrovaným chrbtom a polstrovanými 
nastaviteľnými ramennými popruhmi.

 30 × 17 × 44 cm 
 DT,S2 8,45 € 
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3660
Rimini RPET laptop ruksak
rPET batoh s USB portom, polstrovanými popruhmi, priehradkou na 
notebook, prednou priehradkou a priehradkou proti krádeži.

 29 × 15 × 47 cm 
 DT,S2 19,45 € 
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4391
Batoh Tallinn
Veľký polyesterový batoh s vodoodpudivým PU povrchom. Má priestrannú 
hlavnú priehradku s vreckom na notebook a vystuženým chrbtom, ako aj 
dve vrecká na zips na pravej a ľavej vonkajšej strane. Uzatvára sa pomocou  
šnúrky a chlopňou, ktorá udrží obsah suchý počas dažďa.

 30 × 16 × 50 cm 
 DT,S2 21,30 € 

1483
Taška na notebook Dudley
Vysokokvalitný polstrovaný batoh na notebook s vnútornými priehradkami a 
uzatváraním na zips.

 28 × 11,5 × 45 cm 
 DT,S2 19,95 € 

1377
Taška na notebook Chesterfield
Taška na notebook s atraktívnym dizajnom, s viacerými vnútornými 
priehradkami a dvoma vonkajšími.

 28,5 × 15 × 40 cm 
 DT,S2 24,90 € 
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2535
Taška na notebook Modica
Vodotesný batoh na notebook kompatibilný s kufrom, vyrobený z 1200D 
nylonu pre 15,6" notebooky s reflexnými zipsami, veľkou nosnosťou, rôznymi 
priehradkami a reflexným bezpečnostným pásikom na prednej strane.

 32 × 14 × 44 cm 
 DT,S2 52,65 € 

3248
Batoh na notebook Wellington
Vystužený 600D polyesterový batoh s priehradkou na notebook a proti 
krádeži, USB portom, polstrovanými popruhmi a kombinovaným zámkom 
TSR.

 33 × 13 × 45 cm 
 DT,S2 34,90 € 
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4343
Batoh Richmond
Vysoko kvalitný batoh vyrobený z 300D polyesteru. Tento nepremokavý 
batoh má viacero priehradiek: priehradku na notebook s uzáverom a 
dodatočným vreckom, bezpečnostné vrecko na zadnej strane, bočné vrecko 
so sieťovanou vložkou a roztiahnuteľným zipsom, priehradku na prádlo v 
spodnej časti, polstrované vrecko na prednej strane, a predné bočné vrecko 
na zips, rôzne vnútorné vrecká. Okrem toho obsahuje USB port s káblom, 
dve rukoväte na prenášanie, popruh na vozík, polstrované ramenné 
popruhy, polstrovaný chrbát a zips na rozšírenie batohu. Perfektný 
spoločník nielen na služobné cesty.

 30 × 29 × 47 cm 
 DT,S2 46,90 € 
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4390
Batoh Tampere
Batoh z 300D polyesteru s funkciou trolley. Veľký hlavný priečinok a 
polstrované ramenné popruhy. Ideálny na cestovanie a každodenné 
použitie.

 30 × 14 × 44 cm 
 DT,S2 14,95 € 
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3721
Recyklovaný plstený batoh Birmingham
Kvalitný batoh z recyklovanej plsti. Okrem priestrannej nastaviteľnej 
vnútornej priehradky má predné priehradky na zips, priehradky na 
notebook a nastaviteľné ramenné popruhy.

 33 × 12 × 53 cm 
 DT,S2 9,25 € 

4253
RPET batoh Davos
Ruksak vyrobený z RPET plsti s chladiacou funkciou a dodatočnou prednou 
priehradkou. Udržateľne vyrobený z recyklovaného materiálu. Ideálny na 
pikniky a outdoorové dobrodružstvá.

 28 × 12 × 42 cm 
 DT,S2 8,95 € 
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3755
Taška na notebook z plsti RPET Lugano
Taška na notebook vyrobená z recyklovanej plsti s vnútorným vreckom na 
zips.

 38 × 8 × 30 cm 
 DT,S2 3,99 € 

4313
Taška cez rameno Lagos
Taška cez rameno z recyklovaného filcu s predným vreckom a zipsom. 
Nastaviteľné popruhy pre individuálne prispôsobenie. Udržateľná a 
praktická na každodenné použitie.

 26 × 10 × 25 cm 
 DT,S2 5,35 € 
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2686
Taška na kormidlo bicykla
Taška na bicykel, ktorá je pripevnená na kormidlo s veľkou hlavnou 
priehradkou, priehradkou pre smartfóny, ktorá je pod fóliou aj dotykom. 
Pozornosť na vás upúta aj reflexný pásik na prednej strane.

 21,5 × 14 × 16 cm 
 DT,S2 7,99 € 

2683
Taška na bicykel
Kvalitná veľká taška na bicykel, ktorá sa upevňuje na nosič batožiny. 
S mnohými funkciami, ako sú elastické popruhy a niekoľko úložných 
priehradiek.

 43 × 38 × 41 cm 
 DT,S2 43,95 € 

2684
Taška na bicykel Murcia
Taška na bicykel z odolného 600D polyesteru s reflexnými pruhmi. Tašku 
je možné jednoducho pripevniť pomocou držiakov na strednú rámovú tyč a 
ponúka dostatočný priestor pre všetky dôležité pomôcky.

 30 × 7,5 × 19 cm 
 DT,S2 8,85 € 
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Nepremokavá taška Malmedy
Neónová nepremokavá uzatvárateľná taška s ramienkom / bedrovým 
popruhom a reflexnými pruhmi v prednej časti.

 ø 23 × 50 cm 
 S2 14,35 € 
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0697
Ľadvinka Caravelas
Ľadvinka s vreckom na zips, nastaviteľným pásom zo 600D polyestru.

 35,5 × 5,5 × 15 cm 
 DT,S2 2,59 € 

4170
Moderný ruksak Cadis
Veľký moderný batoh s nastaviteľným polstrovaným ramienkom, na zips a s 
viacerými vreckami. Je vhodný na každodenné nosenie alebo šport.

 29 × 16 × 38 cm 
 DT,S2 5,15 € 

4191
Taška cez rameno Cordoba
Moderný a trendy mestský ruksak s pásom na jedno rameno a s extra 
vreckom na mobilný telefón. Vyrobený z polyesteru.

 26 × 16 × 50 cm 
 DT,S2 6,79 € 
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2350
Ľadvinka Cosenza
Reflexná ľadvinka z polyesteru s nastaviteľným remienkom a veľkou 
priehradkou.

 34 × 7 × 12,5 cm 
 DT,S2 3,40 € 

4251
Reflexný batoh Crewe
Vysoko reflexný ruksak vyrobený z 190T reflexného materiálu a 600D 
polyesteru s priehradkou na notebook, bočným držiakom na fľašu a malou 
prednou priehradkou. Zaisťuje maximálnu viditeľnosť vo dne i v noci.

 32 × 18 × 40 cm 
 DT,S2 16,09 € 
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3592
Stockton skladateľný ruksak
Skladací ľahký batoh vyrobený zo 420 D rPET materiálu, ľahko zložiteľný do 
vrecka, ideálny na cestovanie.

 29 × 54 × 10 cm 
 DT,S2 8,10 € 

4350
RPET batoh Salford
Skladací batoh z recyklovaného PET s hlavnou priehradkou a dvoma 
sieťovanými bočnými vreckami. Nastaviteľný ramenný popruh pre 
optimálne pohodlie pri nosení. Praktický a ekologický.

 32 × 19 × 40 cm 
 DT,S2 6,30 € 
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ECO
RECYCLED PET
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3772
RPET taška na notebook Minsk
Taška na notebook vyrobená z 600D RPET-u s rukoväťou na prenášanie, 
uzamykateľnou prednou priehradkou a nastaviteľným ramenným 
popruhom.

 39 × 6 × 30 cm 
 DT,S2 9,97 € 

0055
Notebook taška Ferrol
Taška na notebook s lesklým farebným zdobením a priestranným vnútrom, 
vreckom na suchý zips.

 38 × 31,5 × 5 cm 
 DT,S2 6,29 € 

4331
RPET taška na notebook
Taška na notebook vyrobená z recyklovaného 300D RPET so zapínaním na 
zips a rukoväťou na prenášanie.

 39 × 5 × 28 cm 
 DT,S2 3,45 € 



256

1008070504

1008

 

600D POLYESTER
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0056
Športová taška Gaspar
Športová taška zo 600 D polyesteru, s veľkým vnútorným priestorom, 
nastaviteľným ramenným pásom.

 52 × 26 × 23 cm 
 DT,S2 6,90 € 

2061
Športová taška Palma
Športová cestovná taška zo 600D polyesteru, s veľkým vnútorným 
priestorom, pevným a polstrovaným ramenným pásom.

 61 × 28 × 32 cm 
 DT,S2 12,50 € 
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3723
RPET cestovná a športová taška Bologna
Cestovná a športová taška cez rameno, vyrobená z 300D recyklovaného 
PET-u. Perfektný spoločník na šport aj na cestovanie. Okrem priestranného 
vnútorného priestoru má taška nastaviteľný a odnímateľný ramenný 
popruh, dve prenosné pútka, dve sieťované vrecká a dve vrecká na zips.

 54 × 20 × 25 cm 
 DT,S2 22,90 € 

4347
Športová taška Rochdale
Veľká základná športová taška z 600D polyesteru s dodatočným predným 
vreckom. Robustná a priestranná pre športové a voľnočasové aktivity.

 62 × 27 × 30 cm 
 DT,S2 11,65 € 
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0907
Cestovný kufor Esprit
Odolný cestovný kufor s rôznymii vnútornými priehradkami, na 4 
kolieskach, s teleskopickou rukoväťou, bezpečnostným uzáverom.

 39,5 × 22 × 56,5 cm 
 G3 75,95 € 

1344
Popruh na batožinu Moordeich
Nastaviteľný popruh na batožinu (do 1,90m) z polyesteru s plastovým 
uzáverom.

 193 × 6 cm 
 S2 2,45 € 
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PLASTIC,  

POLYESTER
 

BATTERIES EXCL.

4308
Váha na batožinu Lafayette
Elektrická váha na batožinu s meraním v g, oz, kg a lb. Integrovaná funkcia 
tary pre presné váženie, jasný LCD displej pre batožinu do 50 kg, pohodlná 
stabilná rukoväť.

 13,7 × 2,6 × 2,9 cm 
 T2 7,95 € 

3962
Obal na šaty Gijon
Obal na šaty vyrobený z PEVA, vhodný pre každý typ obleku či saka. 
Zapnutím zipsu tak zostanú Vaše obleky čisté a nepoškodené. Ideálne 
hlavne na cestovanie.

 100 × 57,5 cm 
 VM,S2 2,35 € 

3801
Obal na oblek Santander
Multifunkčný obal pre Vaše obleky. Vyrobený z nepremokavého 600D 
polyesteru, s odnímateľným popruhom a rukoväťou. Zapnutím zipsu 
zostanú Vaše obleky nepoškodené. Ideálny na cestovanie.

 110 × 60 × 8 cm 
 G3 42,97 € 
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ABS METAL

2576
Obal na dokumenty z PVC
Priehľadné, flexibilné PVC puzdro na cesty, pre rôzne dokumenty. Chráni 
pred znečistením a opotrebovaním.

 13,8 × 9,9 × 0,2 cm 
 T2 0,23 € 

3799
Štítok na batožinu z plsti Portland
Štítok na batožinu z plsti s papierovým štítkom.

 17,5 × 5,9 × 0,4 cm 
 DT,G2,S2 0,95 € 

1769
Držiak tašiek Armant
Zjednodušte si život pomocou tohto plastového držiaka na batožinu, je to 
jednoduché. Stačí ho pripevniť na rukoväť jednej tašky a zavesiť si tak na ňu 
ďalšiu tašku.

 3,6 × 3,6 × 7,8 cm 
 T1 0,22 € 

8659
Držiak kabelky Rose Hill
Kovový držiak na tašku. Ideálny darček pre každú ženu!

 ø 4,5 × 0,8 cm 
 DO,G2 2,65 € 
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8234
Netkaný sedák Manchester
Komfortné! Tento sedák vyrobený z netkanej textílie (75 g) je ideálnym 
spoločníkom. Môže byť použitý na štadióne, na pikniku a podobne. S týmto 
vankúšom budete vždy príjemne sedieť a budete chránený pred chladom. 
Skladanie a gumička uľahčuje prepravu.

 34,5 × 32 × 1 cm 
 S2 2,70 € 

3125
Nafukovací vankúš na krk Orleans
Ideálny nafukovací vankúšik, vhodný napríklad do vlaku, auta či lietadla.

 34 × 25 × 10 cm 
 DT,S2 1,65 € 

3908
4-dielna cestovná súprava Belmont
Praktická cestovná súprava pozostávajúca z veľkej a menšej tašky so 
zipsom a sieťovou vložkou pre väčší poriadok v kufri.

 39,5 × 29,5 × 9,5 cm 
 DT,S2 6,90 € 
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1618
Termofor Kalibo
Pre teplé chvíle počas chladných zimných dní! Táto milá ohrievacia fľaša má 
kapacitu cca 550 ml a je veľmi príjemná na dotyk vďaka svojmu pletenému 
poťahu. Balené jednotlivo v plastovom sáčku.

 15 × 5 × 26 cm 
 S2 7,65 € 

0138
Toaletná taška Charlestown
Veľký vnútorný priestor, 3 priehradky na zips, 4 elastické popruhy, háčik 
robia túto kozmetickú tašku neodolateľnou.

 25,5 × 14,5 × 11 cm 
 DT,S2 6,45 € 

4371
Toaletná taška West Yorkshire
Kozmetická taška s PU povrchovou úpravou a nosným pútkom. Robustná a 
vode odolná, perfektná na cestovanie a každodenné použitie.

 26 × 11 × 13 cm 
 DT,S2 7,95 € 
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4316
RPET kozmetická taška Ljungby
Taška cez rameno z RPET filcu. Okrem hlavnej priehradky je k dispozícii 
predná priehradka so zipsom. Popruh cez rameno je nastaviteľný.

 19 × 5,5 × 13,5 cm 
 DT,S2 1,95 € 

4249
RPET kozmetická taška Cremona
Krásne puzdro na perá/kozmetická taška z RPET plsti. Udržateľné a štýlové 
pre každodenné použitie. Spája organizáciu a estetiku.

 21,6 × 6,7 × 13,5 cm 
 DT,S2 1,35 € 
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ECO BAMBOO

ECO COTTON, CORK

2189
Kozmetická taška Arlon
Kozmetická bavlnená taška s korkovou spodnou časťou a zapínaním na zips.

 21,5 × 5 × 16 cm 
 DT,S2 2,55 € 

2446
Osobná váha Herve
Digitálna osobná váha s nášľapnou plochou z bambusu,maximálnou 
nosnosťou 150 kg. Možnosť zobrazenia v kg / lb / st.

 28 × 28 × 2,9 cm 
 G3 20,97 € 
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METAL, PU

0424
Vreckové zrkadlo Scandicci
Nerozbitné dvojité zrkadlo vyrobené z lešteného kovu.

 5,8 × 6 × 1 cm 
 G2,T2 2,35 € 

3255
Teplice zrkadlo
Praktické, okrúhle zväčšovacie zrkadlo vyrobené z bambusu. Toto zrkadlo 
by nemalo chýbať zo žiadnej príručnej batožiny.

 ø 7 × 1 cm 
 G2,T2 1,97 € 
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METAL, PVC

RECYCLED 
PET

 
7 PIECES

3751
RPET manikúra Krakków
Manikúrová sada vyrobená z plsti RPET s príslušenstvom čiernej farby.  
Sada obsahuje nožničky, pilník na nechty, štipec na nechty, pinzetu a 
odstraňovač nechtovej kožičky.

 10,7 × 6 × 2 cm 
 DT,S2 3,35 € 

2793
Manikúra Avola
Manikúrová sada v trendy farbách. Vykúzlite úsmev na tvári zákazníkov s 
touto manikúrovou sadou vo farebnom puzdre. Sada obsahuje nožničky, 
pilník na nechty, štipec na nechty a pinzetu. Súprava je ideálna na 
cestovanie.

 10,8 × 6,8 × 2,3 cm 
 S2,T2 4,15 € 
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METAL, POLYESTER 8 PIECES

 

PU 6 PIECES

3212
Sada na čistenie topánok Cannes
Exkluzívna sada na čistenie topánok, ktorej obsah tvoria dva štetce, 
lyžica na topánky , kefa na šaty, transparentný leštiaci krém na topánky, 
čierny leštiaci krém na topánky, leštiaca handrička, špongia. Balené v 
exkluzívnom PVC puzdre s kovovou pla

 15 × 15 × 4,7 cm 
 G2 11,65 € 

3231
Sada na čistenie topánok Grenoble
Exkluzívna sada na čistenie topánok, ktorá obsahuje lyžicu na topánky , 
transparentný krém na topánky, špongiu, leštiacu handričku. Všetko je 
zabalené v exkluzívnej oválnej krabici z umelej kože.

 ø 7,2 × 16,7 cm 
 G3,T2 10,49 € 
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ECO CARDBOARD
PLASTIC

PLASTIC 1,5 MABS, PVC 1,5 M

3162
Sada na šitie Melbourne
Cestovná sada na šitie v ekologickom balení so všetkými náležitosťami, 
ktoré potrebujete na rýchlu opravu. Vaša reklama bude vytlačená na obale.

 4,4 × 0,8 × 6,6 cm 
 T2 0,22 € 

2298
Krajčírsky meter Binche
Pogumovaný krajčírsky meter s dĺžkou 1,5 m, v plastovej krabičke. Veko 
škatule je ideálne na potlač Vášho loga.

 ø 4,3 × 2,3 cm 
 T1 0,57 € 

8824
Zvinovací meter 1,5 m Buenos Aires
Praktický plastový meter v dĺžke 1,5 m, ktorý sa dokonale hodí aj na okrúhle 
formy.

 ø 5 × 1,5 cm 
 T1 0,60 € 

8003
Cestovná sada na šitie Le Havre
Táto sada na šitie sa vynikajúco hodí na cesty. Obsahuje malé nožničky, ihly, 
upevňovací kolík, navliekač, gombíky a nite rôznych farieb.

 8,8 × 5,4 × 0,7 cm 
 UV,T1 0,70 € 
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WORLDWIDE 
ADAPTER SET

USB TYPE-C, 
USB-A

0394
Zásuvkový adaptér
Cestovný adaptér v plastovom kufríku s adaptérmi pre USA, Veľkú Britániu, 
AUS a EU. Svoje zariadenie tak môžete nabíjať všade bez problémov.

 6,2 × 5,9 × 4,6 cm 
 T2,UV 5,09 € 

4329
Cestovný adaptér Maracena
Cestovný adaptér v puzdre s 2x USB a 2x USB-C portami. Náš adaptér sa 
môže používať v EÚ, Veľkej Británii a USA. Maximálny výstup: 3400 mA. 
Kompaktný a všestranný pre celosvetové použitie elektronických zariadení.

 5,2 × 4,9 × 6,5 cm 
 T3 26,90 € 

2097
Cestovný adaptér Antwerp
Cestovný adaptér pre Európu, USA, Veľkú Britániu a Austráliu. Obsahuje 2 
USB výstupy s 2 100 mAh.

 9 × 3,5 × 10,5 cm 
 T2 13,79 € 
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POLYESTER FLEECE BLANKET SIZE:  
180 X 120 CM

 

POLYESTER FLEECE

BLANKET SIZE:  
150 X 120 CM

WATERRESISTANT

3319
Univerzálna deka Arnheim
Deka (120 x 150 cm) vyrobená z polyesterového fleece materiálu (150 g) je perfektná na piknik 
vďaka fólii na spodku, ktorá chráni pred vlhkosťou a nečistotami. Možno ju ľahko prepravovať, 
zložiteľná so zapínaním na suchý zips.

 30,5 × 21 × 10,5 cm 
 DT,S2 14,95 € 

6902
Nashville polárna deka
Flísová deka je vynikajúca na piknik do prírody, v domácnosti, či v aute. 
Vďaka čiernemu pútku je jednoducho preosná kamkoľvek a poskladateľná 
do podoby malého valca.

 180 × 120 cm 
 DT,S2 7,85 € 

2775
2v1 deka a vankúš Radcliff
Je čas na maznanie! Táto flísová deka je ideálnym cestovným doplnkom, 
poskladaná poslúži ako vankúš. Balená jednotlivo v plastovom sáčku.

 31 × 7,5 × 30 cm 
 DT,S2 10,90 € 
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STAINLESS STEEL,  
CARDBOARD, 

FLEECE

 

500 ML
 

LEAKPROOF, 
VACUUM, 

BLANKET SIZE:  
180 × 120 CM  

 

FOOD SAFE

 
POLYESTER- 

FLANELL- 
FLEECE

 
BLANKET SIZE:  

180 × 200 CM  

3750
Flanelová deka Kaunas
Prémiová flanelová deka, jemná na dotyk, s hrúbkou materiálu 230 g/m².  
Rozmer: 180 x 120 cm.

 150 × 200 cm 
 DT,VM 16,90 € 

3478
Sada termodeky+termohrnčeka Liverpool
Perfektné Duo! V tejto krásnej sade Vaši budúci zákazníci majú všetko, čo 
potrebujú pre príjemnú cestu či výlet. 2-v-1 deka, ktorú môžete ľahko zložiť 
na vankúš pomocou zipsu a termohrnček s 500 ml objemom.

 30 × 40 × 8 cm 
 G2,VM 31,30 € 
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1726
Dezinfekčný stojan
Stabilný dezinfekčný stojan so senzorom na dávkovanie, nastaviteľnou 
výškou (125-165cm), plochou pre reklamu A4, objemom nádrže pre 
dezinfekčný gél alebo tekutinu: 1l.Funguje na DC adaptér(6V/1A) alebo 
4x1,5V batérie typu C, nie sú súčasťou balenia.

 120 × 80 cm 
 DO 33,65 € 

2031
Jednorázové rúško na tvár
Jednorázové trojvrstvové rúško s elastickou gumičkou a drôtikom pre 
prispôsobenie na nosovú časť.

 17,5 × 9,6 cm 
 T2,S2 0,08 € 

0464
Bavlnené rúško
Dvojvrstvové bavlnené rúško, s certifikátom Oeko-Tex® STANDARD 100, 
vonkajšia vrstva 225g/m2, vnútorná vrstva 145 g/m2, s gumičkami po 
bokoch. Produkt je možné po vypraní opakovane použiť.

 22 × 12 cm 
 DT,S2 0,39 € 
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3939
Rochester dezinfekčný sprej
Obal na šaty Gijon.

 ø 4,9 × 19 cm 
 VM Vyžiadajte si od nás ponuku!

7916
Sunderland dezinfekčný gél
Dezinfekčný gél s objemom 30 ml v plastovej fľaštičke s karabínou, ideálny 
na cesty. Produkt nie je dostupný na slovenskom trhu.

 9,9 × 3,6 × 2,5 cm 
 VM Vyžiadajte si od nás ponuku!

3233
Sada sáčkov pre psov Leipzig
Dávkovač sáčkov na psie exkrementy v tvare kosti s plastovou karabínou a 
15 biologicky rozložiteľnými vreckami.

 8 × 3,7 × 5,2 cm 
 T2 1,14 € 
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FIBREGLAS AUTOMATIC
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190T PONGEE AUTOMATIC  
OPEN + CLOSE, 
STORM PROOF

3223
RPET dáždnik Ipswich
Automatický vreckový dáždnik so sklolaminátovým rámom, poťahom z 
recyklovaných PET fliaš, drevenou rukoväťou a remienkom na zápästie.

 ø 100 × 56,7 cm 
 DT,S2 12,40 € 

3519
Dáždnik Bixby
Perfektný spoločník pre anglické počasie. Tento skladací dáždnik s 
odolnosťou voči vetru, zo 190T Pongee a laminátovo-kovovou rukoväťou Vás 
vždy ochrání pred nepriaznivým počasím. Má automatickú funkciu otvorenia 
a zatvárania.

 ø 96 × 31 cm 
 DT,S2 15,90 € 
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190T PONGEE
 

STORM PROOF  
UP TO 180 KM/H,

AUTOMATIC  
OPEN + CLOSE

3819
Automatický dáždnik Omaha
Automatický a vetruodolný dáždnik zo 190T polyesteru, s kostrou zo 
sklenených vlákien, s gumenou rukoväťou a remienkom na zápästie.

 ø 103 × 65 cm 
 DT,S2 14,90 € 
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170T POLYESTER WRIST STRAP

 

190T PONGEE SNAP HOOK

5188
Skladací dáždnik Lille
Malý skladací dáždnik s plastovou rúčkou a pútkom na zápästie.

 ø 85 × 33 cm 
 DT,S2 4,30 € 

0885
Dáždnik Erding
Skladací elegantný dáždnik s pogumovaným držadlom.

 ø 98 × 68 cm 
 DT,S2 11,45 € 
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ECO RECYCLED PET WRIST STRAP

4336
RPET vreckový dáždnik Northampton
Manuálne otvárateľný teleskopický vreckový dáždnik z recyklovaného PET s 
ochranným obalom.

 ø 98 × 38,5 cm 
 DT,S2 6,50 € 
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190T POLYESTER AUTOMATIC

 

190T POLYESTER AUTOMATIC

5131
Drevený automatický dáždnik Nancy
Veľmi elegantný a moderný veľký automatický dáždnik s drevenou 
rukoväťou. Tento dáždnik Vám ponúkame v rozličných pestrých farbách. 
Materiál 190T polyester.

 ø 108 × 88 cm 
 DT,S2 6,49 € 

3596
Stockport automatický dáždnik
Automatický dáždnik zo 190T polyesteru s čiernou kovovou kostrou a so 
zaoblenou drevenou rukoväťou.

 ø 105 × 89 cm 
 DT,S2 9,30 € 
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ECO RECYCLED PET AUTOMATIC

2436
Automatický dáždnik Hasselt
Vysoko kvalitný automatický a vetruodolný dáždnik z RPET materiálu, s 
kostrou zo sklenených vlákien a zahnutou drevenou rukoväťou.

 ø 105 × 88 cm 
 DT,S2 8,90 € 
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170T POLYESTER AUTOMATIC

 

170T POLYESTER AUTOMATIC

 

170T POLYESTER AUTOMATIC

5085
Automatický dáždnik Aix-en-Provence
Praktický automatický dáždnik zo 170 T polyesteru, drevenou rúčkou, 
dvojfarebný.

 ø 100 × 83 cm 
 DT,S2 6,10 € 

5086
Automatický dáždnik Le Mans
Automatický dáždnik vyrobený zo 170T polyesteru, s drevenou rúčkou, 
masívnou kovovu konštrukciou.

 ø 100 × 83 cm 
 DT,S2 5,85 € 

5200
Automatický dáždnik Limoges
Automatický veľký dáždnik so zaoblenou plastovou rukoväťou vyrobený z 
polyesteru 170T.

 ø 108 × 83 cm 
 DT,S2 5,85 € 
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190T POLYESTER
 

AUTOMATIC

 

190T POLYESTER AUTOMATIC

3472
Paris automatický dáždnik
Automatický dáždnik vyrobený zo 190T pongee materiálu, s tyčami zo 
sklenených vlákien, plastovou rukoväťou, farebným okrajom, rukoväťou a 
rámom.

 ø 103 × 85,5 cm 
 DT,S2 11,00 € 

5137
Automatický dáždnik Sarajevo
Príťažlivý viacfarebný automatický dáždnik s drevenou rukoväťou.

 ø 105 × 83 cm 
 DT,S2 7,35 € 
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190T POLYESTER AUTOMATIC,  
SOFT GRIP

XXL

 

190T POLYESTER SOFT GRIP XXL

 

170T POLYESTER AUTOMATIC,  
SOFT GRIP

1531
Dáždnik Suederdeich
Veľký automatický dáždnik zo 190T polyestru.

 ø 130 × 99 cm 
 DT,S2 9,08 € 

1529
Dáždnik Get seen
Veľký dáždnik zo 190T polyestru. Vďaka neónovo žltej farbe je dobre 
viditeľný.

 ø 123 × 97 cm 
 DT,S2 8,90 € 

2416
Automatický dáždnik Ghent
Automatický polyesterový dáždnik s hliníkovou kostrou, mäkkou rukoväťou 
a segmentmi v rôznych farbách.

 89 × 89 × 83 cm 
 DT,S2 6,95 € 
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190T POLYESTER AUTOMATIC,  
SOFT GRIP

 

190T POLYESTER STORM SAFE,  
SOFT GRIP

XXL

5187
XL Dáždnik Hurrican
Vrelo odporúčame tento veľký automatický dáždnik, materiál 190T 
polyester, odolný voči búrke, karbónová tyč, laminátová kostra.

 ø 123 × 100,5 cm 
 DT,S2 9,95 € 

5202
Automatický dáždnik Avignon
Veľký automatický dáždnik s UV ochranou. Vyrobený z polyesteru 190T, s 
kovovou konštrukciou a pogumovanou rukoväťou.

 ø 100 × 85 cm 
 DT,S2 8,39 € 
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493748

 

PLASTIC PHTHALATE FREE

 

PVC PHTHALATE FREE

 

POLYESTER REFLECTIVE

11 CM

8 CM

2671
Skladací pršiplášť Monta Carlo
Skladacie pončo do dažďa s reflexnými pruhmi a sťahovacou šnúrkou na 
kapucni, ktoré možno zložiť do tvaru vrecka na opasok.

 18 × 16 × 10 cm 
 S2 29,65 € 

9205
Pršiplášť Nanterre
Obojstranný pršiplášť s kapucňou a dvoma veľkými vreckami. Dostupný vo 
viacerých farbách. Neobsahuje ftaláty.

 103 × 60 cm 
 S2 14,65 € 

0978
Pršiplášť Great Falls
Pršiplášť poskladaný do veľkosti kreditnej karty, aby sa ľahko zmestil v 
každej peňaženke.

 11 × 8 cm 
 VM,T2 0,99 € 
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ECO

 

PLA COMPOSTABLE, 
PHTHALATE FREE

 

PVC PHTHALATE FREE

 

PLASTIC PHTHALATE FREE

9101
Pršiplášť Clermont-Ferrand
Pršiplášť veľkosti XL s kapucňou a s dvoma veľkými vreckami. Balené v 
puzdre z rovnakého materiálu PVC.

 17,5 × 23 cm 
 VM 7,25 € 

9218
Pršiplášť Tours
Pršiplásť veľkosti XL, ktorý je vhodné mať vždy po ruke pre núdzové prípady.

 16 × 9 cm 
 VM 0,55 € 

1882
Fleurus pršiplášť
Kompostovateľné dažďové pončo bez obsahu ftalátov vyrobené z PLA s 
taškou. Toto pončo je udržateľná alternatíva pršiplášťov.

 14 × 12 cm 
 VM 1,79 € 
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PLASTIC 400 UV  
PROTECTION

ECO
 

RECYCLED PET 400 UV  
PROTECTION

ECO
 

RECYCLED PET 400 UV  
PROTECTION

4260
RPET slnečné okuliare Illinois
Slnečné okuliare R-PET s ochranou UV400, filtračná kategória CE 3. 
Ekologické a štýlové, ponúkajú spoľahlivú ochranu pred škodlivým UV 
žiarením.

 14,5 × 14,5 × 4,8 cm 
 T2 1,75 € 

3921
RPET Slnečné okuliare Cagliari
Gradientné okuliare

 14,5 × 15 × 5,5 cm 
 T2 2,10 € 

2465
Slnečné okuliare Nivelles
Slnečné okuliare s ochranou UV400 kategórie 3, farebné okuliare a plastový 
rám.

 14,2 × 15 × 4,7 cm 
 T2 1,65 € 
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29121110

0806050403

 

PLASTIC, CORK 400 UV  
PROTECTION

 

PLASTIC 400 UV  
PROTECTION

 

PLASTIC 400 UV  
PROTECTION

8758
Slnečné okuliare Atlanta
Dodajte svojej reklame moderný dizajn a vyberte si tú správnu farbu pre 
svoju firmu. Tieto plastové slnečné okuliare s UV 400 ochranou budú nosiť 
Vaši zákazníci s radosťou.

 14,3 × 14,3 × 4,8 cm 
 T2 1,10 € 

1428
Slnečné okuliare Woodlook
Plastové okuliare s dreveným výzorom, UV400 ochranou.

 14,5 × 15 × 4,8 cm 
 T2 1,79 € 

2625
Slnečné okuliare s korkovými ušnicami Nagoya
Čierne klasické slnečné okuliare s UV 400 ochranou, kategória filtra 3, rám 
z kvalitného plastu a stranice s korkom.

 14,5 × 14,5 × 4,8 cm 
 T2 2,45 € 
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1008060504

 
POLYESTER, 

METAL

 
POLYESTER, 

METAL

5070
Plážový slnečník Fort Lauderdale
Veľký praktický plážový slnečník z polyesteru s nastaviteľnou kovovou 
rúčkou. Dáždnik je balený v transparentnom puzdre.

 ø 135 × 170 cm 
 DT,S2 12,95 € 

5104
Plážové kreslo Yosemite
Veľmi komfortné plážové skladacie kreslo v modrej farbe. Dá sa použiť či už 
v záhrade alebo na pláži. Nosnosť kresla 150 kg. Na jednej strane kresla sa 
nachádza držiak na fľašu.

 85 × 80 × 50 cm 
 DT,S2 23,95 € 
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040506080910

 
PVC

 
PHTHALATE  

FREE

1041
Nafukovací matrac Long Beach
Veľký nafukovací matrac, ideálny na kúpalisko alebo na pláž. Dostupný v 4 
pestrých farbách. Neobsahuje ftaláty.

 173 × 66 × 15 cm 
 DT,S2 9,59 € 
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0806

 
PVC

 
PHTHALATE  

FREE

 
PVC

 
PHTHALATE  

FREE

 
PVC

 
PHTHALATE  

FREE

8260
Plážová lopta Palm Springs
Pre farebnú zábavu na pláži. Užite si pár nádherných hodín s Vašimi 
zákazníkmi na pláži alebo pri bazéne. Naše plážové lopty sú vyrábané podľa 
noriem EU. Neobsahuje ftaláty.

 ø 26 cm 
 DT,S2 1,09 € 

1029
Plážová lopta Orlando
Plážové lopty s priemerom 40 cm v 7 pestrých farbách zodpovedajú 
všetkým EU normám. Neobsahuje ftaláty.

 ø 26 cm 
 DT,S2 1,09 € 

8664
Malibu plážová lopta
Plážová lopta morského vzhľadu bez ftalátov vyrobená z PVC s dĺžkou 
segmentu 40 cm.

 ø 26 cm 
 DT,S2 2,19 € 
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PVC

 
PHTHALATE  

FREE

 
PVC

 
PHTHALATE  

FREE

 
PVC

 
PHTHALATE  

FREE

0914
Plážová lopta Montepulciano
Nafukovacia plážová lopta s priehľadnými farebnými a bielymi časťami.

 ø 26 cm 
 DT,S2 1,09 € 

1051
Plážová lopta Key West
Dvojfarebná plážová lopta s priemerom 40 cm v 8 pestrých farbách 
z polyesterového materiálu, ktorý zodpovedá všetkým normám EU. 
Neobsahuje ftaláty.

 ø 26 cm 
 DT,S2 0,99 € 

8261
Mini plážová lopta Acapulco
Vykúzli úsmev na tvári zákazníkov táto malá plážová lopta. Naše plážové 
lopty sú vyrábané podľa noriem EU. Neobsahuje ftaláty.

 ø 14 cm 
 DT,S2 0,90 € 



292

 
PVC

 
WATERPROOF 

PLASTIC

0390
Plážové vedierko Bonito
Plastová detská sada plážových hračiek, ktorá je nevyhnutná do každého 
pieskoviska. Sada obsahuje: 1 vedro, 2 pieskoviskové formičky, 1 lopatku a 
hrable.

 ø 13 × 15 cm 
 VM 2,15 € 

0844
Vodeodolné puzdro na mobil Sunbury
Vodeodolné priesvitné puzdro na mobil s nastaviteľnou šnúrkou a 
bezpečným zatváraním.

 22 × 10,9 × 0,8 cm 
 T2 1,33 € 
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METAL, GLASS,  
ABS, RUBBER

ECO

 

WOOD

3817
Kŕmidlo pre vtáčiky Pretoria
Drevené kŕmidlo pre vtáčiky, s montážnym návodom. Kŕmidlo pre vtáčiky 
sa dodáva nezmontované.

 11,5 × 11,5 × 17,5 cm 
 G2,T2 4,15 € 

0962
Ďalekohľad Istanbul
84M / 1000M ďalekohľad so šnúrkou a čistiacou handričkou, zabalený do 
puzdra, ktoré sa dá pripevniť na opasok.

 7 × 4,2 × 12 cm 
 DT,S2 16,90 € 



294

ECO

 

CANVAS,  
STAINLESS STEEL

3245
Montpellier sada záhradného náradia
Praktický pomocník do záhrady! Plátený opasok so zapínaním na sponu, 
obsahuje hrable a dve lopatky rôznych veľkostí.

 17,5 × 14,5 × 2,5 cm 
 DT,S2 6,15 € 
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ECO PLASTICPLASTIC USB-A, USB TYPE-C
 

USB-A
 

SOLAR POWER 
 

2.000 MAH

 
1.200 MAH

3981
Lampa na ničenie hmyzu Southport
Lampa na hubenie hmyzu so závesným zariadením vrátane čistiaceho 
nástroja skrytého pod otočným vekom. Type-C, 2000mAh, nabíjací kábel, 
COB technológia. Efektívna ochrana pred hmyzom s modernou, pohodlnou 
možnosťou nabíjania.  V exkluzívnom darčekovom balení a s 2 ročnou 
zárukou.

 ø 7,8 × 13 cm 
 T3 18,90 € 

3998
Solárna lampa proti komárom Wigan
Naša solárna lampa na ničenie hmyzu ponúka účinnú ochranu s 
energeticky úspornou UV LED trubicou. S 1200mAh, solárnym výkonom: 
5V, 80mAh, káblom v balení a rozšíreným pokrytím. Bezpečne zachytáva 
komáre, muchy, osy, mole a iný lietajúci hmyz.

 ø 8,2 × 12 cm 
 T3 13,90 € 
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PVC, PLASTIC,  
STAINLESS STEEL

 
FOR 2 PERSONS, 

ISOLATING,  
VACUUM, 

 LEAKPROOF 

 

1000 ML  
+ 2×200ML

 
 

KEEP 24H WARM/ 
36H COLD

 
 

FOOD SAFE

 

600D POLYESTER,  
STAINLESS STEEL,  

PLASTIC

 
FOR 4 PERSONS,  

ISOLATING

 

FOOD SAFE

 

POLYESTER, 
PLASTIC

 
FOR 4 PERSONS,  

ISOLATING

 

FOOD SAFE

6605
Piknikový ruksak Georgia
Luxusný chladiaci piknikový ruksak pre 2 osoby z polyesteru. Obsahuje 
soľničku, koreničku, 2 servítky, termosku s objemom 1L, dva nerezové 
poháriky s objemom 0,2 l.

 25 × 16,5 × 34,5 cm 
 DT,S2 64,90 € 

6607
Piknikový ruksak Virginia
Elegantný piknikový ruksak pre 4 osoby s dvomi priehradkami na fľašu. 
Obsahuje soľničku, 4 poháriky, otvárač na fľašu, plastové tanieriky a 
príbory.

 47 × 19 × 44 cm 
 DT,S2 64,80 € 

2975
Piknik batoh Mumbai
Pikniková taška pre 4 osoby s rukoväťou a popruhom na rameno. V 
piknikovej taške sa nachádza aj chladiaca priehradka, ktorá schladí Vaše 
jedlo a nápoje aj počas teplých dní. Taniere a príbory pre 4 osoby.

 36 × 33 × 28 cm 
 DT,S2 66,45 € 
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WILLOW, CERAMIC,  
STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 
FOR 2 PERSONS

  

FOOD SAFE

 

WILLOW, CERAMIC,  
STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 
FOR 2 PERSONS,  

ISOLATING 

 
FOOD SAFE

1446
Piknikový kôš Emmerlev
Prútený mini piknikový kôš pre 2 osoby. Obsahuje keramické taniere, 
poháre, nerezový príbor, soľničku a koreničku.

 37 × 25,5 × 16,7 cm 
 VM 69,25 € 

0858
Piknikový kôš Riva del Garda
Veľký pletený piknikový kôš s chladiacou taškou, keramickými taniermi, 
plastovými pohármi, nerezovým príborom a čašníckym nožom.

 37,5 × 19 × 26 cm 
 VM 87,90 € 
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PVC
 

TOURNAMENT SIZE

 

RESIN,  
NATURAL RUBBER

SET OF 3 BALLS
 

STAINLESS STEEL,  
PLASTIC, POLYESTER,  

WOOD

3602
Petanque sada Jacksonville
Veľká petanque sada pozostáva zo 6 kovových gúľ, 1 drevenej loptičky a 
šnúrky. Celý set je balený v nylonovom puzdre.

 23 × 7 × 16 cm 
 DT,S2 31,40 € 

1494
Futbalová lopta Champion
Klasická futbalová lopta v štandardnej turnajovej veľkosti. Vaša reklama 
bude v zornom poli každého diváka počas celého zápasu.

 ø 21 cm 
 T3 9,45 € 

1279
Golfové loptičky Hilzhofen
Golfové loptičky disponujú vlastnosťami ako pocit jemného úderu, 
vynikajúca výška a vzdialenosť vzletu, ovládateľnosť.

 13,5 × 4,5 × 4,5 cm 
 UV,T2,VM 5,99 € 
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ECO

 

WOOD,  
PLASTIC

 

WOOD, CARDBOARD

3574
Masstricht sada na stolný tenis
Sada na stolný tenis pozostávajúca z 2 pálok, každá s vrúbkovanou a 
plochou stranou a dvoch oranžových a troch bielych loptičiek v ekologickom 
obale z vlnitej lepenky.

 31,5 × 25,5 × 5,7 cm 
 VM,DT,G3 12,45 € 

3587
Málaga plážová hra
Plážový set balený v sieťke. Set obsahuje dve drevené pálky s plastovými 
rúčkami a loptičku.

 18,5 × 4 × 33 cm 
 T3 4,49 € 
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PLASTIC,  
NATURAL RUBBER

SET OF 3

 

PLASTIC,  
NATURAL RUBBER

SOFT GRIPN

 

PLASTIC SOFT GRIPN

2471
Rocherfort nástroj na cvičenie
Trenažér s mäkkou úchopnou časťou, spevňuje a tonizuje vaše svaly a je 
vhodný aj pre posilnenie svalov rúk a nôh.

 25,5 × 4,7 × 52 cm 
 T3 3,49 € 

2424
Fitness gumy Rosario
S týmito elastickými mini fitness gumami môžete cvičiť kedykoľvek a 
kdekoľvek! Dodáva sa v plastovej krabičke.

 13 × 6,9 × 2,4 cm 
 T2 5,95 € 

2467
Fitness expandér Resistencia
Mäkký expandér na všestranné použitie, šetrný ku kĺbom, dokonale vhodný 
pre domáce cvičenie.

 39 × 3 × 13,5 cm 
 G2 1,15 € 
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060504

 

EVA SIZE 175 ×60 CM

 

PLASTIC,  
POLYESTER

COOLING  
FUNCTION

WIPE SIZE  
80 × 30 CM

2511
Podložka na jogu
Podložka na jogu z EVA materiálu, s protišmykovým povrchom a gumičkou 
na zapínanie. Vhodné pre vnútorné a vonkajšie použitie k športom ako sú 
fitness, pilates, či joga.

 175 × 60 × 0,5 cm 
 G3 14,60 € 

0884
Športový uterák Sporty
Trendy športový uterák v plastovom puzdre s karabínkou, pre najlepšie 
osvieženie po športovej aktivite. Veľkosť uteráka je 79*29cm.

 ø 6,3 × 16,5 cm 
 T2 3,09 € 
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PLASTIC

 

PLASTIC

 

PLASTIC CMYK ALLOVER 
PRINT

2292
Hra 4 v rade Genk
Hra 4 v rade so žltými a ružovými hernými figúrkami. Ihrisko je skladacie a 
je ideálne na cestovanie. Vaše logo bude vytlačené na hracom poli.

 20,7 × 14,9 × 2,9 cm 
 T2 3,65 € 

3938
Hlavolam Albany
Hlavolamy pre deti. 24 rôznych hlavolamov, balené hromadne, bez možnosti 
výberu konkrétneho typu.

 4 × 4 × 4 cm 
 T1 0,48 € 

0178
Posuvné puzzle Haro
Vreckový plastový posuvný hlavolam s priestorom pre veľkú reklamu.

 7,4 × 0,5 × 8,8 cm 
 UV,T2 0,59 € 



303

 

04 1009080605

 

PU

 

PVC

 

PU

2308
Blankenberge kačica
Vaňová kačička z PVC. Kúpeľnová zábava pre každého.

 7,6 × 6,9 × 7 cm 
 T2 1,45 € 

8622
Antistresová lopta Karabük
Penová antistresová stláčacia lopta. Zbavte sa stresu, alebo si trénujte 
prstové svalstvo.

 ø 6,3 cm 
 G2,T2 0,95 € 

2718
Antistresová lopta Derby
Antistresová lopta s futbalovým dizajnom. Majte ju vždy na písacom stole.

 ø 5,6 cm 
 T2 0,99 € 
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ECO

 

PINE (WOOD) 

ECO

 

WOOD

2912
Puzzle Porto
Ekolgická klasická hra vyrobená z dreva. Podporte kreativitu pomocou 
tohto dreveného puzzle a urobte si príjemnú zábavu.

 10,2 × 10,3 × 0,5 cm 
 G2,T2 0,80 € 

2911
Puzzle bludisko Rennes
Puzzle drevené bludisko s kovovou guľou. Trpezlivo sa prepracujte cez 
všetky prekážky od začiatku až do konca.

 9 × 9 × 2,5 cm 
 G2,T2 2,79 € 
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ECO

 

WOOD,
 COTTON

2676
Drevené puzzle Toulouse
Potešte svojich zákazníkov týmto krásnym 3D dreveným puzzle v tvare 
hviezdy. Uzatvárateľné bavlnené vrecko zabezpečí, že sa nič nestratí.

 ø 5 cm 
 DT,S2 2,05 € 
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ECO

  

WOOD

ECO

 

PINE (WOOD), 
BAMBOO 

0979
Domino Samui
Domino hra z dreva v puzdre.

 14,5 × 4,9 × 2,8 cm 
 G2,T2 1,25 € 

0980
Mikado Fort Meyers
Mikado hra pre každú príležitosť.

 19 × 4,2 × 2,1 cm 
 G2,T2 1,11 € 
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ECO

 

WOOD 

2697
Herný set v drevenej krabičke Riga
Sada hier v drevenej krabičke pozostávajúca z hier šach, mikádo, dáma a 
domino. Ďalší herný večer kompletne v jednej krabičke.

 16,5 × 16,5 × 3 cm 
 G3,T2 6,10 € 
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ECO
RECYCLED PAPER

ECO WOOD, COTTON
XXL SIZE

2626
Karty Newcastle
Klasická pokrová kartová hra vyrobená z recyklovaného papiera v 
recyklovanej kartónovej krabici.

 6 × 1,7 × 9 cm 
 T2,VM 0,98 € 

4325
XXL sada kociek Las Vegas
Sada XXL kociek, ktorá sa skladá z 5 drevených kociek a praktického 
látkového vrecka. Robustná a ľahko prenosná pre hodiny zábavy.

 18 × 5 × 19 cm 
 DT,S2 14,65 € 



309

ECO

 

CARDBOARD, CHALK

ECO PAPER, WOOD

3745
Stierací papier Innsbruck
10 ks stieracieho papiera s drevenou ceruzkou. Zoškrabaním čierneho 
povrchu pokrývajúceho spodnú dúhovú vrstvu môžete ľahko vytvoriť 
farebné umelecké diela. Kreatívna relaxácia nielen pre deti.

 10,8 × 14,5 × 0,5 cm 
 DT,VM 1,09 € 

3679
Stavanger kriedy v tvare vajíčka
Kriedové vajíčka v žltej, oranžovej, červenej, zelenej, modrej a fialovej farbe 
v kartóne na vajíčka.

 15 × 10 × 7 cm 
 T2,VM 2,25 € 
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Promo Form

 

PVC REFLECTIVE

 

PVC REFLECTIVE

 

POLYESTER REFLECTIVE

 

PLASTIC REFLECTIVE

0947
Kľúčenka Speedy
Kľúčenka v tvare bezpečnostnej vesty s reflexnými pásmi.

 4,3 × 0,5 × 5,9 cm 
 T1 0,36 € 

4297
Reflexný prívesok Jakarta
Reflexná kľúčenka pre maximálnu viditeľnosť. Praktická a bezpečná pre 
vaše kľúče.

 8,5 × 3 × 0,2 cm 
 DT,S2 0,55 € 

2449
Kľúčenka Bear
Reflexný prívesok na kľúče v tvare medveďa.

 5 × 0,7 × 7 cm 
 T1 0,54 € 

2889
Reflexný prívesok Oakley
Úsmev pre väčšiu bezpečnosť! Vaši malí zákazníci budú perfektne viditeľní s 
týmto PVC príveskom, ktorý môže byť pripojený kdekoľvek.

 ø 4,9 cm 
 T1 0,39 € 
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11100806

PVC,  METAL REFLECTIVE

 

POLYESTER REFLECTIVE

 

POLYESTER REFLECTIVE

 

PLASTIC,  
POLYESTER

REFLECTIVE, LED, 
BATTERIES 
INCLUDED

0468
Reflexný náramok Gent
Reflexný elastický náramok s uzatváraním na suchý zips. Ideálny pre 
jogging alebo jazdu na bicykli.

 32,4 × 5,1 cm 
 DT,S2 0,93 € 

1431
Reflexný náramok Vester
Flexibilný reflexný plastový náramok pre zvýšenie viditeľnosti. Ľahko ho 
pripevníte na zápästie, či členok.

 35,8 × 3,1 × 0,5 cm 
 T2 0,95 € 

8157
Fosforeskujúci pásik Teneriffa
Reflexný pás na ruku, pomocou ktorého budete viditeľný aj z veľkej 
vzdialenosti.

 32 × 3,2 cm 
 T2 0,41 € 

3412
Bezpečnostný LED náramok Pittsburgh
Nielen pre bežcov. Môže byť ľahko pripevnený na rameno pomocou 
pružného gumového pásu s uzatváraním na suchý zips. Stlačením čierneho 
tlačidla sa aktivujú dve červené LED diódy. Poskytuje dve rôzne svetelné 
verzie: trvalo svieti alebo bliká. Vrátane

 18,5 × 4,2 × 1,9 cm 
 T2 3,50 € 
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190T POLYESTER XXL, SOFT GRIP

 

POLYESTER EN 1150:1999,  
REFLECTIVE

 

POLYESTER CLASS 2, ISO 20471,  
REFLECTIVE

2888
Detská reflexná vesta Ilo
Táto bezpečnostná vesta je tým pravým spoločníkom na ceste do školy. Je v 
súlade so všetkými normami EU. Jednotlivo balené v plastovom sáčku.

 50 × 44 cm 
 S1,S2,DT 3,05 € 

1529
Dáždnik Get seen
Veľký dáždnik zo 190T polyestru. Vďaka neónovo žltej farbe je dobre 
viditeľný.

 ø 123 × 97 cm 
 DT,S2 8,90 € 

0995
Bezpečnostná vesta
Bezpečnostná vesta s reflexnými pásmi, Trieda 2 - ISO 20471. Nemôže 
chýbať ani z jedného vozidla!

 68,5 × 62,5 cm 
 DT,S2 4,45 € 
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POLYESTER AZO FREE,  
REFLECTIVE

 

POLYESTER AZO FREE,  
REFLECTIVE

 

POLYESTER AZO FREE,  
REFLECTIVE

3398
Detská šiltovka Seattle
Perfektný spoločník pre všetky deti na ceste do školy, alebo škôlky. 
Neónové farby baseballovej čiapky z polyestru a reflexný materiál zvyšuje 
viditeľnosť a poskytuje väčšiu bezpečnosť.

 23 × 15 × 10,5 cm 
 DT,S2 3,95 € 

3397
Šiltovka Chicago
Šiltovka poskytuje viac bezpečia pre Vašich zákazníkov v neónovej farbe a 
reflexným pásom na šilte a na suchom zipse.

 26 × 15 × 11,5 cm 
 DT,S2 3,95 € 

4259
Reflexná 5 panelová šiltovka Hanoi
Vysoko reflexná baseballová čiapka s nastaviteľnou veľkosťou na suchý 
zips. Naša čiapka ponúka maximálnu viditeľnosť za všetkých svetelných 
podmienok.

 27 × 17 × 14 cm 
 DT,S2 4,75 € 
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3635
Lyon šiltovka
Ekologická šiltovka vyrobená z organickej bavlny s nastaviteľným suchým 
zipsom.

 16 × 27 × 12,5 cm 
 DT,S2 2,80 € 

2466
Santa Fe 5-panelová šiltovka
Klasická 5-panelová šiltovka z bavlny, AZO-FREE. Dostupné v jasných 
farbách, so zapínaním na suchý zips.

 28 × 16 × 11,5 cm 
 DT,S2 1,85 € 
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POLYESTER AZO FREE

4258
5-panelová šiltovka trucker Egmond
5-panelová šiltovka s polstrovaným predným panelom a integrovaným 
zapínaním na patentku. Dokonalý ležérny štýl na každodenné nosenie.

 27 × 18 × 11 cm 
 SU,DT,S2 2,59 € 
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0607
Šiltovka Arlington
Šiltovka, 5-panelová, v zadnej časti nataviteľná pomocou suchého zipsu.

 25 × 17 × 11 cm 
 DT,S2 1,99 € 

0466
6-panelová šiltovka San Francisco
Športová moderná 6 panelová šiltovka s nastaviteľným kovovým zapínaním. 
Vyrobená z kvalitnej česanej bavlny. Dostupné v rozličných pestrých 
farbách.

 28 × 16 × 11 cm 
 DT,S2 3,09 € 
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0772
Klobúk Baldwin
Klobúk zo 100% polyestru. Upozorňujeme, že pri objednávkach bez potlače 
nebude farebná páska zošitá, ale bude dodaná samostatne.

 27 × 36 × 15 cm 
 S2 2,75 € 

8797
Slamený klobúk Summerside
Nadchnite svojich klientov s týmto elegantným slameným klobúkom. Má 
potný pásik na vnútornej strane. Vďaka svojmu neutrálnemu tvaru ho môžu 
nosiť muži aj ženy.

 ø 36 cm 
 DT,S2 4,71 € 

0771
Klobúk Memphis
Klobúk zo 100% polyestru. Upozorňujeme, že pri objednávkach bez potlače 
nebude farebná páska zošitá, ale bude dodaná samostatne.

 23,5 × 28 × 14 cm 
 S2 1,79 € 
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2686
Taška na kormidlo bicykla
Taška na bicykel, ktorá je pripevnená na kormidlo s veľkou hlavnou 
priehradkou, priehradkou pre smartfóny, ktorá je pod fóliou aj dotykom. 
Pozornosť na vás upúta aj reflexný pásik na prednej strane.

 21,5 × 14 × 16 cm 
 DT,S2 7,99 € 

2683
Taška na bicykel
Kvalitná veľká taška na bicykel, ktorá sa upevňuje na nosič batožiny. 
S mnohými funkciami, ako sú elastické popruhy a niekoľko úložných 
priehradiek.

 43 × 38 × 41 cm 
 DT,S2 43,95 € 

2684
Taška na bicykel Murcia
Taška na bicykel z odolného 600D polyesteru s reflexnými pruhmi. Tašku 
je možné jednoducho pripevniť pomocou držiakov na strednú rámovú tyč a 
ponúka dostatočný priestor pre všetky dôležité pomôcky.

 30 × 7,5 × 19 cm 
 DT,S2 8,85 € 
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2631
Multifunkčné náradie Oviedo
Perfektný spoločník na každú cyklotúru. Multináradie má 16 rôznych 
funkcií, ako napríklad 7 rôznych kľúčov, 3 skrutkovače, otvárače na fľaše a 
pod.

 10 × 0,2 × 5,9 cm 
 G2 2,85 € 

2749
Multifunkčný nástroj Rovinj
Multináradie 15v1 vyrobené z nehrdzavejúcej ocele v tvare vrecka. 
Praktický spoločník má tieto funkcie: PU puzdro, otvárač na konzervy, nôž, 
skrutkovač, otvárač na fľaše, pravítko, 4 imbusové kľúče (6/7/8/10 mm), 
uhlomer, 2 imbusové kľúče (4/5 mm), závesné oko , píla, motýľový kľúč.

 7,8 × 5,5 × 0,3 cm 
 G1,DT 0,90 € 
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6093
Blikajúce svetlo Cincinnati
Blikajúce svetlo v tvare srdca ideálne pre bežcov, alebo športovcov. 1 cell 
batéria je súčasťou balenia. Vrátane 1 gombíkovej batérie.

 4 × 1,9 × 3,4 cm 
 T1 1,25 € 

8001
Náradie na bicykel Minneapolis
Veľká 17 dielna sada na bicykel, obsahuje napríklad imbusový kľúč, 
skrutkovače a to všetko pekne zabalené v puzdre z polyesteru.

 8,2 × 4,4 × 10,9 cm 
 S2,DT,G2 9,79 € 

2693
Sada na opravu bicykla Rochelle
Sada na opravu bicykla obsahuje 2 ventily, 1 brúsny papier, 2 páčky na 
pneumatiky, 2 krytky ventilov, 5 záplat a kľúč.

 12,8 × 6,5 × 2,3 cm 
 T2 3,85 € 
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METAL 8 IN 1

1910
Skrutkovač Corleone
S týmto malým skrutkovačom s ôsmimi výmennými hlavicami budú Vaši 
zákazníci pripravení na akúkoľvek poruchu. Jednotlivo balené v bielej 
papierovej krabici.

 ø 1,5 × 10,9 cm 
 G2 2,25 € 

0849
Sada nástrojov Essex
Sada náradia v čiernom puzdre, ktorá sa skladá zo skrutkovača s rôznymi 
nástavcami a hrotmi.

 15,2 × 9 × 2 cm 
 S2,DT,T3 7,99 € 
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8002
Sada náradia Managua
Táto 25-dielna sada nástrojov obsahuje všetky druhy náradia, ktoré 
potrebujete. Vyrobené z kvalitného materiálu uložené v malom plastovom 
kufríku.

 15,5 × 10 × 5 cm 
 G2,DO,T3 11,65 € 

3168
Sada náradia Beringen
22-dielna sada náradia pozostávajúca z 3 skrutkovačov, rôznych bitov s 
adaptérom, ako aj frézy a 4 šesťhranných kľúčov v bambusovom kufríku.

 22 × 11 × 3,5 cm 
 G3,T3 17,95 € 
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4307
Sada nástrojov La Spezia
Klasická sada nástrojov v puzdre v tvare kanistera. Praktická a kompaktná, 
ideálna na cesty a drobné opravy. Robustný dizajn a jednoduché 
skladovanie.

 12 × 4,3 × 17,2 cm 
 T3 12,40 € 

4360
Sada nástrojov Sao Vicente
Sada nástrojov s 25 presnými plochými, krížovými a Torx bitmi z 
nehrdzavejúcej ocele a držiakom v nasúvacom plastovom obale.

 15,8 × 6,7 × 1,6 cm 
 T2,UV 7,65 € 
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STAINTLESS STEEL 7 IN 1

1419
Sada multifunkčného náradia La Libertad
Multifunkčná sada náradia, ktorá pozostáva s nožíka, otvárača na fľašky 
alebo konzervy, pilníka, skrutkovača a kliešťov. Táto sada je balená v 
polyesterovom puzdre.

 7,8 × 2,7 × 16,5 cm 
 S2,DT,T3 21,80 € 

0850
Multifunkčný nástroj Peer
Multifunkčný nástroj z nereze, s nožom, pilníkom, pílkou, skrutkovačom, 
otváračom fľiaš, zároveň tvorí plnefunkčné kladivo.

 15 × 6,5 × 2,9 cm 
 G2,DT 13,65 € 
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3230
Multifunkčný nástroj Leeds
Multifunkčný nástroj vyrobený z nerezovej ocele s bambusovým povrchom a 
rôznymi nástrojmi ako sú kliešte, nôž, pílka, skrutkovač, pilník atď.

 7,2 × 3,5 × 1,8 cm 
 G2,T2 7,50 € 
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3372
Sada baterky a vreckového noža Dover
Táto pekná sada sa skladá z hliníkovej baterky s 9 LED diódami a 
vreckového noža s funkciami: nôž, pílka, nožnice, otvárač na konzervy, 
otvárač na fľaše, vývrtka. Balené v darčekovom balení.

 13,5 × 8,8 × 3,1 cm 
 G2 10,80 € 

3414
Sada multi-náradia Oakland
Sada sa skladá z hliníkovej baterky s 9 LED diódami a multifunkčných 
klieští, pilníka na nechty, otvárača na konzervy, krížového skrutkovača a 
dvoch rôznych plochých skrutkovačov, noža, otvárača na fľaše.

 8,3 × 2,8 × 12,4 cm 
 G2 15,35 € 
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2915
Vreckový nôž Springfield
14-dielny vreckový nôž vyrobený z nehrdzavejúcej ocele, ktorý obsahuje: 
otvárač na konzervy, nožnice, odstraňovač háčikov na ryby, odstraňovač 
šupín na ryby, pílový nôž, nôž, štrbinový skrutkovač, otvárač na konzervy, 
krúžok na kľúče, vývrtku, pilník na nechty, výstružník a krížový skrutkovač.

 9,9 × 1,5 × 2,5 cm 
 G2,T2 4,50 € 

0816
Kempingový príbor Pamplona
Obojstranný kempingový príbor z nerezovej ocele, jednoducho 
poskladateľný. V strednej časti ho môžete oddeliť, čím získate nozík a 
vidličku, alebo otvárač a lyžicu.

 8,6 × 3 × 2,5 cm 
 G2 4,99 € 

9602
Vreckový nôž Havanna
Exkluzívny vreckový nožík so 7 funkciami: otváračom na fľaše, otváračom 
na konzervy, nožíkom, a ďalšími. Dostupné v troch farbách: čiernej, modrej 
a červenej.

 9,4 × 2,5 × 1,3 cm 
 G2 2,99 € 
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3795
Darčekový set eko baterky a vreckového nožíka Linz
Perfektný pár! Darčekový set, ktorý obsahuje nabíjateľnú 800mAh LED 
baterku a vreckový nožík s 11 funkciou.

 15,7 × 14,5 × 2,9 cm 
 G2,T3 15,97 € 

1899
Vreckový nožík Edirne
11-dielny vreckový nôž z nehrdzavejúcej ocele s dreveným povrchom, 2 
pílami, nožnicami, otváračom na fľaše a plechovky, vývrtkou, pilníkom, 
skrutkovačom a mnohými ďalšími funkciami.

 9,2 × 2,3 × 1,8 cm 
 G2,T2 4,25 € 

3785
Bambusová LED baterka Mallorca
Bambusová LED baterka s kľúčenkou. V dôsledku prírodného materiálu sa 
môžu vyskytnúť rozdiely vo farbe a vzore medzi jednotlivými výrobkami, čo 
môže mať vplyv aj na obrázok tlače.

 ø 1,4 × 6,5 cm 
 G1,T2 1,35 € 
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3733
Bambusová LED baterka Dundee
Bambusová LED baterka so vstavanou 500mAh nabíjateľnou batériou 
a USB-C nabíjacím káblom. V dôsledku prírodného materiálu sa môžu 
vyskytnúť rozdiely vo farbe a vzore medzi jednotlivými výrobkami, čo môže 
mať vplyv aj na obrázok tlače.

 ø 2,3 × 8,6 cm 
 G2 8,65 € 
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4115
Nabíjateľné vreckové svietidlo Tulsa, 500 mAh
Nabíjateľná baterka s klipom a kapacitou 500 mAh. Obsahuje kábel Type-C. 
Nastaviteľný svetelný kužeľ, horné svetlo, funkcia blikania a svietiace telo. 
Všestranná a praktická pre každú situáciu.

 ø 3 × 13 cm 
 G2 8,90 € 

3852
Dobíjacia baterka Aarhus
Nabíjateľná plastová COB baterka s dvoma rôznymi režimami svietenia 
(normálny a blikajúci), ako aj s nastaviteľným zaostrením a ďalšou lampou 
na rukoväti. Vrátane nabíjacieho kábla (USB do portu USB-C)

 ø 2,4 × 10 cm 
 T2 4,75 € 

4150
Nabíjateľné vreckové svietidlo Tokyo, 400 mAh
Nabíjateľná hliníková baterka (400 mAh) v čiernej krabičke vrátane 
nabíjacieho kábla USB-C. Lampa má LED svetlo s nastaviteľným svetelným 
kužeľom a COB svetlo na rukoväti.

 11 × 4,5 × 3,7 cm 
 G2 4,95 € 



331

 

ABS, STEEL
 

BATTERIES INCLUDED,
LED

 
ALUMINIUM

 
USB-A,  

USB TYPE-C
 

120/250 LUMENS 
 

500 MAH

2664
Valencia núdzové kladivo
Anjel strážny pre prípad núdze. Bezpečnostné núdzové kladivo s LED 
svetlom, integrovanou rezačkou pásu a pogumovaným ochranným 
povrchom.

 7,5 × 2,3 × 13 cm 
 T2 4,09 € 

4128
Nabíjateľné vreckové svietidlo Trent,  500 mAh
Multifunkčná, nabíjateľná hliníková baterka s 3W/120 lumenmi (hore) a 
3W/250 lumenmi (bočne). Vybavená 500mAh, funkciou nabíjania Type-C, 
magnetom, bezpečnostným kladivom a rezačom pre všestranné núdzové 
situácie.

 16 × 5,5 × 3,3 cm 
 G2 10,70 € 
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1904
Baterka Montargis
Prekvapte svojich zákazníkov touto elegantnou LED baterkou vyrobenou z 
hliníka. 9 LED diód poskytne veľmi jasné svetlo. Balenie neobsahuje 3 x AAA 
batérie.

 ø 2,5 × 8,8 cm 
 G1 2,49 € 

4104
Recyklované vreckové svietidlo Utrecht
LED baterka vyrobená z recyklovaného hliníka, 100 lúmenov. Ekologická a 
výkonná pre spoľahlivé osvetlenie.  Potrebné 3ks  AAA batérie, neobsahuje, 
môžete si ich objednať zvlášť (Art. 999400).

 ø 2,5 × 8,5 cm 
 G2 2,45 € 
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4306
Nabíjateľná čelovka La Plata, 400 mAh
Nabíjateľná čelovka s 400mAh batériou, 100 lúmenov a 30 cm USB-C 
nabíjacím káblom. Spoľahlivé osvetlenie pre outdoorové aktivity a pracovné 
projekty.

 7 × 3,7 × 3,5 cm 
 T2 4,35 € 

4323
RPET čiapka Maitland
RPET čiapka s preloženým okrajom a integrovaným LED svetlom, rozmery: 
21,5 x 19,5 cm. Vrátane polyesterovej nášivky na zadnej strane pre vaše 
individuálne logo. Udržateľná, teplá a praktická na tmavé dni.

 21 × 2 × 22 cm 
 DT,S2 8,35 € 
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9012
Plastová škrabka na ľad Hull
Plastová škrabka na ľad dostupná v moderných farbách. Môžete sa vydať na 
cesty aj za mrazivého počasia.

 22,2 × 10,8 × 2,9 cm 
 T1 0,85 € 

4305
Škrabka na ľad a metla Kristiansand
Naša 2 v 1 škrabka na ľad (kefa na sneh a škrabka na ľad) má ergonomickú 
drevenú rukoväť a nepoškriabe okná ani karosériu. Jeho dĺžka je 38 cm.

 37,5 × 3,5 × 11 cm 
 G2 5,15 € 

0483
Škrabka na ľad Snowdon
Škrabka na ľad s 3 LED diódami, rezačkou pásu, kladivom na sklo.

 28,5 × 9,8 × 3,5 cm 
 T2 6,29 € 
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2095
Nôž na papier Dendermonde
Nôž na papier s pevným úchopom, nastaviteľnou veľkosťou a odnímateľnou 
čepeľou.

 15,2 × 1,7 × 3,7 cm 
 T1 1,29 € 

1547
Nôž na papier Warehouse
Plastový odlamovací nôž s kovovým vnútrom a vymeniteľnou čepeľou.

 14,5 × 1,5 × 2,7 cm 
 T1 0,63 € 

9001
Veľký nôž na papier Quito
Univerzálny veľký nôž na rezanie papiera alebo kartónov v plastovom kryte 
s veľkým výberom farieb. Čepeľ je 7x odlomiteľná.

 15,3 × 3 × 1,4 cm 
 T1 0,51 € 

9003
Malý nôž na papier San Salvador
Tento univerzálny malý nožík sa dá ľahko používať v každej domácnosti pri 
domácich prácach. 12x odlomiteľná čepeľ, štipec na pripevnenie.

 13,4 × 1,4 × 1,4 cm 
 T1 0,34 € 
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2967
Skladací meter St. Gallen
Drevený skladací meter s rozsahom merania až 2 metre.

 23,7 × 2,9 × 1,6 cm 
 T2,UV 4,19 € 

4299
R-ABS meter Konstanz, 5M
Meter vyrobený z recyklovaného ABS s meracou dĺžkou 5 metrov (16 stôp), 
uzamykacím posuvníkom a tlačidlom na rýchle držanie. Udržateľný a 
funkčný nástroj pre presné merania.

 6,5 × 2,6 × 5,9 cm 
 T2 5,35 € 

1737
Zvinovací meter 5m Kentville
Meter má pogumovaný povrch, samonavíjacú a stabilizačnú funkciu, dĺžka 
5m, pútko na zápästie. Kovový pliešok je ideálnym miestom pre Vašu 
reklamu.

 7,3 × 6,7 × 3,5 cm 
 T2 4,30 € 

1736
Zvinovací meter Denver
Zvinovací meter s dĺžkou 3m a pútkom na zápästie. Jeho povrch je 
pogumovaný pre príjemnejší pocit pri manipulácii.

 6,7 × 6,1 × 2,5 cm 
 T2 3,00 € 
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4298
Multifunkčný nástroj Hiroshima
Multifunkčná bambusová kľúčenka s otváračom fľiaš a 6-hranným 
skrutkovačom (4 rôzne veľkosti). Kompaktný a praktický pre rýchle opravy.

 9,6 × 3 × 0,8 cm 
 G1,T2 1,75 € 

4309
Meter Lecce, 1M
Kľúčenka s metrom s bambusovou doštičkou, dĺžka merania: 1 m. Štýlová a 
ekologická pre presné merania.

 4 × 4 × 1,1 cm 
 G1,T2 1,40 € 

8808
Zvinovací meter Arebdeen
Zvinovací meter v dĺžke 1m. Slúži aj ako kľúčenka.

 4 × 4 × 1 cm 
 T2 0,69 € 

1355
Kľúčenka s metrom
Kľúčenka s rozložiteľným metrom do veľkosti 50 cm.

 6,4 × 2,4 × 1,3 cm 
 T2,UV 1,75 € 
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2260
Kovový otvárač Hastigs
Kovová kľúčenka s otváračom na fľašu z lesklého kovu.

 8,2 × 3,2 × 0,8 cm 
 G1 1,51 € 

3656
Macau kľúčenka
Kľúčenka grafitovej farby s karabínkou, krúžkom na kľúče a otváračom na 
fľaše.

 11,6 × 3,5 × 0,6 cm 
 G2 3,05 € 

3020
Otvárač na fľaše Lutton
Praktický plastový otvárač fliaš s uzatváracou časťou pre fľaše - Vaše pivo 
vydrží dlhšie čerstvé a fľaša zostane zapečatená.

 9,4 × 4,1 × 1 cm 
 T1,UV 0,40 € 
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3764
Otvárač z recyklovaného hliníka Malmö
Otvárač na fľaše vyrobený z recyklovaného hliníka s krúžkom na kľúče.

 8,9 × 2,9 × 0,2 cm 
 G1,T2 0,47 € 

9042
Otvárač na fľaše Worcester
Kovový otvárač na fľaše v podobe kľúčenky. Jednoduché a praktické.

 5,5 × 1 × 0,3 cm 
 G1 0,28 € 
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2311
Kľúčenka s baterkou Bath
Plastová kľúčenka s LED svetlom v tvare obdĺžnika. Batérie sú súčasťou 
kľúčenky.

 9,6 × 2,4 × 0,8 cm 
 T1 0,62 € 

0477
Kľúčenka Arras
Kľúčenka s karabínkou a s odnímateľným žetónom do nákupných vozíkov z 
kovu.

 ø 2,5 × 8,3 cm 
 G1,T2 0,60 € 

1583
Kovová kľúčenka Stickit
Nerezová kľúčenka s otváračom na fľaše a so zakončením, ktoré je vhodné 
do nákupných vozíkov.

 6 × 2,3 × 0,2 cm 
 G1 0,85 € 
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3785
Bambusová LED baterka Mallorca
Bambusová LED baterka s kľúčenkou. V dôsledku prírodného materiálu sa 
môžu vyskytnúť rozdiely vo farbe a vzore medzi jednotlivými výrobkami, čo 
môže mať vplyv aj na obrázok tlače.

 ø 1,4 × 6,5 cm 
 G1,T2 1,35 € 

4239
Kľúčenka Bellevue
Praktický bambusový prívesok na kľúče s funkciou nabíjacieho kábla 
(pripojenia USB-A/USB-C na USB-C/Lightning). Udržuje vaše káble 
organizované a je ideálny na cesty.

 5,8 × 4 × 1 cm 
 G1,T2 4,19 € 

3736
Bambusová kľúčenka Göteborg
Kľúčenka a žetón do nákupných vozíkov v jednom z plastu.

 9,5 × 2,3 × 0,2 cm 
 G1,T1 0,49 € 
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3474
Kľúčenka Smile
Majte vždy úsmev na tvári! Darujte svojim klientom úsmev touto veselou 
kovovou kľúčenkou.

 7,5 × 3,7 × 0,5 cm 
 G1 2,30 € 

0578
Kľúčenka Penrith
Elegantná kľúčenka v tvare obbdĺžnika je kombináciou syntetickej kože a 
kovu.

 9,4 × 3,5 × 0,5 cm 
 G1,DO 1,42 € 

4152
Zinková kľúčenka Tijuana
Vysokokvalitný kľúčenka z nehrdzavejúcej ocele. Svoj špeciálny vzhľad 
získava vďaka zrkadlovému tmavému stredu, matnému okraju a matnému 
krúžku na kľúče.

 7,8 × 3,2 × 0,6 cm 
 G1 1,29 € 

1269
Supercar kľúčenka
Elegantná kovová kľúčenka s karbónovým vzhľadom.

 9,5 × 2,2 × 0,8 cm 
 G1 2,19 € 

8661
Kľúčenka Flint
Klasická, ale predsa moderná kovová kľúčenka v tvare obdĺžnika.

 3 × 0,4 × 8 cm 
 DO,G1 1,50 € 
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1489
Dreveno-kovová kľúčenka Baltrum
Elegantná kľúčenka zhotovená z kovu a vnútornej drevenej časti, ktorá sa 
perfektne hodí na vygravírovanie Vášho loga.

 8,5 × 2,6 × 0,5 cm 
 G1,T2 2,19 € 

1397
Dreveno-kovová kľúčenka Langhaus
Elegantná kovová kľúčenka s drevenou vložkou.

 7,5 × 4 × 0,4 cm 
 G1,T2 1,87 € 

3708
Drevený prívesok Salamanca
Ekologický drevený štítok so šnúrkou na zavesenie.

 3,5 × 0,3 × 5,4 cm 
 G1,T2 0,35 € 

2769
Kľúčenka Roskilde
Tvarovaná korková kľúčenka. Vďaka prirodzenému vztlaku prívesok ochráni 
vaše kľúče pred stratou, napr. pri plachtení, rybolove a všetkých ostatných 
vodných športoch.

 9 × 4,1 × 1,5 cm 
 T1 2,15 € 

0644
Kľúčenka Milwaukee
Okrúhla kľúčenka z dreva s kovovým krúžkom na kľúče. Upozorňujeme, 
že farba gravírovania jednotlivých kusov sa môže líšit pri gravírovaní 
prírodných materiálov.

 ø 4,4 × 7,9 × 0,9 cm 
 G1,T1 0,72 € 

0645
Kľúčenka Massachusetts
Obdĺžniková kľúčenka z dreva s kovovým krúžkom na kľúče. Upozorňujeme, 
že farba gravírovania jednotlivých kusov sa môže líšit pri gravírovaní 
prírodných materiálov.

 8,7 × 3,4 × 0,8 cm 
 G1,T1 0,69 € 
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2238
Zväčšovacie sklo Gloucester
Táto zväčšovacia lupa Vám prakticky umožní vidieť všetko, čo potrebujete 
vďaka 5-násobnému zväčšeniu. Je vybavená LED lampičkou, ktorá Vám pri 
zväčšovaní posvieti.

 14,8 × 6,4 × 1,1 cm 
 T2 3,75 € 

1998
Lupa na čítanie Posen
Túto malú lupu na čítanie je možné použiť všade. Je to ideálny darček do 
obálky alebo ako príloha do tlačovín, poskytuje dostatok miesta pre Vašu 
reklamu.

 8,6 × 5,5 cm 
 T1 0,24 € 

6235
Prasiatko Leicester
Šetrite peniaze spolu s pokladničkou v tvare prasiatka vo veselých farbách.

 12,6 × 10 × 10,1 cm 
 T2 3,19 € 
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ALUMINIUM RFID PROTECTION

 

PLASTIC RFID PROTECTION

0831
Puzdro na karty Edinburgh
Puzdro na kartu s RFID ochranou voči neoprávnenému získaniu údajov, 
vhodný napr. pre kreditné karty, občianske preukazy, a pod.

 9 × 6,1 × 0,1 cm 
 T2 0,13 € 

0417
RFID puzdro na karty Gladstone
Hliníkové puzdro na karty alebo osobné dokumenty s RFID ochranou voči 
neoprávnenému získaniu údajov, vhodný napr. pre kreditné karty, občianske 
preukazy, a pod.

 9 × 5,8 × 0,6 cm 
 G2,T2 1,59 € 
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1392
Piezoelektrický zapaľovač Stromflame
Plniteľný piezoelektrický zapaľovač s nastaviteľnou veľkosťou plameňa.

 2,5 × 1,2 × 7,9 cm 
 UV,T1 0,69 € 

0977
USB zapaľovač Berbington
Plastový zapaľovač, ktorý sa nabíja USB káblom a zapaľuje bez plameňa.

 7,9 × 2,7 × 1,6 cm 
 T2 2,97 € 
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1107
Jednorazový zapaľovač Karlsruhe
Osvedčená klasika v skupine zapaľovačov. Zapaľovače sú bezpečné vďaka 
detskej poistke.

 2,8 × 1,6 × 8,6 cm 
 UV,T1 0,29 € 

0046
Zapaľovač Chatham
Elektrický zapaľovač v rôznych farbách. Plniteľný s nastaviteľnou veľkosťou 
plameňa.

 2,9 × 1,6 × 8,6 cm 
 UV,T1 0,52 € 

7552
Zapaľovač Knoxville
Klasika svojho druhu! Tento plniteľný klasický zapaľovač ponúka veľkú 
plochu pre Vašu reklamu. Zapaľovač má detskú poistku.

 2,4 × 0,9 × 8,2 cm 
 UV,T1 0,54 € 

1106
Elektrický zapaľovač Lichtenstein
Zapaľovač s detskou poistkou je plniteľný a môže ho použiť každý bez 
obmedzení. Efektívny spôsob oboznámenia sa s Vašou reklamou.

 2,5 × 1,1 × 8,2 cm 
 UV,T1 0,58 € 
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3777
Zapaľovač Mouscron
Elektrický zapaľovač v pestrých farbách, opakovane naplniteľný. Plameň je 
plynule nastaviteľný.

 2,5 × 1,5 × 8,3 cm 
 UV 0,79 € 
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0045
Kuchynský zapaľovač na flambovanie Pesaro
Plniteľný plynový horák na flambovanie s detskou poistkou.

 6 × 3,5 × 11,2 cm 
 T2 4,25 € 

6016
Kovový plynový zapaľovač Brisbane
Namiesto zápaliek použite radšej kovový krbový zapaľovač, aby ste sa vyhli 
popáleninám. Zapaľovač je plniteľný a vyzerá dekoratívne na každom stole.

 17,6 × 1,5 × 1,1 cm 
 G2,T2 4,49 € 

3167
Zapaľovač Bejing
Elektronický zapaľovač s čiernou hlavou a prúdovým plameňom, opakovane 
naplniteľný. Veľkosť plameňa je možné plynule regulovať.

 2,5 × 1,18 × 12,2 cm 
 T2 1,09 € 
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1171
Kľúčenka s karabínkou Employee
Kľúčenka s malou karabínkou a štipcom na opasok.

 8,7 × 3,4 × 1,5 cm 
 T2 1,26 € 

3638
Festival náramok Mansfield
Polyesterový náramok na podujatia vo viacerých farbách, s bezpečnostnou 
sponou.

 17 × 1,5 × 0,8 cm 
 DT,S2 0,25 € 
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5203
Šnúrka na krk Nagasaki
Vytvorte si vlastnú šnúrku na krk. Môžete si vybrať z materiálov: satén 
alebo NATA v šírkach 10/15/20mm​. Je možná potlač na oboch stranách v 
celkovej dľžke, s ďalšími komponentmi. Minimálne množstvo objednávky 
100 ks.

 90 × 2 cm 
 SU Vyžiadajte si od nás ponuku!

ECO
 

SATIN, NATA  
OR RPET, 

RPET
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ECO CORK

ECO COTTON

3631
Maranello šnúrka na krk
Korková šnúrka na krk s karabínkou a s bezpečnostnou odnímateľnou 
poistkou.

 49 × 2 × 0,2 cm 
 DT,G2,S2 1,65 € 

3645
Mannheim šnúrka na krk
Bavlnená šnúrka na krk s kovovou karabínkou.

 48 × 2,5 × 0,3 cm 
 DT,S2 0,99 € 
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